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I. Sažetak Izvješća  
 

            
      

Jadranski naftovod, dioničko društvo u 2023. godini nastavlja ostvarivati rekordne poslovne rezultate u 

dijelu poslovnih i ukupnih prihoda te ostvarene bruto i neto dobiti. Ukupni prihodi u iznosu od 153.330 tisuća 

eura veći su za 28,7% od ostvarenih u prethodnoj godini i za 25,6% u odnosu na planirane. 

Prihodi iz temeljne djelatnosti, koja uključuje transport nafte, skladištenje nafte i skladištenje derivata nafte, 

iznose 146.724 tisuća eura i veći su za 28,0% od ostvarenja prethodne godine i za 21,5% u odnosu na 

planirane iznose. Najveći porast prihoda zabilježen je u segmentu transporta nafte, povećan je i segment 

skladištenja naftnih derivata, dok su prihodi iz segmenta skladištenja nafte na razini prošlogodišnjih. U 

odnosu na plan, bilježi se povećanje prihoda u segmentima transporta i skladištenja nafte, dok se u 

segmentu skladištenja derivata bilježi manje odstupanje od planom predviđenih prihoda.  

Ukupni rashodi u iznosu od 89.918 tisuća eura veći su za 30,2% od ostvarenih u prethodnoj godini najvećim 

dijelom zbog rasta cijene električne energije i usklađivanja vrijednosti dugotrajne imovine, kao i zbog općeg 

porasta troškova roba, usluga i zaposlenih. Ukupni rashodi veći su za 5,2% od planom predviđenih. Grupa i 

Društvo sve svoje obveze podmiruju sukladno rokovima dospijeća. 

Iskazana rekordna bruto dobit od 63.412 tisuća eura veća je za 26,7% od prošlogodišnje i za 73,1% od 

planirane. Rekordna neto dobit od 51.977 tisuća eura veća je za 27,6% od ostvarene u prošloj godini i za 

73,0% u odnosu na planom predviđenu. 

Tijekom 2023. godine u investicije je uloženo 20.000 tisuća eura. Iskazana ulaganja najvećim dijelom 

odnosila su se na ulaganja u cjevovode, poslovnu informatiku i digitalnu transformaciju te u sustave nadzora 

i upravljanja, ulaganja u elektroenergetski sustav, rekonstrukcije spremničkog prostora te ulaganja u 

objekte i ostalu infrastrukturu, uključujući sigurnost sustava kao i zaštitu okoliša, na terminalima i trasama 

Društva.  

mr.sc. Stjepan Adanić 

predsjednik Uprave 

Vladislav Veselica                   

član Uprave 
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Ovo Godišnje izvješće rukovodstva (Godišnje izvješće o stanju društva) sastavljeno je temeljem obveze 

iz članka 250.a Zakona o trgovačkim društvima i članka 21. Zakona o računovodstvu.  

U 2023. godini osnovano je ovisno društvo JANAF GEO d.o.o. za istraživanje i eksploataciju geotermalnih 

voda, Miramarska cesta 24, Zagreb, Republika Hrvatska, registrirano kod Trgovačkog suda u Zagrebu, 

Registarski broj: 081498229, OIB: 40567154418, MB: 05741076.  

Društvo za 2023. godinu sastavlja konsolidirane i odvojene financijske izvještaje.  

Poslovne transakcije ovisnog društva u promatranom razdoblju materijalno su neznačajne, a odnose se 

uglavnom na međukompanijske transakcije. Utjecaj na uspješnost poslovanja JANAF grupe je neznatan 

zbog čega se podaci u ovom izvještaju iskazuju za Društvo osim na pozicijama gdje je navedeno i za Grupu. 

Svi najvažniji dijelovi kompanijskog poslovnog uspjeha u 2023. godini i usporedba s prethodnim 

razdobljem detaljno je obrađena na stranicama ovog izvješća i u temeljnim financijskim izvještajima, koja 

zajedno čine Godišnji izvještaj. 

Počevši od 1. siječnja 2023. godine Republika Hrvatska je promijenila svoju valutu iz hrvatske kune u 

euro. Euro je postao funkcionalna i prezentacijska valuta u 2023. godini. Podaci za usporedna razdoblja, 

koja su u prethodnim izvještajima prezentirana u kunama, preračunati su sukladno odredbama 

Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja. Bilančni podaci preračunati su primjenom fiksnog 

tečaja konverzije 7,5345 a račun dobiti i gubitka preračunat je po prosječnom tečaju za promatrano 

razdoblje prethodne godine koji je iznosio 7,531624. 

Iako Društvo nije obveznik objave Nefinancijskog izvješća, Društvo će objaviti Izvještaj o održivosti za 

2023. godinu temeljem Direktive o korporativnom izvještavanju i to u zakonski propisanom roku, najkasnije 

do 30. lipnja 2024. godine. Izvješće će biti objavljeno na mrežnoj stranici društva www.janaf.hr. 

S ciljem informiranja javnosti i prije svega postojećih i budućih investitora, zadovoljstvo nam je 

prezentirati najvažnije poslovne rezultate u prethodnim razdobljima uz poseban osvrt na poslovanje u 2023. 

godini te na buduća očekivanja. 

Temeljne djelatnosti Grupe i Društva, transport nafte te skladištenje nafte i naftnih derivata, u 

izvještajnoj su se godini odvijale u složenim geostrateškim okolnostima, koje su bile obilježene nastavkom 

vojnog djelovanja Rusije na teritoriju Ukrajine te u listopadu započetim ratom na Bliskom istoku. Unatoč 

kriznom okruženju, poslovanje Grupe i Društva odvijalo se uspješno, čime se JANAF potvrdio kao značajan 

čimbenik sigurnosti opskrbe energijom za šire područje srednje i jugoistočne Europe.   

Djelovanje na razmjerno ograničenom tržištu i suženom broju kupaca iziskivalo je posvećivanje posebne 

pozornosti odnosima s kupcima, poboljšanju kvalitete usluga, pojačanom istraživanju tržišta s ciljem 

povećanja broja kupaca, tržišnih udjela i obujma prodaje, vodeći računa o obostranim interesima.  

Uz smirivanje i novo uravnoteženje globalnog tržišta nafte u odnosu na prethodnu godinu, JANAF je u 

segmentu transporta nafte izrazito uspješno poslovao. Obračunat je ukupni transport 7,55 milijuna tona 

nafte, što je 2,8% manje u odnosu na godinu prije. Pritom, MOL Hungarian Oil and Gas PLC, koji je i u 

izvještajnoj godini koristio privremeno izuzeće od zabrane uvoza ruske nafte, transportirao je veće količine 
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od prošlogodišnjih. Transport nafte za INA-Industriju nafte bio je manji zbog nastavka radova na 

modernizaciji Rafinerije Rijeka.  

JANAF je na tržištu skladištenja nafte i naftnih derivata, unatoč tome što je tijekom godine na tržištu 

dominirao backwardation, koji ne pogoduje skladištarima nafte i naftnih derivata, nastavio uspješno 

poslovanje temeljeno na izgrađenim poslovnim odnosima s dugogodišnjim korisnicima, prerađivačima i 

trgovcima naftom i naftnim derivatima. Ukupni kapaciteti JANAF-a za skladištenje nafte (koji iznose 2,1 

milijuna m³) i naftnih derivata (od 242 tisuće m³) i nadalje su bili visoko iskorišteni.   

Terminal Omišalj je i u otežanim okolnostima nastavio funkcionirati kao strateško jadransko središte za 

skladištenje nafte i naftnih derivata, s intenzivnim korištenjem skladišnih kapaciteta od strane regionalnih 

prerađivača nafte (INA i MOL) te velikih svjetskih i domaćih naftnih kompanija (Vitol, Litasco, BP, Delta Oil 

i dr.). Skladišne kapacitete naftnih derivata pretežito koriste domaće kompanije (Lukoil Croatia, Rijeka 

Trans, Adria Oil, Petrol, INA i dr.). Pouzdan partner JANAF-a ostala je Agencija za ugljikovodike (AZU), kao 

korisnik usluga skladištenja nafte i naftnih derivata za potrebe obveznih zaliha. 

Udjel izvoza u prihodima od temeljne djelatnosti koji u promatranoj godini iznosi 73% pokazuje da 

inozemni korisnici i dalje smatraju JANAF sigurnim i pouzdanim partnerom koji ispunjava visoke svjetske 

standarde u pružanju usluga transporta te skladištenja nafte i naftnih derivata. 

U svjetskom, europskom i regionalnom okruženju raste svijest o globalnim klimatskim promjenama, 

potrebama ograničenja emisija stakleničkih plinova te nužnosti uvođenja niskougljičnog gospodarstva koje 

uključuje naglašeni prijelaz na obnovljive izvore energije. U tim okolnostima intenzivirane su aktivnosti 

Grupe i Društva prema tzv. zelenoj tranziciji, a koje su predviđene važećom Strategijom tranzicije i razvoja 

JANAF-a u razdoblju od 2022. do 2030. s vizijom do 2050. godine. Strategija se temelji na energetsko-

klimatskoj politici i regulatornom okviru Europske unije i Republike Hrvatske, sigurnosti opskrbe energijom, 

trendovima potrošnje nafte i obnovljivih izvora energije u svijetu i Europskoj uniji te posljedicama kriznih 

udara na globalno gospodarstvo 2020. i 2022. godine. Uz očekivani pad potrošnje nafte i naftnih derivata 

u svijetu, Europskoj uniji i državama za čije rafinerije JANAF transportira i skladišti naftu, Strategija se 

temelji na novoj viziji Društva: razvoj tranzicijom iz naftne transportno-skladišne kompanije u održivu 

niskougljičnu energetsku kompaniju, sa značajnom pozicijom na hrvatskom i europskom tržištu zelene 

energije. Nakon što je krajem izvještajnog razdoblja u Hrvatskoj upotpunjen pravni okvir za razvoj novih 

projekata obnovljivih izvora energije, tržište se značajno dinamiziralo, pa su ostvareni kontakti s brojnim 

vlasnicima i developerima projekata sunčanih elektrana i vjetroelektrana radi potencijalnih akvizicija.  

JANAF ustrajno i predano vodi računa o održivom razvoju, koji pretpostavlja uravnoteženu integraciju 

gospodarskih, društvenih i ekoloških čimbenika u svakodnevnom poslovanju. Društveni čimbenici održivog 

razvoja obuhvaćaju učinkovito upravljanje ljudskim resursima, neprekidno obrazovanje zaposlenika, 

socijalni dijalog, očuvanje i pridržavanje etičkih vrijednosti te izgradnju uzornih odnosa i ulaganja u lokalne 

zajednice u poslovnom okruženju te društvo u cjelini temeljeno na načelima društveno odgovornog 

poslovanja. Okolišni čimbenici održivog razvoja uključuju zaštitu zdravlja, sigurnosti i okoliša na svim 

lokacijama poslovanja, upravljanje rizicima i prilikama vezanim uz klimatske promjene, s naglaskom na 
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energetsku učinkovitost i smanjenje emisija stakleničkih plinova. JANAF, također, pridaje posebnu važnost 

zaštiti od požara, očuvanju voda, upravljanju izljevima u okoliš te racionalnom gospodarenju otpadom. 

II. Osvrt na poslovanje u 2023. godini 

Ukupni prihodi ostvareni u 2023. godini u iznosu od 153.330 tisuća eura veći su za 28,7% od ostvarenih 

u prethodnoj godini a u odnosu na planirane prihode veći su za 25,6%.  

Prihodi od transporta nafte, u iznosu od 101.648 tisuća eura, čine 69,3% prihoda od temeljne djelatnosti 

Društva. Prihodi od transporta nafte veći su za 41,1% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i za 

26,8% od planiranih zbog povećanja prihoda od inozemnih kupaca. 

Ostvareni prihodi od skladištenja nafte, u iznosu od 30.139 tisuća eura, čine 20,5% prihoda od temeljne 

djelatnosti. Prihodi od skladištenja nafte bilježe povećanje od 1,5% u odnosu na prethodnu godinu i 19,7% 

od planiranih vrijednosti.  

Prihodi od skladištenja derivata, u iznosu od 14.937 tisuće eura, čine 10,2% prihoda od temeljne 

djelatnosti. Prihodi od skladištenja derivata veći su za 15,8% u odnosu na prethodnu godinu. U odnosu na 

planirane iznose bilježe smanjenje od 3,2%.  

Ukupni rashodi u iznosu od 89.918 tisuća eura veći su za 5,2% od planiranih, a od ostvarenja prethodne 

godine bilježi se povećanje od 30,2% najvećim dijelom zbog rasta cijene električne energije i usklađivanja 

vrijednosti dugotrajne imovine. U tekućoj godini provedeno je vrijednosno usklađenje dugotrajne 

materijalne i nematerijalne imovine u ukupnom iznosu od 11,6 mil. eura od čega se 5,3 mil. eura odnosilo 

na vrijednosno usklađenje imovine u pripremi, a 6,3 mil. eura na rashod imovine u upotrebi. Vrijednosno su 

usklađena potraživanja od kupaca u iznosu od 2,9 mil. eura. Ukupni rashodi veći su od prošlogodišnjih i 

zbog općeg porasta troškova roba, usluga i zaposlenih.  

Iznos ostvarene dobiti tekuće godine dioničkog društva Jadranski naftovod od 63.412 tisuća eura, veći 

je za 26,7% od ostvarene dobiti u istom razdoblju prethodne godine, i za 73,1% od planiranog. Nakon 

umanjenja ostvarene dobiti za obračunati iznos poreza na dobit, preostaje neto dobit u iznosu od 51.977 

tisuća eura koja je za 27,6% veća od prošlogodišnjeg ostvarenja te za 73,0% veća od planirane.  

Novac i novčani ekvivalenti povećani su tijekom 2023. godine za 36.901 tisuća eura (stanje 31.12.2023. 

godine iznosi 124.289 tisuća eura) zbog većeg pozitivnog novčanog tijeka iz poslovnih aktivnosti (86.697 

tisuće eura) od izdataka za investicijske i financijske aktivnosti, što je omogućilo financiranje investicija iz 

vlastitih sredstava. Slobodna novčana sredstva ulažu se s ciljem ostvarenja maksimalno mogućih prinosa 

uz prihvatljive ili vrlo male rizike. Inače, Grupa i Društvo se od valutnog rizika štite provođenjem usvojene 

interne Politike kojom se definira upravljanje financijskim rizicima.  

U 2023. godini u novu dugotrajnu materijalnu i nematerijalnu imovinu uloženo je 20.000 tisuća eura, a 

u održavanje postojeće imovine uloženo je 3.958 tisuća eura.  
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III.  Najvažniji financijski pokazatelji poslovanja  

Poslovni rezultat i financijski pokazatelji 

u tisućama eura 2023. 2022. Indeks % 

Ukupni prihodi 153.330 119.092     28,7% 

Poslovni prihodi  147.329 116.724      26,2% 

Poslovni rashodi 87.073 67.912 28,2% 

Dobit iz poslovnih aktivnosti 60.256 48.812 23,4% 

Neto dobit 51.977 40.733 27,6% 

Ukupan EBITDA (Dobit prije kamata, 
poreza i amortizacije) 

93.185 81.081 14,9% 

Prihodi od prodaje – temeljna djelatnost 146.724 114.664 28,0% 

Ukupna imovina 732.893 688.791 6,4% 

Kapital i rezerve 701.915 661.546 6,1% 

Dugoročne obveze 11.990 12.274 -2,3% 

Investicije u dugotrajnu materijalnu i 
nematerijalnu imovinu 

20.000 11.257 77,6% 

Stopa neto dobiti 33,90% 34,20% -0,9% 

Rentabilnost vlastitog kapitala 6,16% 6,46% -4,6% 

Rentabilnost imovine  5,56% 5,91% -5,9% 

Koeficijent tekuće likvidnosti   12,47 13,10 -4,1% 

Koeficijent zaduženosti    0,04 0,03 9,2% 

Napomena: Stopa neto dobiti utvrđena je u odnosu na ukupne prihode 
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Prihodi od prodaje (temeljna djelatnost) 

 

u tisućama eura  Tekuća 
godina 

 Prethodna 
godina 

 Plan  Indeks 
2023/2022 

 Indeks   
2023/Plan 

Transport nafte  101.648  72.054  80.142  141,1  126,8 

Skladištenje nafte  30.139  29.707  25.188  101,5  119,7 

Skladištenje derivata   14.937  12.903  15.429  115,8  96,8 

Ukupno  146.724  114.664  120.759  128,0  121,5 
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IV.   Značajni događaji nakon proteka poslovne godine 

Jadranski naftovod, dioničko društvo, sklopio je ugovore sa sljedećim kupcima: 

o Agencija za ugljikovodike - Ugovor o skladištenju 40.000 m³ naftnih derivata na Terminalu 

Omišalj za razdoblje do 30.6.2024. godine. 

o NIS a.d. - Ugovor o transportu 10.000.000 +/- 10% tona nafte sustavom JANAF-a za razdoblje 

do 31. prosinca 2026. godine.  

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 18. siječnja 2024. godine donijela Zaključak, klasa: 080-

02/24-01/10, ur.broj: 50301-15/07-24-03 kojim se Glavnoj skupštini društva JANAF d.d. predlaže da za 

članove Nadzornog odbora izabere mr. sc. Ivicu Nuića, Marija Rođaka i Božicu Makar do provedbe postupka 

izbora članova Nadzornog odbora propisanog Uredbom Vlade Republike Hrvatske o uvjetima za izbor i 

imenovanje članova nadzornih odbora i uprava pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku 

i načinu njihova izbora (Narodne novine br. 12/2019), a najduže na razdoblje od šest mjeseci. 

Na Izvanrednoj Glavnoj skupštini održanoj 24. siječnja 2024. godine na prijedlog Odluke o izboru članova 

Nadzornog odbora objavljenom u Pozivu za Skupštinu odlučivalo je 100% prisutnih dioničara te je isti 

jednoglasno usvojen. Za članove Nadzornog odbora Društva do provedbe postupka izbora članova 

Nadzornog odbora propisanog Uredbom Vlade Republike Hrvatske o uvjetima za izbor i imenovanje članova 

nadzornih odbora i uprava pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku i načinu njihova 

izbora (Narodne novine br. 12/2019), a najduže na razdoblje od šest mjeseci počevši od dana 25. siječnja 

2024. godina, Skupština Društva izabrala je Ivicu Nuića, Marija Rođaka i Božicu Makar. Nadzorni odbor 

Društva ima šest članova, a predsjednik Nadzornog odbora je Nina Ban Glasnović. 

Jadranski naftovod d.d. sklopio je u siječnju 2024. godine s društvom JSC NC KazMunayGas, sa sjedištem 

u Astani, Memorandum o razumijevanju o mogućoj poslovnoj suradnji u području transporta i skladištenja 

nafte i naftnih derivata. 

Na osnovu rezultata javnog natječaja provedenog sukladno odredbama Uredbe o uvjetima za izbor i 

imenovanje članova nadzornih odbora i uprava pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku 

i načinu njihovih izbora (NN br. 12/19), uvažavajući Zaključak Vlade Republike Hrvatske, klasa: 080-02/24-

01/11, ur.broj: 50301-15/07-24-02 od 25. siječnja 2024. godine, Nadzorni odbor Društva je na sjednici 

održanoj dana 8. veljače 2024. godine, imenovao članom Uprave Vladislava Veselicu, koji zastupa Društvo 

zajedno s predsjednikom Uprave, na novo mandatno razdoblje od četiri godine s početkom mandata 13. 

veljače 2024. godine. Uprava Društva je i nadalje sastavljena od dva člana i to mr.sc Stjepana Adanića, 

predsjednika Uprave te Vladislava Veselice, člana Uprave. 

Vezano na vojna djelovanja Rusije na teritoriju Ukrajine i učinke sankcija za Rusiju te izloženost prema 

Rusiji, Društvo svakodnevno prati razvoj događaja i u stalnom je kontaktu s korisnicima sustava. Društvo 

posluje s pet poslovnih subjekata koji su povezani sa subjektima iz Ruske Federacije. JANAF je u mogućnosti 

prilagoditi svoje poslovanje zahtjevima korisnika i alternativnim scenarijima poslovanja na tržištu 

transporta nafte te skladištenja nafte i naftnih derivata. Temeljem trenutno dostupnih informacija ne 

očekuju se značajna negativna odstupanja u poslovanju Društva. 
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6. ožujka 2024. godine održana je Glavna skupština društva Petrokemija d.d. na kojoj je donesena 

odluka o dokapitalizaciji društva u iznosu od najmanje 70.000 tisuća eura do najviše 140.000 tisuća eura. 

JANAF d.d. će u travnju 2024. održati Izvanrednu Glavnu skupštinu na kojoj će se donijeti Odluka o 

sudjelovanu u povećanju temeljnog kapitala društva Petrokemija d.d. ulogom u novcu u iznosu od 

2.837.845,44 eura i to upisom i uplatom 2.762.700 novih redovnih dionica koje glase na ime, pojedinačne 

nominalne vrijednosti 1,00 eura, po cijeni od 1,0272 eura za svaku dionicu, pri čemu će za svaku u cijelosti 

uplaćenu dionicu ostvarivati pravo na jedan glas. 

 

V.  Aktivnosti istraživanja i razvoja 

Istraživačko-razvojni poslovi JANAF-a u dijelu temeljnih djelatnosti obuhvaćaju uglavnom: istraživanja i 

analize tržišta nafte i naftnih proizvoda, energetskih politika i strategija i druge analize potrebne za 

donošenje odluka te poslovnih i razvojnih planova; izrade metodologija i modela cijena usluge transporta 

nafte; izrade studija isplativosti projekata; istraživanja, analize i prognoze financijskih i ekonomskih 

čimbenika poslovanja; istraživanja i analize tehničko-tehnoloških čimbenika i podloga potrebnih za 

učinkovitu gradnju, operativno vođenje i održavanje objekata i infrastrukturnih sustava, te za ispitivanja i 

ocjene stanja cjevovoda, spremnika i drugo.  

S obzirom na važeću Strategiju tranzicije i razvoja JANAF-a u razdoblju od 2022. do 2030. s vizijom do 

2050. godine, provode se aktivnosti istraživanja i razvoja u području novih niskougljičnih djelatnosti i 

tehnologije, osobito na tržištu obnovljivih izvora energije (vjetroelektrane, solarne i geotermalne elektrane). 

 

VI.   Informacije o otkupu vlastitih dionica i postojećim podružnicama 

Grupa i Društvo ne raspolažu vlastitim dionicama. Grupa i Društvo nemaju osnovane podružnice. 

 

VII. Financijski instrumenti 

Politikom upravljanja financijskim instrumentima Grupe i Društva definirana su temeljna načela kojima 

se osigurava kratkoročna i dugoročna likvidnost te sigurnost ulaganja uz ostvarenje maksimalno mogućeg 

prinosa uz minimalni rizik. 

Financijsku imovinu Grupe i Društva čine novčana sredstva na računima te zajmovi i potraživanja. Od 

ukupne financijske imovine, 85,4% se odnosi na novčana sredstva, čime je osigurana kako kratkoročna tako 

i dugoročna likvidnost. 

Financijske obveze čini dugoročna obveza koja je predmet sukcesije između država slijednica bivše 

Jugoslavije, te obveze prema dobavljačima i ostale obveze. Sve obveze Grupa i Društvo podmiruju u 

rokovima dospijeća. Politikom upravljanja financijskim instrumentima utvrđena je izloženost Grupe i 

Društva rizicima te načini zaštite od odnosnih rizika.   
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VIII.  Izloženost Grupe i Društva rizicima 

Grupa i Društvo su izloženi kreditnom i valutnom riziku dok rizik kamatne stope i cjenovni rizik ne postoji. 

Kreditni rizik  

Na datum financijskih izvještaja struktura financijske imovine je takva da je izloženost Grupe i Društva 

kreditnom riziku neznatna. 

Valutni rizik 

Grupa i Društvo su do uvođenja eura kao službene valute u RH uglavnom bili izloženi promjenama tečaja 

EUR i USD jer je značajan dio potraživanja od kupaca i prihoda, zatim novčanih sredstava i dugoročnih 

obveza nominiran u navedenim valutama. Od 1. siječnja 2023. godine valutni rizik uvelike je smanjen jer 

Grupa i Društvo otprilike 2/3 priljeva ostvaruju u domicilnoj valuti. Upravljanje ovim rizikom provodi se 

sukladno usvojenoj internoj Politici kojom se definira upravljanje financijskim rizicima.  

Rizik likvidnosti i rizik novčanog toka 

Grupa i Društvo upravljaju rizikom likvidnosti održavajući odgovarajuću rezervu financijske imovine, 

kontinuirano uspoređujući planirani i ostvareni tijek novca uz praćenje dospijeća potraživanja i obveza. 

Analiza rizika likvidnosti, kao i novčanog toka, pokazuje da za pokriće obveza koji dospijevaju u određenom 

vremenskom razdoblju Grupa i Društvo raspolažu višestruko većim iznosom financijske imovine s istim 

rokom dospijeća.  
 
 

 

IX.   Temeljni ciljevi i zacrtana strategija Grupe i Društva u idućim razdobljima 

Polazeći od postojećih snaga i mogućnosti daljnjeg razvoja, procjena tržišta i prilika za povećanje 

transporta nafte, skladištenja nafte i derivata nafte, zatim ozbiljnih prijetnji i rizika vezanih uz budućnost 

potražnje za naftom, te opredjeljenja kompanije, sukladno odrednicama Europskog zelenog plana, za 

dugoročni održivi razvoj hrvatskog gospodarstva uz značajno smanjenje emisija stakleničkih plinova, ciljevi 

strateškog razvoja Grupe i Društva su:  

• povećanje profitabilnosti, ekonomičnosti i rentabilnosti poslovanja uz rast prihoda, povećanje 

vrijednosti Grupe i Društva, uz što potpunije zadovoljavanje potreba korisnika, te uz povećanje 

zadovoljstva i standarda zaposlenih; 

• povećanje sigurnosti opskrbe naftom i naftnim derivatima putem povećanja sigurnosti transporta 

i skladištenja nafte i naftnih derivata;  

• doprinos boljem iskorištavanju geostrateškog, tranzitnog i posebno pomorskog položaja Republike 

Hrvatske, uz održavanje naftovodno-skladišne infrastrukture, pružanje sigurnih i pouzdanih usluga;  

• rast transporta i skladištenja nafte i derivata nafte u tranzicijskom razdoblju, uz bolju valorizaciju 

postojećih kapaciteta i koridora, poboljšanje energetske učinkovitosti te realizaciju projekata 

održavanja i nužne nadogradnje sustava;  



 Godišnje izvješće rukovodstva za 2023. godinu 
 

 

13 

 

• daljnje unapređenje zaštite okoliša, zaštite i sigurnosti ljudi i opreme;  

• postupna realizacija dugoročne Strategije razvoja i tranzicije JANAF-a u razdoblju od 2022. do 

2030. s vizijom do 2050. godine, koja uključuje zelenu tranziciju u obnovljive izvore energije, 

sukladno regulatornim mjerama i financijskim instrumentima Nacionalnog-klimatsko energetskog 

plana, Europskog zelenog plana, Programa oporavka EU i inicijative RePowerEU, a s ciljem 

osiguranja dugoročnog razvoja Grupe i Društva.  

Temeljem tih strateških ciljeva prioritetan zadatak je pronalaženje i provedba projekata koji će 

omogućiti stabilnost i daljnji razvoj Grupe i Društva te doprinijeti tranziciji prema niskougljičnoj energiji i 

gospodarstvu Republike Hrvatske, uz jačanje energetskog sektora i njegovog strateškog značaja. U 

narednom razdoblju predviđaju se ulaganja u projekte sigurnosti opskrbe, projekte sigurnosti i zaštite 

okoliša, ljudi i opreme, a posebno u kontinuirana ispitivanja, sanacije i rehabilitacije cjevovoda te generalne 

remonte spremnika.  

Grupa i Društvo temeljito i sveobuhvatno razmatraju i projekte nenaftnih djelatnosti te energetske 

učinkovitosti kojima bi se osigurao dugoročni razvoj te doprinijelo smanjenju emisija CO2 i povećanju udjela 

obnovljivih izvora energije u ukupnoj potrošnji energije, ali i ostvarivanju novih prihoda i vrijednosti. Cilj 

realizacije zelene tranzicije je prerastanje Grupe i Društva iz transportno-skladišne naftne kompanije u 

energetsku kompaniju na kraju razvojno-tranzicijskog razdoblja.  

Grupa i Društvo u razvojnoj strategiji implementiraju načela održivog razvoja, što pretpostavlja 

uravnoteženu integraciju gospodarskih, društvenih i ekoloških čimbenika u poslovanju, pri čemu 

podjednaku važnost i utjecaj imaju poslovni rezultati, društvena dobrobit, zadovoljstvo zaposlenika i zaštita 

okoliša, uz dosljedno pridržavanje načela društveno odgovornog poslovanja. 

Politike i programi upravljanja ljudskim resursima podupiru strateške ciljeve poslovanja Grupe i Društva. 

Strategija upravljanja ljudskim resursima u narednom razdoblju fokusirati će se na: očuvanje i razvoj 

intelektualnog kapitala društva provedbom specifičnih strategija; stvaranje fleksibilnije organizacije koja je 

sposobna brže reagirati i prilagoditi se promjenama; razvoj inovativnih praksi ljudskih resursa i pozitivnog 

radnog okruženja kroz upravljanje kritičnim čimbenicima na radnom mjestu. 
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X. Izvješća o pojedinim aktivnostima  

X.1.  Invest ic i jska u laganja  

Tijekom 2023. godine vrijednost fakturiranih ulaganja u 

investicije iznosila je 20.000 tisuća eura. Vrijednost ugovorenih a 

nezavršenih radova koji se prenose u iduće razdoblje iznosi 17.568 

tisuća eura. Investicije koje su završene i sredstva spremna za 

uporabu, tijekom tekuće poslovne godine su aktivirana, odnosno 

stavljena u uporabu u iznosu od 10.638 tisuća eura.  

Na datum Izvještaja vrijednost nezavršenih investicija, odnosno 

investicija u tijeku iznosila je 23.895 tisuća eura.   

Ulaganja u cjevovodni sustav  

Investicije u cjevovodni sustav u vrijednosti od 8.768 tisuća eura (43,8 posto ukupnih ulaganja u 2023. 

godini) odnosila su se najvećim dijelom na radove sanacije magistralnog cjevovoda na dionici Sisak - 

Slavonski Brod u iznosu od 4.589 tisuća eura.  

Ulaganja u poslovnu informatiku, digitalnu transformaciju te sustav nadzora i upravljanja 

Predmetna ulaganja od 2.826 tisuća eura (14,1 posto ukupnih ulaganja u 2023. godini) najvećim se 

dijelom odnose na ulaganja u modernizaciju i opremu sustava nadzora i upravljanja u iznosu od 1.063 tisuće 

eura. 

Ulaganja u elektroenergetski sustav 

Ulaganja u elektroenergetski sustav od 2.734 tisuće eura (13,7 posto ukupnih ulaganja u 2023. godini) 

najvećim se dijelom odnose na zamjenu visokonaponskih motora i energetskih transformatora u iznosu od 

2.493 tisuće eura. 

Ulaganja u spremnički prostor 

Investicije u modernizaciju i održavanje spremničkog prostora od 2.044 tisuće eura (10,2 posto ukupnih 

ulaganja u 2023. godini) odnosila su se najvećim dijelom na generalne remonte postojećih spremnika na 

terminalima Društva u iznosu od 1.833 tisuće eura. 

Ulaganje u objekte i ostalu infrastrukturu  

Iskazana ulaganja u objekte i ostalu infrastrukturu od 1.333 tisuće eura (6,7 posto ukupnih ulaganja u 

2023. godini) najvećim se dijelom odnose na ulaganje u održavanje prometnica te modernizaciju i 

dogradnju infrastrukturnih objekata na Terminalu Omišalj.  
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Sustav sigurnosti i zaštite okoliša 

Iskazana ulaganja u sigurnost i zaštitu okoliša od 1.206 tisuća eura (6,0 posto ukupnih ulaganja u 2023. 

godini) najvećim dijelom odnose se na ulaganja u modernizaciju sustava vatrozaštite. 

 

Ostala investicijska ulaganja 

Ulaganja u ostali investicijski materijal i opremu u tekućoj godini iznosila su 1.089 tisuća eura (5,5 posto 

ukupnih ulaganja u 2023. godini).  

 

Pregled vrijednosti najznačajnijih investicijskih ulaganja u 2023. godini 

u tisućama eura Realizirano (fakturirano) 

Naziv investicije do 31.12.2023. 

  ULAGANJA U CJEVOVODNI SUSTAV 8.768 

POSLOVNA INFORMATIKA, DIGITALNA TRANSFORMACIJA TE SUSTAV   

NADZORA I UPRAVLJANJA 
2.826 

ULAGANJA U ELEKTROENERGETSKI SUSTAV 2.734 

ULAGANJA U SPREMNIČKI PROSTOR 2.044 

ULAGANJA U OBJEKTE I OSTALU INFRASTRUKTURU 1.333 

ULAGANJE U SUSTAV SIGURNOSTI I ZAŠTITE OKOLIŠA 1.206 

OSTALA INVESTICIJSKA ULAGANJA  1.089 

INVESTICIJSKA ULAGANJA SVEUKUPNO   20.000 

 
 

Napomena: Iskazana ulaganja ne uključuju dane i obračunate predujmove za dugotrajnu materijalnu imovinu. 
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X.2 .  Zašt ita  oko l i ša  

Transport nafte i skladištenje nafte i naftnih derivata u JANAF-u omogućeni su sigurnim, kontinuirano 

nadziranim i održavanim sustavom. Redovno i investicijsko održavanje sustava, kontinuirani nadzor 

procesa, edukacija osoblja te postupanje sukladno zakonskoj regulativi Republike Hrvatske integriraju 

zaštitu okoliša u sve aktivnosti JANAF-a. Sve primijenjeno omogućava rano prepoznavanje povreda 

integriteta sustava i sprečava ili ograničava negativne učinke na okoliš u slučaju iznenadnog događaja.    

Grupa i Društvo svojom djelatnošću ne opterećuju okoliš nedozvoljenim količinama emisija štetnih tvari 

što se potvrđuje redovnim i izvanrednim mjerenjima putem ovlaštenih tvrtki. Prikupljeni podaci dostavljaju 

se nadležnim tijelima uprave, podaci o količinama i vrstama otpada, otpadnim vodama i emisijama u zrak 

i klimama kao potencijalnim onečišćivačima redovno se dostavljaju u Registar onečišćavanja okoliša (ROO). 

Gospodarenje otpadom odvija se na način da se na svim lokacijama JANAF-a, otpad razvrstava i 

prikuplja odvojeno u odgovarajućim spremnicima te odvozi i zbrinjava putem ovlaštenih 

tvrtki/koncesionara. O količinama i vrstama otpada vode se zapisi. Tijekom 2023. godine na lokacijama 

JANAF-a nastalo je 26 vrsta otpada od čega 10 vrsta neopasnog otpada i 16 vrsta opasnog otpada.    

Tijekom 2023. godine provedena je zajednička vježba sigurnosti (vatrogasna vježba i vježba evakuacije 

i spašavanja i vježba zaštite okoliša) na Terminalima Omišalj, Sisak, Virje, MS Sotin i Žitnjak. Vježbom je 

ispitana pripravnost radnika za postupanje u izvanrednim situacijama. Pripadnici Vatrogasne postrojbe 

JANAF-a sudjelovali su u vježbi ''EKO-MORE 2023'' održanoj 8. studenog 2023. godine na području 

Omišaljskog zaljeva koju je organizirao Županijski operativni centar s ciljem provjere aktivnosti na sanaciji 

onečišćenja, provjera spremnosti i uporabe opreme za čišćenje specijaliziranim plovilima, spremnosti 

uspostavljanja veza i obavješćivanja te provjera provedbe akcije radi smanjenja šteta u okolišu izazvanih 

iznenadnim onečišćenjem mora. 

Sukladno planu za 2023. godinu na Terminalu Omišalj obavljeno je čišćenje i ispitivanje sustava zauljene 

interne odvodnje starog dijela terminala te kompletnog sustava sanitarne odvodnje. Na Terminalu Sisak 

očišćeni su i ispitani na vodonepropusnost stari i novi separator i dio kolektorskog ispusta u rijeku Savu u 

dužini cca 250 m. Na Terminalu Žitnjak obavljeno je čišćenje i ispitivanje sustava interne odvodnje (zauljene 

i sanitarne) na vodonepropusnost. Na OS Dobra i PS Melnice obavljeno je čišćenje separatora i čišćenje i 

ispitivanje sustava interne odvodnje (zauljene i sanitarne) na vodonepropusnost. Putem ovlaštene tvrtke 

provedeno je uzorkovanje i analiza pročišćenih otpadnih voda prije ispuštanja u recipijent sukladno 

vodopravnim dozvolama. Rezultati analiza su u propisanim, dozvoljenim granicama. Za terminale Sisak i 

Slavonski Brod dobiveno je Rješenje o nepotrebnosti vodopravne dozvole za ispuštanje otpadnih voda.  

Sukladno mjerama propisanim u postupku procjene utjecaja nastavljen je monitoring mora na području 

podmorskog naftovoda. U svrhu praćenja stanja okoliša provodi se monitoring mora na području priveza i 

ispusta na Terminalu Omišalj. Na Terminalu Žitnjak provodi se propisani monitoring podzemlja i dobiveni 

podaci dostavljaju se u Hrvatske vode.   
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Obavljeno je mjerenje emisija na uređaju za rekuperaciju lakohlapljivih ugljikovodika na Terminalu 

Žitnjak i mjerenje na uređaju za prihvat i spaljivanje lakohlapljivih ugljikovodika na Terminalu Omišalj. 

Izvještaji su pokazali učinkovitost uređaja i ograničene emisije štetnih tvari u zrak. Sukladno zakonskoj 

obvezi provedeno je i mjerenje kakvoće zraka i emisija iz kotlovnice na Terminalu Virje. 

U svrhu zaštite zdravlja provode se ispitivanja pitke vode na sanitarnu ispravnost na svim lokacijama.  

Redovno se dopunjavaju priručni EKO kompleti, odmaščivaći i sakupljači ulja raspoređeni po lokacijama. 

Tijekom 2023. godine održan je koordinirani inspekcijski nadzor na Terminalu Omišalj na kojem nije bilo 

značajnih primjedbi. Provedeni su i inspekcijski nadzori na Terminalu Sisak od strane vodopravnog 

inspektora te na Terminalu Slavonski Brod i MS Sotin od inspektora zaštite okoliša. U tijeku je postupak 

ishođenja suglasnosti na Izvješća o sigurnosti i Unutarnje planove za terminale Žitnjak, Sisak, Virje i Omišalj.  

 
 

X.3 .  Uprav l jan je  kva l i tetom  

Jadranski naftovod, dioničko društvo, donio je 2005. godine 

stratešku odluku da poslovanje i kvalitetu usluga temelji na 

sustavima upravljanja. Glavni ciljevi takve odluke su zadovoljstvo 

kupaca i trajno poboljšavanje u svakom smislu. JANAF je iste godine 

uspješno certificirao  ISO 9001 (Sustavi upravljanja kvalitetom), ISO 

14001 (Sustavi upravljanja zaštitom okoliša) i OHSAS 18001 (danas 

ISO 45001 – Sustavi upravljanja zdravljem i sigurnošću na radu). 

Od tada do kraja 2023. godine u kontinuitetu je obavljeno šest uspješnih recertifikacija. 2017. godine 

implementirani su i uspješno certificirani novi sustavi upravljanja, ISO 29001 (Posebni sustavi upravljanja 

kvalitetom - industrija nafte, petrokemije i prirodnog plina) i ISO 50001 (Sustavi upravljanja energijom). 

Dodatno, JANAF je tijekom 2021. godine uspješno certificirao ISO 37001 (Sustavi upravljanja za suzbijanje 

podmićivanja) i tako postao prvo trgovačko društvo u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske koje 

posjeduje taj certifikat. 

Osim certificiranih sustava upravljanja, JANAF od 2017. ima Potvrdu usklađenosti sa smjernicama ISO 

26000 (Društveno odgovorno poslovanje).  

Tijekom 2023. godine Grupa i Društvo su uspješno prošli nadzorni audit sustava upravljanja za suzbijanje 

podmićivanja te recertifikaciju integriranog sustava upravljanja (kvalitetom, zaštitom okoliša i zdravljem i 

sigurnošću na radu) i sustava upravljanja energijom te još jednom dobili Potvrdu usklađenosti za društveno 

odgovorno poslovanje.  
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X.4 .  Društvena odgovornost  

JANAF d.d. implementirao je u svoje poslovanje 

načela društvene odgovornosti ulažući u razvoj 

zaposlenika, modernizaciju sustava i poslovanja, 

siguran rad i zaštitu okoliša te razvoj društvene 

zajednice u cjelini na dobrobit svih dionika. Sukladno 

navedenom, otvorenim pristupom i suradnjom s 

ključnim internim i eksternim dionicima, JANAF 

nastavlja s provođenjem načela društvene  

odgovornosti u poslovanju s ciljem jačanja pozitivne percepcije Grupe i Društva u javnosti kao iznimno 

uspješnog, a istovremeno društveno odgovornog poslovnog subjekta hrvatskog gospodarstva, koji stavlja 

u ravnotežu poslovni uspjeh, ulaganje u zaposlenike, društvenu dobrobit i zaštitu okoliša. 

Kao društveno odgovorna tvrtka, JANAF ne ispunjava samo zakonske obveze, nego nastoji djelovati na 

podizanju standarda i etičnosti, izgrađivanje korporativne kulture, pozitivno utjecati na društvenu zajednicu 

te ulagati u ljudski kapital, zaštitu i očuvanje okoliša. Na tragu toga, Grupa i Društvo su 2023. godine donijeli 

novu Politiku upravljanja društvenom odgovornosti temeljenu na principima i smjernicama utvrđenim 

normom ISO 26000 – Društveno odgovorno poslovanje. U Politici su istaknuta temeljna načela upravljanja 

u kojima se ističe kako Grupa i Društvo nastoje osigurati ugodnu radnu sredinu svojim zaposlenicima, potiču 

dobavljače, pravne subjekte i pojedince s kojima surađuje na poštivanje i provođenje načela društvene 

odgovornosti, te podižu svijest u društvu o važnosti društvene odgovornosti.  

JANAF je u 2023. godini pripremio i objavio drugi po redu Izvještaj o održivosti, u sklopu kojeg je 

objavljen i prvi Izvještaj o ugljičnom otisku. U sklopu godišnjih financijskih izvještaja objavljuju se 

informacije o aktivnostima koje se odnose na područja zaštite okoliša, društvene odgovornosti te 

odgovorne prakse vezane uz ljudske potencijale. Izvještaj je pripremljen korištenjem osnovnih i općih GRI 

(Global Reporting Initiative) standarda te su materijalne teme utvrđene temeljem GRI 11 za naftni i plinski 

sektor. GRI standardi pomažu organizacijama razumjeti njihov vanjski utjecaj na gospodarstvo, okoliš i 

društvo, uključujući i ljudska prava. Njihova primjena povećava odgovornost i transparentnost organizacija 

u doprinosu održivom razvoju. 

Jedan od sastavnih dijelova provedbe društveno odgovornog poslovanja u JANAF-u je financijska 

potpora društvene zajednice kroz sponzorstva i donacije, putem koje Grupa i Društvo prepoznaju potrebe 

zajednice u kojoj djeluje i doprinosi razvoju društva u cjelini. Sukladno navedenom, i u 2023. godini Grupa i 

Društvo su dodijelili financijske potpore različitim programima i projektima na području cijele Hrvatske. 

Proveden je natječaj za dodjelu financijskih sredstava humanitarnim projektima usmjerenima na aktivnosti 

vezane uz djecu s invaliditetom, djecu s teškoćama u razvoju i djecu lošijeg imovinskog stanja. 

Posebna pozornost usmjerena je na suradnju s lokalnim zajednicama u cilju učvršćivanja 

„dobrosusjedskih“ odnosa na svim područjima duž trase naftovoda. Naime, izvrsni poslovni rezultati 
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omogućuju da se, putem društveno odgovornog poslovanja, dio prihoda ponovno ulaže u zajednicu u kojoj 

je prihod i stvoren te temeljem toga i lokalne zajednice prepoznaju JANAF kao partnera.  

Transparentnost i ažurnost te laka dostupnost informacija o poslovanju Grupe i Društva bitan je element 

u odnosu s dionicima, a očituje se kroz pravovremene objave svih važnih informacija i činjenica o poslovanju 

Društva na web stranici Društva, Zagrebačkoj burzi, HANFA-i te internim kanalima komunikacije. Interni 

kanali komunikacije (mail, oglasne ploče, Microsoft Teams, intranet i newsletter) korišteni su i za 

pravovremenu dostavu svih važnih obavijesti zaposlenicima.  

Svoju poslovnu afirmaciju JANAF iskazuje i kroz aktivno sudjelovanje u domaćim i međunarodnim 

strukovnim i stručnim udruženjima.  

U 2023. godini JANAF je bio domaćin proljetnog sastanka Grupe za upravljanje naftovodnim sustavima 

– OPMG-a (Oil Pipeline Management Group) CONCAWE-a, u kojem je Društvo član od 2007. godine. 

Sastanak je na JANAF-ovom Terminalu Omišalj okupio predstavnike vodećih europskih naftnih kompanija. 

Održana je i JANAF-ova tradicionalna međunarodna konferencija. U radu konferencije na temu 

''RePowerEU: Aktualni izazovi europske energetske sigurnosti'' sudjelovali su vodeći ljudi ključnih kompanija 

energetskog sektora u Europi i zemalja u okruženju, uključujući energetske i naftne kompanije, regulatore 

i nevladine organizacije, znanstvenike i predavače te predstavnike akademske zajednice i članove 

diplomatskog kora. JANAF je u 2023. godini također održao i prvi ''networking lunch'' pod nazivom ''Što 

donosi sutra: novim partnerstvima u nove izazove'', na kojem su predstavnicima hrvatskih i inozemnih 

kompanija predstavljeni projekti s ciljem ostvarivanja moguće poslovne suradnje.  

Nastavljena je suradnja sa zainteresiranom javnošću kroz organizirane posjete lokacijama Društva i 

sudjelovanje JANAF-ovih predstavnika u aktivnostima u obrazovnim ustanovama, strukovnim i stručnim 

udruženjima te na skupovima. 

X.5 .  Uprav l jan je  l judsk im potenc i ja l ima  

U 2023. godini Služba ljudskih resursa nastavila je s aktivnostima redefiniranja poslovnih procesa i 

prilagodbom novim operativnim modelima te u upravljanju ljudskim resursima stavila naglasak na 

digitalizaciju, agilnost, dvosmjernu komunikaciju i brigu za zdravlje i dobrobit zaposlenika, nastavljajući 

tako važnu ulogu u provođenju navedenih promjena.  

Ukupan broj zaposlenih u Grupi i Društvu na dan 31.12.2023. godine bio je 435 zaposlenika. Stopa 

fluktuacije u 2023. godini iznosila je 4,9%. Sukladno godišnjem planu zapošljavanja zaposlen je 31 radnik, 

od kojih 25,8% u osnovnim djelatnostima Društva, transportu i skladištenju nafte, 35,5% u funkcionalnim 

područjima zaduženim za održavanje sustava (područje građevinskih poslova, strojarskih poslova, 

elektroenergetskih i instrumentacijskih poslova, informacijsko-komunikacijskog sustava, poslova daljinskog 

nadzora i upravljanja, telekomunikacija i mjeriteljstva) i 9,7% u funkcionalnom području sigurnosti i zaštite. 

U isto vrijeme iz Grupe i Društva je tijekom 2023. godine otišao 21 radnik, što uključuje 16 odlazaka u 

mirovinu.  
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JANAF se u aktivnostima regrutacije suočio s trendom težeg pronalaska zaposlenika sa specifičnim 

kompetencijama, odnosno, određenih struka i kvalifikacija, a ponajviše inženjera u području informacijske 

tehnologije i specifičnih strukovnih zanimanja. Iz tog razloga, tijekom 2023. godine je pokrenut projekt 

employer brandinga kojim će se pridonijeti pozitivnijem iskustvu kandidata od trenutka oglašavanja 

natječaja za posao do uvođenja u posao. 

Intenzivna transformacija radnog okruženja pokazala se kao izazov, ali i kao prilika za rast i razvoj. S 

obzirom na promjene koje se kontinuirano događaju u poslovnom okruženju te potrebi jačanja 

organizacijskih i individualnih kompetencija, Služba ljudskih resursa pojačano se bavila razvojem 

managementa u smislu educiranja za vođenje timova. Osim u virtualnom okruženju, prijenos znanja i 

iskustva nastavlja se odvijati i kroz strukturiran mentorski odnos, kako kod zapošljavanja, tako i kod 

internog transfera radnika.  

Radeći na stvaranju novog modela upravljanja i poticanju korporativne kulture sa zaposlenikom kao 

glavnim ishodištem i osloncem za budućnost, JANAF unapređuje sustave procjene radne uspješnosti koji su 

detaljno uređeni Pravilnikom o sustavima nagrađivanja, napredovanja i upravljanja karijerom.  

Sustavnom brigom o radnicima JANAF se pozicionirao kao jedna od vodećih kompanija u provođenju 

obiteljski i socijalno odgovornih politika. Kako bi se svim zaposlenicima pružila potpora u uspostavljanju 

ravnoteže poslovnog i privatnog života, Društvo se 2016. godine priključilo Mamforce inicijativi te steklo 

osnovni certifikat Mamforce Company Standard. Tijekom 2018. godine provedena je procjena postojećih 

politika upravljanja ljudskim resursima i radnih praksi te je iste godine Društvo steklo puni status Mamforce 

Company Standard u kategoriji Change odnosno posvećenost promjenama, koji je potvrđen 

recertifikacijom u 2023. godini. Kroz MAMFORCE certifikaciju usvojene su brojne mjere koje radnicima 

olakšavaju usklađivanje privatnih i poslovnih obaveza, osiguravaju uvjete za razvoj karijere, bolju kvalitetu 

svakodnevnog života te stvaraju poticajno poslovno okruženje koje rezultira povećanjem motiviranosti, 

produktivnosti i zadovoljstva na radnom mjestu.  

Služba ljudskih resursa, kao funkcionalno područje u kojem se obrađuje najširi spektar osobnih 

podataka, nastavlja provoditi aktivnosti kako bi održala pouzdanost u pogledu provedbe Opće uredbe o 

zaštiti podatka (GDPR). 

 

XI.   Izjava o primjeni Kodeksa korporativnog upravljanja  

Izjava o primjeni Kodeksa korporativnog upravljanja sastavljena je temeljem odredbi iz članka 272.p 

Zakona o trgovačkim društvima. 

Kao dioničko društvo čije su dionice uvrštene u redovito tržište Zagrebačke burze, Društvo od 2007. 

dobrovoljno primjenjuje preporuke Kodeksa korporativnog upravljanja, kojeg su izradile Hrvatska agencija 

za nadzor financijskih usluga (HANFA) i Zagrebačka burza d.d., uz odstupanje od nekih preporuka i 

smjernica Kodeksa. Kodeks je objavljen na internetskim stranicama Zagrebačke burze d.d. 
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Osim navedenog Kodeksa, JANAF, kao društvo u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske, dužno se 

pridržavati i odredbi iz Kodeksa korporativnog upravljanja trgovačkim društvima u kojima Republika 

Hrvatska ima dionice ili udjele, koji je donijela Vlada Republike Hrvatske, a koji je objavljen u Narodnim 

novinama br. 132 od 29. prosinca 2017. godine. Zahtjevi u oba Kodeksa su većinom usklađeni što znači da 

se niže navedena odstupanja odnose na oba dokumenta.  

Nadzorni odbor JANAF-a nije osnovao komisiju za imenovanja i komisiju za nagrađivanje iz razloga što 

se članovi imenuju na osnovu rezultata provedenog javnog natječaja, a plaće i nagrade također su 

uvjetovane aktima Vlade Republike Hrvatske te je Nadzorni odbor u svibnju 2020. godine donio Politiku 

primitaka članova Uprave i Nadzornog odbora Jadranskog naftovoda, dioničkog društva, za razdoblje 

2020.-2023. godine, a koju je odobrila Glavna skupština Društva održana 02. srpnja 2020. godine. Nadzorni 

odbor je osnovao Revizijski odbor. Detaljna obrazloženja vezana uz neprimjenjivanje odnosno odstupanje 

od pojedinih preporuka Kodeksa u 2023. godini Društvo je iznijelo u godišnjem upitniku koji je sastavni dio 

Kodeksa i koji se dostavlja Zagrebačkoj burzi d.d. zajedno s Godišnjim financijskim izvještajem radi javne 

objave. Uz preporuke Kodeksa, Uprava i Nadzorni odbor Društva ulažu pojačane napore u cilju uspostave 

adekvatnog korporativnog upravljanja i transparentnog informiranja, uvažavajući ustroj i organizaciju 

Društva, strategiju i poslovne ciljeve, raspored ovlasti i odgovornosti s posebnim naglaskom na djelotvorne 

postupke utvrđivanja, mjerenja i praćenja te izvještavanja o rizicima u poslovanju, kao i uspostavljanju 

odgovarajućih mehanizama unutarnjih kontrola. 

Godišnji financijski izvještaji za JANAF GRUPU i za JANAF d.d. i Godišnje izvješće rukovodstva (Godišnje 

izvješće o stanju društva) čine jedinstveni Godišnji izvještaj.  

 

 XI .1 .  Značajn i  imatel j i  d ion ica  i  ograničenja  prava i z  d ion ica  

U strukturi dioničara Društva većinski posredni imatelj dionica je Republika Hrvatska (dionicama 

Ministarstvo financija), putem izvanproračunskih fondova (Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje – 

dionicama također upravlja Ministarstvo financija), dioničkog društva (HEP - Hrvatska elektroprivreda d.d.) 

i od 28. siječnja 2014. godine Centra za restrukturiranje i prodaju (CERP). Republika Hrvatska je imatelj 

neizravnog udjela od preko 83,9% temeljnog kapitala i glasačkih prava na glavnoj skupštini temeljem kojeg 

u cijelosti kontrolira Društvo.   

Sve dionice su uplaćene u cijelosti i ne postoje ograničenja prava iz dionica.  

 

X I .2 .  Prav i la  za  imenovanje  i  opoz iv  Uprave,  i zmjenu Statuta  i   

posebne  ov last i  Uprave  

U skladu sa Statutom JANAF-a Uprava se sastoji od jednog do tri člana, a odluku o broju članova donosi 

Nadzorni odbor. Nadzorni odbor imenuje Upravu nakon provedenog postupka izbora kandidata za članove 

Uprave putem javnog natječaja kojeg provodi nadležno Ministarstvo, a na temelju akta Vlade Republike 

Hrvatske kojim se završava postupak izbora kandidata, na razdoblje od četiri godine. Nakon isteka mandata 
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predsjednik/član Uprave može ponovno biti imenovan predsjednikom/članom Uprave. Nadzorni odbor 

može opozvati predsjednika i članove Uprave prije isteka roka na koji su imenovani u slučajevima utvrđenim 

zakonom.  

Ovlasti, dužnosti, odgovornosti i ograničenja Uprave u vođenju poslova Društva te zastupanju i 

predstavljanju Društva određene su Statutom.  

XI .3 .  Sastav  i  d je lovanje  Nadzornog odbora  

U skladu sa Zakonom o trgovačkim društvima i Statutom Društva temeljna dužnost Nadzornog odbora 

je nadzor nad vođenjem poslova Društva te imenovanje predsjednika i članova Uprave.  

Tijekom 2023. godine sastav Nadzornog odbora se mijenjao. 

U razdoblju do 20. siječnja 2023. godine članovi Nadzornog odbora su bili: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Anja Bagarić, zamjenica predsjednice  

Jadranka Čengija Šarić, član 

Marijo Rođak, član 

Josip Spajić, član  

Melita Madžo, član. 

Od 21. siječnja 2023. godine do 22. siječnja 2023. godine članovi Nadzornog odbora su bili: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Jadranka Čengija Šarić, član 

Melita Madžo, član 

Od 23. siječnja 2023. do 23. srpnja 2023. godine članovi Nadzornog odbora su bili: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Ivica Nuić, zamjenik predsjednice 

Jadranka Čengija Šarić, član 

Marijo Rođak, član 

Josip Spajić, član  

Melita Madžo, član. 

Od 24. srpnja 2023. godine do 31. prosinca 2023. godine članovi Nadzornog odbora su: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Ivica Nuić, zamjenik predsjednice 

Jadranka Čengija Šarić, član 

Marijo Rođak, član 

Božica Makar, član  

Melita Madžo, član.  
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XI .4 .  Sastav  i  d je lovanje  Uprave  

Uprava Društva sastoji se od predsjednika i člana Uprave. Predsjednik Uprave predstavlja i zastupa 

Društvo samostalno i pojedinačno, a član Uprave zastupa Društvo zajedno s Predsjednikom Uprave. U 

skladu sa Zakonom o trgovačkim društvima i Statutom Društva, temeljna ovlast Uprave je vođenje poslova 

Društva te zastupanje i predstavljanje Društva prema trećima.  

Uprava je dužna i ovlaštena poduzeti sve radnje i donositi odluke koje smatra potrebnim za uspješno 

vođenje poslova Društva što u osnovi podrazumijeva donošenje odluka u cilju ostvarivanja poslovne 

strategije, planova i programa rada Društva uz određena ograničenja propisana Statutom. Uprava Društva 

tako samo uz prethodnu suglasnost Nadzornog odbora može odlučivati o osnivanju trgovačkog društva, 

prodaji i kupnji dionica, raspolaganju nekretninama čija vrijednost prelazi 530.891,23 eura, uzimanju 

jamstva i izdavanju vrijednosnih papira preko iznosa od 1.061.782,40 eura, usvajanju godišnjih i 

višegodišnjih planova poslovanja i investicijskih planova Društva, raskidu ili otkazu ugovora vezanih za 

skladištenje obveznih zaliha nafte i naftnih derivata, sklapanju poslova s povezanim osobama kada je to 

propisano zakonom i sl. 

Od 25. rujna 2020. godine Upravu JANAF-a d.d. čine: 

Predsjednik Uprave:                     mr.sc. Stjepan Adanić 

Član Uprave:        Vladislav Veselica 

 

XI .5 .  Opis  nač ina  rada Glavne  skupšt ine  

Glavnu skupštinu Društva čine dioničari. Jedna dionica daje pravo na jedan glas u Glavnoj skupštini. 

Dioničari na Glavnoj skupštini sudjeluju osobno ili preko zastupnika, odnosno punomoćnika. Glavna 

skupština Društva saziva se u slučajevima određenim zakonom i Statutom Društva i po potrebi, kada to 

zahtijevaju interesi Društva. Glavnu skupštinu Društva, u pravilu, saziva Uprava Društva. Poziv i dnevni red 

za skupštinu objavljuju se na Internet stranicama Društva, Internet stranicama na kojima se nalazi Sudski 

registar te na Internet stranicama Zagrebačke burze, najkasnije 36 dana prije dana održavanja Glavne 

skupštine, ne računajući dan objave poziva i dan održavanja. Dioničari prijavljuju sudjelovanje na Glavnoj 

skupštini Društva najkasnije 6 dana prije dana održavanja iste.  

Glavna skupština Društva može valjano raditi i donositi odluke ako sjednici prisustvuju dioničari koji 

zajedno raspolažu s 50% + 1 glas u Glavnoj skupštini od ukupnog broja glasova. Glavnu skupštinu vodi 

predsjednik Glavne skupštine, a u njegovoj odsutnosti predsjednik Nadzornog odbora. Predsjednik Glavne 

skupštine bira se na četiri godine. Predsjednik Glavne skupštine otvara sjednicu, rukovodi njezinim radom, 

otvara i zaključuje rasprave, stavlja na glasovanje prijedloge odluka i zaključuje sjednicu. Glasuje se javno, 

a odluka se smatra donesenom ako je za nju dana većina glasova prisutnih dioničara osim ako Zakonom ili 

Statutom Društva za pojedina pitanja nije utvrđena druga većina.  

 



 
 

 

 
 

JADRANSKI NAFTOVOD, dioničko društvo 

Zagreb, Miramarska cesta 24 

 

 

Temeljem odredbi iz članka 462. stavak 2. točka 3. Zakona o tržištu kapitala, a u skladu s odredbom iz 

članka 19. stavka 11. i 12. Zakona o računovodstvu, Uprava dioničkog društva, Jadranski naftovod daje  

 

Izjavu osoba odgovornih za sastavljanje godišnjeg izvještaja 

 

 

I. Prema našem najboljem saznanju godišnji financijski izvještaji za razdoblje od 1. siječnja do 31. 

prosinca 2023. godine, za JANAF d.d. i JANAF GRUPU, sastavljeni uz primjenu odgovarajućih standarda 

financijskog izvještavanja, daju cjelovit i istinit prikaz imovine i obveza, financijskog položaja, dobiti ili 

gubitka i poslovanja Grupe i Društva. 

 

II. Godišnje izvješće rukovodstva (Godišnje izvješće o stanju društva) za razdoblje od 1. siječnja do 31. 

prosinca 2023. godine sadrži objektivan prikaz razvoja i rezultata poslovanja i položaja Grupe i Društva, 

uz opis najznačajnijih rizika i neizvjesnosti kojima su Grupa i Društvo izloženi.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 

 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Konsolidirani i odvojeni 

financijski izvještaji za godinu završenu 

na dan 31. prosinca 2023. godine 

zajedno s izvješćem neovisnog revizora 

za JANAF GRUPU  

i za društvo JANAF D.D. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Zagreb, 19. ožujka 2024. godine 
 



Sadržaj 

Jadranski naftovod d.d., Zagreb i ovisno društvo, Zagreb 
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Temeljem Zakona o računovodstvu Republike Hrvatske, Uprava je dužna osigurati da konsolidirani i odvojeni 

financijski izvještaji za svaku financijsku godinu budu sastavljeni u skladu s važećim hrvatskim Zakonom o 

računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja usvojenima od Europske unije 

(MSFI), tako da pružaju istinit i objektivan prikaz konsolidiranog i odvojenog financijskog stanja, konsolidiranih 

i odvojenih rezultata poslovanja, konsolidiranih i odvojenih promjena vlasničke glavnice i konsolidiranih i 

odvojenih novčanih tokova Grupe i Društva za to razdoblje. 

 

Nakon provedenih istraživanja, Uprava razumno očekuje da Grupa i Društvo imaju odgovarajuća sredstva za 

nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Iz navedenog razloga, Uprava i dalje prihvaća načelo nastavka 

poslovanja pri izradi konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja.  

Pri izradi konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja Uprava je odgovorna za: 

▪ odabir i potom dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika u skladu sa važećim 

standardima financijskog izvještavanja; 

▪ davanje razumnih i razboritih prosudbi i procjena;  

▪ izradu godišnjih konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja uz pretpostavku o neograničenosti 

vremena poslovanja, osim ako je pretpostavka neprimjerena. 

 

Uprava je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s 

prihvatljivom točnošću odražavati konsolidirani i odvojeni financijski položaj, konsolidirane i odvojene 

rezultate poslovanja, konsolidirane i odvojene promjene kapitala i konsolidirane i odvojene novčane tokove 

Grupe i Društva, kao i njihovu usklađenost sa važećim hrvatskim Zakonom o računovodstvu. Uprava je 

također odgovorna za čuvanje imovine Grupe i Društva, pa stoga i za poduzimanje opravdanih mjera da bi 

se spriječile i otkrile prijevare i ostale nezakonitosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. ožujka 2024. godine
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IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA  

Dioničarima društva JADRANSKI NAFTOVOD d.d., Zagreb 

Mišljenje  

Obavili smo reviziju godišnjih konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja društva, 

Jadranski naftovod d.d., Miramarska cesta 24, Zagreb (Društvo) i njemu ovisnog društva 

(zajedno – Grupa), koji obuhvaćaju konsolidirani i odvojeni izvještaj o financijskom položaju 

na dan 31. prosinca 2023., konsolidirani i odvojeni izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti, 

konsolidirani i odvojeni izvještaj o novčanim tokovima i konsolidirani i odvojeni izvještaj o 

promjenama kapitala za tada završenu godinu te bilješke uz konsolidirane i odvojene 

financijske izvještaje, uključujući značajne informacije o računovodstvenim politikama. 

Prema našem mišljenju, priloženi konsolidirani i odvojeni financijski izvještaji istinito i fer 

prikazuju konsolidirani i odvojeni financijski položaj Društva i Grupe na 31. prosinca 2023., 

njihovu konsolidiranu i odvojenu financijsku uspješnost i njihove konsolidirane i odvojene 

novčane tokove za tada završenu godinu u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 

izvještavanja, usvojenima od Europske unije (MSFI).  

Osnova za mišljenje 

Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim stb andardima (MRevS-ima). 

Naše odgovornosti prema tim standardima su podrobnije opisane u našem izvješću u odjeljku 

Odgovornosti revizora za reviziju konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja.  

Neovisni smo od Društva i Grupe u skladu s Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne 

računovođe, uključujući Međunarodne standarde neovisnosti (IESBA Kodeks), Odbora za 

međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA), kao i u skladu s etičkim zahtjevima 

koji su relevantni za našu reviziju financijskih izvještaja u Republici Hrvatskoj i ispunili smo 

naše ostale etičke odgovornosti u skladu s tim zahtjevima i IESBA Kodeksom.  

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo pribavili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu 

za naše mišljenje. 

Ostala pitanja 

Financijske izvještaje Društva za godinu završenu 31. prosinca 2022. revidirao je drugi revizor 

koji je izrazio nemodificirano mišljenje o tim financijskim izvještajima 13. ožujka 2023. 

godine. 
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Ključna revizijska pitanja 

Ključna revizijska pitanja su ona pitanja koja su bila, po našoj profesionalnoj prosudbi, od 

najveće važnosti za našu reviziju konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja tekućeg 

razdoblja. Tim pitanjima smo se bavili u kontekstu naše revizije konsolidiranih i odvojenih 

financijskih izvještaja kao cjeline i pri formiranju našeg mišljenja o njima, i mi ne dajemo 

zasebno mišljenje o tim pitanjima. Za svako pitanje u nastavku, opis o tome kako se naša 

revizija bavila tim pitanjem, pripremljen je u tom kontekstu.   

Ispunili smo obveze opisane u našem izvješću u odjeljku Odgovornosti revizora za reviziju 

konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja, uključujući i to pitanje. Sukladno tome, naša 

revizija uključuje obavljanje postupaka dizajniranih da odgovore na našu procjenu rizika 

značajnog pogrešnog prikaza u konsolidiranim i odvojenim financijskim izvještajima. Rezultati 

naših revizijskih postupaka, uključujući postupke provedene kao odgovor na pitanje u 

nastavku, daju osnovu za izražavanje našeg mišljenja o ovim konsolidiranim i odvojenim 

financijskim izvještajima.  

 

Ključno revizijsko pitanje Revizijski pristup 

Dugotrajna nematerijalna i 

materijalna imovina 

Kao što je navedeno u Bilješci 2. 

Sažetak temeljnih računovodstvenih 

politika i prikazano u bilješci 14. 

Nematerijalna imovina i 15. Materija-

lna imovina test umanjenja vrijednosti 

provodi se godišnje kako bi se 

identificiralo postoje li indikatori 

umanjenja vrijednosti. 

Dugotrajna nematerijalna i materijalna 

imovina na 31. prosinca 2023. ukupno 

iznose 510.019 tisuća EUR, što 

predstavlja 70% ukupne aktive.  

Tijekom 2023. godine nabavke 

nematerijalne i materijalne imovine 

iznosile su 20.000 tisuća EUR i odnosile 

su se uglavnom na ulaganja u 

Naše revizijske procedure uključivale su, između 

ostalog: 

• stjecanje razumijevanja sustava internih 

kontrola, testiranje operativne efikasnosti 

kontrola u procesu utvrđivanja, izračuna i 

priznavanja umanjenja vrijednosti dugotrajne 

imovine 

• procjenu usklađenosti politike priznavanja 

nematerijalne i materijalne imovine s MSFI 

• ocjenu prikladnosti metodologije korištene za 

testiranje umanjenja vrijednosti i testiranje 

ključnih procjena koje je koristila uprava pri 

određivanju da li postoje indikatori umanjenja 

vrijednosti i dosljednost primjene metodologije 

s prošlom godinom 

• ocijenili smo razumnost korisnog vijeka trajanja 

imovine kod obračuna amortizacije kao i 
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cjevovode, spremnički prostor, objekte, 

sustave nadzora i upravljanja te ostala 

investicijska ulaganja.  

Obzirom na materijalnu značajnost 

dugotrajne nematerijalne i materijalne 

imovine, njenu ulogu ključnog 

materijalnog resursa u funkcioniranju 

Društva te na kompleksnost evide-

ntiranja (nabava, obračun amortizacije, 

mjerenje, kapitalizacija troškova, 

rashodovanje) prema našem mišljenju 

ove pozicije u Izvještaju o financijskom 

položaju/Bilanci predstavljaju ključno 

revizijsko pitanje. 

početak obračuna amortizacije za aktivirana 

sredstva 

• nove nabavke materijalne i nematerijalne 

imovine u 2023. godini testirane su na temelju 

reprezentativnog uzorka transakcija nabavki 

• na temelju reprezentativnog uzorka testirali 

smo otuđenja i rashod materijalne i 

nematerijalne imovine 

• provjerili smo kapitalizaciju vlastitih troškova 

• ocijenili smo primjerenost relevantnih objava u 

godišnjim konsolidiranim i odvojenim fina-

ncijskim izvještajima kao i njihove usklađenosti 

s MSFI-ima usvojenima od EU.  
 

Ostale informacije  

Uprava je odgovorna za ostale informacije. Ostale informacije uključuju Izvješće 

poslovodstva i Izjavu o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, uključene u Godišnje 

izvješće Društva i Grupe, ali ne uključuju konsolidirane i odvojene financijske izvještaje i naše 

izvješće revizora o njima. Naše mišljenje o konsolidiranim i odvojenim financijskim 

izvještajima ne obuhvaća ostale informacije.  

U vezi s našom revizijom konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja, naša je 

odgovornost pročitati ostale informacije i, u provođenju toga, razmotriti jesu li ostale 

informacije značajno proturječne konsolidiranim i odvojenim financijskim izvještajima ili 

našim saznanjima stečenim u reviziji ili se drugačije čini da su značajno pogrešno prikazane.  

U pogledu Izvješća poslovodstva i Izjave o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja, 

obavili smo i postupke propisane Zakonom o računovodstvu. Ti postupci uključuju provjeru 

je li Izvješće poslovodstva sastavljeno u skladu s člankom 21. i 24. Zakona o računovodstvu, 

i sadrži li Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja podatke iz članka 22. i 24. 

Zakona o računovodstvu. 

Temeljeno na obavljenim postupcima, u mjeri u kojoj smo u mogućnosti to procijeniti, 

izvještavamo da: 

1. su informacije u priloženom Izvješću poslovodstva i Izjavi o primjeni kodeksa 

korporativnog upravljanja usklađene, u svim značajnim odrednicama, s priloženim 

konsolidiranim i odvojenim financijskim izvještajima, 
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2. je priloženo Izvješće poslovodstva sastavljeno u skladu sa člankom 21. i 24. Zakona 

o računovodstvu, 

3. priložena Izjava o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja uključuje informacije 

definirane u članku 22. i 24. Zakona o računovodstvu. 

Na temelju poznavanja i razumijevanja poslovanja Društva i Grupe i njihovog okruženja 

stečenog u okviru revizije konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja, dužni smo 

izvijestiti ako smo ustanovili da postoje značajni pogrešni prikazi u priloženom Izvješću 

poslovodstva, i Izjavi o primjeni kodeksa korporativnog upravljanja. U tom smislu nemamo 

što izvijestiti. 

Odgovornosti uprave i Revizijskog odbora za konsolidirane i odvojene 

financijske izvještaje  

Uprava je odgovorna za sastavljanje i fer prikaz konsolidiranih i odvojenih financijskih 

izvještaja u skladu s MSFI i za one interne kontrole za koje uprava odredi da su potrebne za 

omogućavanje sastavljanja konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja koji su bez 

značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške. 

U sastavljanju konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja, uprava je odgovorna za 

procjenjivanje sposobnosti Društva i Grupe da nastavi s vremenski neograničenim 

poslovanjem, objavljivanje, ako je primjenjivo, pitanja povezanih s vremenski neograničenim 

poslovanjem i korištenjem računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj 

neograničenosti poslovanja, osim ako uprava ili namjerava likvidirati Društvo i Grupu ili 

prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini. 

Revizijski odbor je odgovoran za nadziranje procesa financijskog izvještavanja kojeg je 

ustanovilo Društvo i Grupa. 

Odgovornosti revizora za reviziju konsolidiranih i odvojenih financijskih 

izvještaja  

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li konsolidirani i odvojeni financijski 

izvještaji kao cjelina bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati 

izvješće revizora koje uključuje naše mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina 

uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u skladu s MRevS-ima uvijek otkriti 

značajno pogrešno prikazivanje kada ono postoji. Pogrešni prikazi mogu nastati uslijed 

prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, pojedinačno 

ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih konsolidiranih i 

odvojenih financijskih izvještaja.  
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Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i 

održavamo profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također: 

• Prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza konsolidiranih i 

odvojenih financijskih izvještaja, zbog prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo 

revizijske postupke kao reakciju na te rizike i pribavljamo revizijske dokaze koji su 

dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše mišljenje. Rizik neotkrivanja 

značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od rizika nastalog 

uslijed pogreške, jer prijevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, 

namjerne propuste, lažna predstavljanja ili zaobilaženje internih kontrola. 

 

• Stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo oblikovali 

revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu 

izražavanja mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva i Grupe. 

 

• Ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost 

računovodstvenih procjena i povezanih objava koje je stvorila uprava. 

 

• Zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na 

vremenskoj neograničenosti poslovanja koju koristi uprava i, temeljeno na 

pribavljenim revizijskim dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna 

neizvjesnost u vezi s događajima ili okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju 

u sposobnost Društva i Grupe da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem. 

Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se zahtijeva da skrenemo 

pozornost u našem izvješću revizora na povezane objave u konsolidiranim i odvojenim 

financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše 

mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do 

datuma našeg izvješća revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati 

da Društvo i Grupa prekinu s vremenski neograničenim poslovanjem. 

 

• Ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj konsolidiranih i odvojenih 

financijskih izvještaja, uključujući i objave, kao i odražavaju li konsolidirani i odvojeni 

 financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani na način kojim se 

postiže fer prezentacija. 

 

• Pribavljamo dovoljno odgovarajućih revizijskih dokaza u vezi financijskih informacija 

subjekata ili poslovnih aktivnosti unutar Grupe za izražavanje mišljenja o 

konsolidiranim financijskim izvještajima. Mi smo odgovorni za usmjeravanje, nadzor i 

izvedbu grupne revizije. Jedini smo odgovorni za izražavanje našeg mišljenja. 
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Mi komuniciramo s Revizijskim odborom u vezi s, između ostalih pitanja, planiranim 

djelokrugom i vremenskim rasporedom revizije i važnim revizijskim nalazima, uključujući i u 

vezi sa značajnim nedostacima u internim kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije. 

Mi također dajemo izjavu Revizijskom odboru da smo postupili u skladu s relevantnim etičkim 

zahtjevima u vezi s neovisnošću i da ćemo komunicirati s njima o svim odnosima i drugim 

pitanjima za koja se može razumno smatrati da utječu na našu neovisnost, kao i, gdje je 

primjenjivo, o radnjama poduzetim kako bi se uklonile prijetnje neovisnosti, te povezanim 

zaštitama. 

Između pitanja o kojima se komunicira s Revizijskim odborom, mi određujemo ona pitanja 

koja su od najveće važnosti u reviziji konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja tekućeg 

razdoblja i stoga su ključna revizijska pitanja. Mi opisujemo ta pitanja u našem izvješću 

revizora, osim ako zakon ili regulativa sprječava javno objavljivanje pitanja ili kada odlučimo, 

u iznimno rijetkim okolnostima, da pitanje ne treba priopćiti u našem izvješću jer se razumno 

može očekivati da bi negativne posljedice priopćavanja nadmašile dobrobiti javnog interesa 

od takvog priopćavanja. 

Izvješće o ostalim zakonskim i regulatornim zahtjevima  

U skladu s člankom 10. stavka 2. Uredbe (EU) br. 537/2014 Europskog parlamenta i Vijeća, 

u našem izvješću neovisnog revizora dajemo sljedeće informacije koje su potrebne nastavno 

na zahtjeve MRevS: 

Imenovanje revizora i razdoblje angažmana  

24. srpnja 2023. godine donesena je Odluka o imenovanju revizora Društva i Grupe za 2023. 

godinu te su revizorima imenovana revizorska društva LeitnerLeitner REVIZIJA d.o.o. i 

ANTARES REVIZIJA d.o.o.  Ukupno neprekinuto razdoblje našeg angažmana iznosi jednu 

godinu i odnosi se na reviziju godišnjih konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja 

Društva za 2023. godinu. 

Dosljednost s Dodatnim izvještajem Revizijskom odboru  

Potvrđujemo da je naše revizorsko mišljenje o konsolidiranim i odvojenim financijskim 

izvještajima u skladu s dodatnim izvješćem Revizijskom odboru Društva koji smo izdali na 

dan 19. ožujka 2024. u skladu s člankom 11. Uredbe (EU) br. 537/2014 Europskog 

parlamenta i Vijeća. 
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Značajnost 

Na opseg naše revizije je utjecala naša primjena značajnosti. Revizija je oblikovana kako bi 

se moglo steći razumno uvjerenje o tome jesu li konsolidirani i odvojeni financijski izvještaji 

bez značajnog pogrešnog prikaza. Pogrešni prikazi mogu nastati kao posljedica prijevare ili 

pogreške. Smatraju se značajnim ako se razumno može očekivati da, pojedinačno ili u zbroju, 

utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih konsolidiranih i odvojenih 

financijskih izvještaja. 

Temeljem naše profesionalne prosudbe utvrdili smo određene kvalitativne pragove 

značajnosti, uključujući značajnost za financijske izvještaje kao cjelinu, kako je prikazano u 

tabeli niže. Oni su nam, zajedno s kvalitativnim razmatranjima, pomogli u određivanju opsega 

revizije, vrste, vremenskog rasporeda i obujma naših revizijskih postupaka, kao i utvrđivanju 

utjecaja pogrešnog prikazivanja, pojedinačno i u zbroju na konsolidirane i odvojene 

financijske izvještaje kao cjelinu. 

 

Značajnost za financijske 

izvještaje kao cjelinu 
3.171 tisuća EUR (2022.: 3.995 tisuća EUR) 

Utvrđena na temelju 
5% od dobiti prije poreza sukladno revizorovoj procijeni 

rizičnosti Društva 

Obrazloženje za korišteno 

odabrano mjerilo 

Smatramo da je dobit prije poreza ključni pokazatelj u 

industriji Društva i predstavlja najčešće korišteno mjerilo 

uspješnosti poslovanja Društva od strane dioničara. 

 

Pružanje nerevizijskih usluga  

Izjavljujemo da Društvu i njegovim kontroliranim tvrtkama u Europskoj uniji nismo pružali 

zabranjene nerevizijske usluge navedene u članku 5. stavka 1. Uredbe (EU) br. 537/2014 

Europskog parlamenta i Vijeća. Nadalje, nismo pružili ni ostale nerevizijske usluge Društvu i 

njegovim kontroliranim tvrtkama koje nisu objavljene u konsolidiranim i odvojenim 

financijskim izvještajima. 

Izvješće temeljem zahtjeva Delegirane uredbe (EU) 2018/815 o dopuni Direktive 

2004/109/EZ Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu regulatornih tehničkih standarda za 

specifikaciju jedinstvenog elektroničkog formata za izvještavanje 
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Izvješće temeljem zahtjeva Delegirane uredbe (EU) 2018/815 o dopuni Direktive 

2004/109/EZ Europskog parlamenta i Vijeća u pogledu regulatornih tehničkih 

standarda za specifikaciju jedinstvenog elektroničkog formata za izvještavanje 

Izvješće o uvjerenju revizora o usklađenosti konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja, 

sastavljenih temeljem odredbe članka 462. stavka 5. Zakona o tržištu kapitala (Narodne 

novine, br. 65/18, 17/20,83/21 i 151/22) primjenom zahtjeva Delegirane uredbe (EU) 

2018/815 kojom se za izdavatelje određuje jedinstveni elektronički format za izvještavanje 

(Uredba o ESEF-u). 

Proveli smo angažman s izražavanjem razumnog uvjerenja o tome jesu li konsolidirani i 

odvojeni financijski izvještaji pripremljeni za potrebe objavljivanja javnosti temeljem članka 

462. stavka 5. Zakona o tržištu kapitala, koji su sadržani u priloženoj elektroničkoj datoteci 

[jadranskinaftovod-2023-12-31-hr.zip], u svim značajnim odrednicama pripremljeni u skladu 

sa zahtjevima Uredbe o ESEF-u. 

Odgovornosti uprave i Revizijskog odbora 

Uprava Društva odgovorna je za pripremu i sadržaj konsolidiranih i odvojenih financijskih 

izvještaja u skladu s Uredbom o ESEF-u. 

Osim toga, uprava Društva odgovorna je održavati sustav unutarnjih kontrola koji u razumnoj 

mjeri osigurava pripremu konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja bez značajnih 

neusklađenosti sa zahtjevima izvještavanja iz Uredbe o ESEF-u, bilo zbog prijevare ili 

pogreške. 

Uprava Društva također je odgovorna za: 

• objavljivanje javnosti konsolidiranih i odvojenih financijskih izvještaja sadržanih u 

godišnjem izvješću u važećem XHTML formatu i 

• odabir i korištenje XBRL oznaka u skladu sa zahtjevima Uredbe o ESEF-u. 

Revizijski odbor je odgovoran za nadzor pripreme konsolidiranih i odvojenih financijskih 

izvještaja u ESEF formatu kao dijela procesa financijskog izvještavanja. 

Odgovornosti revizora  

Naša je odgovornost izraziti zaključak, temeljen na prikupljenim revizijskim dokazima, o tome 

jesu li konsolidirani i odvojeni financijski izvještaji bez značajnih neusklađenosti sa zahtjevima 

Uredbe o ESEF-u. Proveli smo ovaj angažman s izražavanjem razumnog uvjerenja u skladu s 

Međunarodnim standardom za angažmane s izražavanjem uvjerenja (MSIU) 3000 
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(izmijenjeni) - Angažmani s izražavanjem uvjerenja različitih od revizija ili uvida povijesnih 

financijskih informacija. 

Obavljeni postupci  

Priroda, vremenski okvir i obim odabranih procedura ovise o prosudbi revizora. Razumno 

uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će opseg testiranja otkriti svaku 

značajnu neusklađenost s Uredbom o ESEF-u. 

U sklopu odabranih postupaka obavili smo sljedeće aktivnosti: 

• pročitali smo zahtjeve Uredbe o ESEF-u, 

• stekli smo razumijevanje internih kontrola Društva relevantnih za primjenu zahtjeva 

Uredbe o ESEF-u, 

• identificirali smo i procijenili rizike značajne neusklađenosti s Uredbom o ESEF-u zbog 

prijevare ili pogreške; i 

• na temelju toga, osmislili i proveli postupke za odgovor na procijenjene rizike i za 

dobivanje razumnog uvjerenja u svrhu izražavanja našeg zaključka. 

Cilj naših postupaka bio je procijeniti jesu li: 

• konsolidirani i odvojeni financijski izvještaji, koji su uključeni u godišnje izvješće, izrađeni u 

važećem XHTML formatu, 

• podaci, sadržani u konsolidiranim i odvojenim financijskim izvještajima koji se zahtijevaju 

Uredbom o ESEF-u, označeni i sva označavanja ispunjavaju sljedeće zahtjeve: 

• korišten je XBRL jezik za označavanje, 

• korišteni su elementi osnovne taksonomije navedene u Uredbi o ESEF-u s najbližim 

računovodstvenim značajem, osim ako nije stvoren dodatni element taksonomije u 

skladu s Prilogom IV. Uredbe o ESEF-u, 

• oznake su u skladu sa zajedničkim pravilima za označavanje prema Uredbi o ESEF-u. 

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dostatni i primjereni da pruže osnovu za 

naš zaključak. 

Zaključak 

Prema našem uvjerenju, temeljem provedenih postupaka i pribavljenih dokaza, konsolidirani 

i odvojeni financijski izvještaji prezentirani u ESEF formatu, sadržani u gore navedenoj 

priloženoj elektroničkoj datoteci i temeljem odredbe članka 462. stavka 5. Zakona o tržištu 

kapitala pripremljeni radi objavljivanja javnosti, u svim značajnim odrednicama su u skladu 
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sa zahtjevima iz članka 3., 4. i 6. Uredbe o ESEF-u za godinu završenu 31. prosinca 2023. 

godine. 

Povrh ovog zaključka, kao i mišljenja sadržanog u ovom izvješću neovisnog revizora za 

priložene konsolidirane i odvojene financijske izvještaje i godišnje izvješće za godinu završenu 

31. prosinca 2023. godine, ne izražavamo nikakvo mišljenje o informacijama sadržanima u 

tim prikazima ili o drugim informacijama sadržanima u prethodno navedenoj datoteci. 

Angažirani partneri u reviziji koja ima za posljedicu ovo izvješće neovisnog revizora su Pavo 

Djedović za LeitnerLeitner Revizija d.o.o. i Ivana Matovina za Antares Revizija d.o.o.Zagreb, 

19. ožujka 2024. 



Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti JANAF GRUPE 

Za godinu koja je završila na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 12 
 

  Bilješka 2023.  2022. 
prepravljeno 

POSLOVNI PRIHODI  147.328   116.724 

Prihod od prodaje 3 146.919   116.057 

Ostali prihodi  4 409  667 

POSLOVNI RASHODI  (87.076)   (67.912) 

Materijalni troškovi 5 (21.712)   (15.937) 

Troškovi osoblja 6 (15.235)   (12.549) 

Amortizacija 7 (29.750)   (30.976) 

Ostali troškovi 8 (5.535)   (4.999) 

Vrijednosno usklađivanje:  (14.465)  (1.096) 

Gubici od umanjenja vrijednosti potraživanja  (2.859)  - 

Vrijednosno usklađenje dugotrajne i kratkotrajne 
imovine 

 (11.606)  (1.096) 

Rezerviranja 10 (176)   (2.172) 

Ostali poslovni rashodi 11 (203)   (183) 

DOBIT IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI  60.252   48.812 

FINANCIJSKI PRIHODI 12 6.001   2.368 

FINANCIJSKI RASHODI 12 (2.845)   (1.131) 

DOBIT/GUBITAK IZ FINANCIJSKOG 
POSLOVANJA 

12 3.156   1.237 

UKUPNI PRIHODI   153.329   119.092 

UKUPNI RASHODI   (89.921)   (69.043) 

DOBIT RAZDOBLJA   63.408   50.049 

POREZ NA DOBIT 13 11.435   9.316 

DOBIT POSLIJE OPOREZIVANJA    51.973   40.733 

Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja  -   (16) 

UKUPNA SVEOBUHVATNA DOBIT   51.973   40.717 

Zarada po dionici (u EUR) 23 51,58   40,41 

 

 
 

Popratne bilješke čine sastavni dio ovih konsolidiranih financijskih izvještaja.



Odvojeni izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti JANAF D.D. 

Za godinu koja je završila na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 13 
 

  Bilješka 2023.  2022. 
prepravljeno 

POSLOVNI PRIHODI  147.329   116.724 

Prihod od prodaje 3 146.919   116.057 

Ostali prihodi  4 410  667 

POSLOVNI RASHODI  (87.073)   (67.912) 

Materijalni troškovi 5 (21.711)   (15.937) 

Troškovi osoblja 6 (15.235)   (12.549) 

Amortizacija 7 (29.750)   (30.976) 

Ostali troškovi 8 (5.533)   (4.999) 

Vrijednosno usklađivanje:  (14.465)  (1.096) 

Gubici od umanjenja vrijednosti potraživanja  (2.859)  - 

Vrijednosno usklađenje dugotrajne i kratkotrajne 
imovine 

 (11.606)  (1.096) 

Rezerviranja 10 (176)   (2.172) 

Ostali poslovni rashodi 11 (203)   (183) 

DOBIT IZ POSLOVNIH AKTIVNOSTI  60.256   48.812 

FINANCIJSKI PRIHODI 12 6.001   2.368 

FINANCIJSKI RASHODI 12 (2.845)   (1.131) 

DOBIT/GUBITAK IZ FINANCIJSKOG 
POSLOVANJA 

12 3.156   1.237 

UKUPNI PRIHODI   153.330   119.092 

UKUPNI RASHODI   (89.918)   (69.043) 

DOBIT RAZDOBLJA   63.412   50.049 

POREZ NA DOBIT 13 11.435   9.316 

DOBIT POSLIJE OPOREZIVANJA    51.977   40.733 

Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja  -   (16) 

UKUPNA SVEOBUHVATNA DOBIT   51.977   40.717 

Zarada po dionici (u EUR) 23 51,58   40,41 

 

Popratne bilješke čine sastavni dio ovih odvojenih financijskih izvještaja.



Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju JANAF GRUPE 

Na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 14 
 

AKTIVA Bilješka 31.12.2023  31.12.2022 
prepravljeno 

DUGOTRAJNA IMOVINA  548.627  548.875 

NEMATERIJALNA IMOVINA:  15.994  20.944 

Koncesije, licence, software i ostala prava 14 15.342  20.412 

Imovina s pravom korištenja 14 652  532 

NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 15 494.025  510.694 

FINANCIJSKA IMOVINA: 16 35.000  16.636 

Dugoročni depoziti  30.000  10.000 

Ostala dugotrajna financijska imovina  5.000  6.636 

POTRAŽIVANJA   4  5 

ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 13 3.604  596 

KRATKOTRAJNA IMOVINA  183.942  139.656 

ZALIHE 17 3.275  2.946 

POTRAŽIVANJA: 18 26.377  21.353 

Potraživanja od kupaca  24.718  20.910 

Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika  1  1 

Potraživanja od države i drugih institucija  39  32 

Ostala potraživanja  1.619  410 

FINANCIJSKA IMOVINA 32 30.000  27.969 

NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI 19 124.290  87.388 

OSTALA IMOVINA  320  260 
  184.262  139.916 

UKUPNA AKTIVA  732.889  688.791 
       

PASIVA     

KAPITAL I REZERVE  701.911  661.546 

TEMELJNI KAPITAL 20 391.979  391.856 

KAPITALNE REZERVE 21 7  7 

REZERVE IZ DOBITI 21 160.121  138.745 

ZADRŽANA DOBIT 22 97.831  90.221 

Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja  -  (16) 

DOBIT TEKUĆE GODINE 23 51.973  40.733 

REZERVIRANJA 24 2.505  2.469 

DUGOROČNE OBVEZE:  11.990  12.274 

Dugoročni dio obveza za imovinu s pravom 
korištenja 

14 428 
 

296 

Ostale dugoročne obveze 25 11.562  11.978 

KRATKOROČNE OBVEZE:  14.748  10.733 

Kratkoročni dio obveza za imovinu s pravom 
korištenja 

14 242 
 

262 

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 26 14.506  10.471 

Ostale obveze 27 1.735  1.769 

  16.483  12.502 

UKUPNA PASIVA  732.889  688.791 

Popratne bilješke čine sastavni dio ovih konsolidiranih financijskih izvještaja.



Odvojeni izvještaj o financijskom položaju društva JANAF D.D. 

Na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 15 
 

AKTIVA Bilješka 31.12.2023  31.12.2022 
prepravljeno 

DUGOTRAJNA IMOVINA  548.632  548.875 

NEMATERIJALNA IMOVINA:  15.994  20.944 

Koncesije, licence, software i ostala prava 14 15.342  20.412 

Imovina s pravom korištenja 14 652  532 

NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 15 494.025  510.694 

FINANCIJSKA IMOVINA: 16 35.005  16.636 

Ulaganja u ovisna društva  5  - 

Dugoročni depoziti  30.000  10.000 

Ostala dugotrajna financijska imovina  5.000  6.636 

POTRAŽIVANJA   4  5 

ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 13 3.604  596 

KRATKOTRAJNA IMOVINA  183.941  139.656 

ZALIHE 17 3.275  2.946 

POTRAŽIVANJA: 18 26.377  21.353 

Potraživanja od kupaca  24.718  20.910 

Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika  1  1 

Potraživanja od države i drugih institucija  39  32 

Ostala potraživanja  1.619  410 

FINANCIJSKA IMOVINA 32 30.000  27.969 

NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI 19 124.289  87.388 

OSTALA IMOVINA  320  260 
  184.261  139.916 

UKUPNA AKTIVA  732.893  688.791 
       

PASIVA     

KAPITAL I REZERVE  701.915  661.546 

TEMELJNI KAPITAL 20 391.979  391.856 

KAPITALNE REZERVE 21 7  7 

REZERVE IZ DOBITI 21 160.121  138.745 

ZADRŽANA DOBIT 22 97.831  90.221 

Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja  -  (16) 

DOBIT TEKUĆE GODINE 23 51.977  40.733 

REZERVIRANJA 24 2.505  2.469 

DUGOROČNE OBVEZE:  11.990  12.274 

Dugoročni dio obveza za imovinu s pravom 
korištenja 

14 428 
 

296 

Ostale dugoročne obveze 25 11.562  11.978 

KRATKOROČNE OBVEZE:  14.748  10.733 

Kratkoročni dio obveza za imovinu s pravom 
korištenja 

14 242 
 

262 

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 26 14.506  10.471 

Ostale obveze 27 1.735  1.769 

  16.483  12.502 

UKUPNA PASIVA  732.893  688.791 

Popratne bilješke čine sastavni dio ovih odvojenihh financijskih izvještaja. 



Konsolidirani izvještaj o novčanim tokovima JANAF GRUPE 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 16 

 

 Bilješka 2023.  
2022. 

prepravljeno 

Poslovne aktivnosti     

Dobit tekuće godine  51.973  40.717 

Usklađena za:     

Porez na dobit 13 11.434  9.316 

Amortizaciju nekretnina, postrojenja i opreme 7 25.851  26.755 

Amortizaciju nematerijalne imovine 7 3.629  3.953 

Amortizacija za imovinu s pravom korištenja  270  268 

Viškovi i neotpisana vrijednost dugotrajne imovine 9,14,15 11.575  973 

Vrijednosno usklađenje potraživanja od kupaca 9 2.859  - 

Vrijednosno usklađenje dugotrajne financijske imovine 12 1.636  - 

Promjena rezerviranja, neto 22 983  2.107 

Prihod od kamata 12 (4.564)  (211) 

Rashodi od kamata za najmove 12 21  25 

Tečajne razlike zajmova  12 (416)  713 

Novčani tijek iz poslovanja prije promjena u 
obrtnom kapitalu 

9 105.251  84.616 

Povećanje potraživanja  18 (7.883)  (10.611) 

Povećanje obveza 14,26,27 4.015  4.799 

Povećanje zaliha  17 (329)  (132) 

Ostala povećanja/(smanjenja)  (5.413)  (1.912) 

Novac ostvaren poslovanjem  95.641  76.760 

Plaćeni predujmovi poreza na dobit  (8.943)  (8.094) 

Neto novac ostvaren poslovnim aktivnostima  86.698  68.666 

Investicijske aktivnosti     

Primici od kamata  3.454  57 

Izdaci za nabavu nekretnina, postrojenja i opreme 15 (18.073)  (11.999) 

Izdaci za kupnju nematerijalne imovine 14 (1.263)  (678) 

(Povećanje)/smanjenje depozita i ostale fin. imovine 16,32 (22.030)  (32.679) 

Neto novac korišten u investicijskim aktivnostima  (37.912)  (45.299) 

Financijske aktivnosti     

Izdaci za isplatu dividendi  (11.608)  (10.079) 

Obveze po najmovima  (276)  (268) 

Neto novac korišten u financijskim aktivnostima  (11.884)  (10.347) 

Neto povećanje/(smanjenje) novca i novčanih 
ekvivalenata 

19 36.902 
 

13.020 

     

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 19 87.388  74.368 

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 19 124.290  87.388 

Popratne bilješke čine sastavni dio ovih konsolidiranih financijskih izvještaja.



Odvojeni izvještaj o novčanim tokovima društva JANAF D.D. 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 17 

 

 Bilješka 2023.  
2022. 

prepravljeno 

Poslovne aktivnosti     

Dobit tekuće godine  51.977  40.717 

Usklađena za:     

Porez na dobit 13 11.434  9.316 

Amortizaciju nekretnina, postrojenja i opreme 7 25.851  26.755 

Amortizaciju nematerijalne imovine 7 3.629  3.953 

Amortizacija za imovinu s pravom korištenja  270  268 

Viškovi i neotpisana vrijednost dugotrajne imovine 9,14,15 11.575  973 

Vrijednosno usklađenje potraživanja od kupaca 9 2.859  - 

Vrijednosno usklađenje dugotrajne financijske imovine 12 1.636  - 

Promjena rezerviranja, neto 22 983  2.107 

Prihod od kamata 12 (4.564)  (211) 

Rashodi od kamata za najmove 12 21  25 

Tečajne razlike zajmova  12 (416)  713 

Novčani tijek iz poslovanja prije promjena u 
obrtnom kapitalu 

 105.255  84.616 

Povećanje potraživanja  18 (7.883)  (10.611) 

Povećanje obveza 14,26,27 4.015  4.799 

Povećanje zaliha  17 (329)  (132) 

Ostala povećanja/(smanjenja)  (5.418)  (1.912) 

Novac ostvaren poslovanjem  95.640  76.760 

Plaćeni predujmovi poreza na dobit  (8.943)  (8.094) 

Neto novac ostvaren poslovnim aktivnostima  86.697  68.666 

Investicijske aktivnosti     

Primici od kamata  3.454  57 

Izdaci za nabavu nekretnina, postrojenja i opreme 15 (18.073)  (11.999) 

Izdaci za kupnju nematerijalne imovine 14 (1.263)  (678) 

(Povećanje)/smanjenje depozita i ostale fin. imovine 16,32 (22.030)  (32.679) 

Neto novac korišten u investicijskim aktivnostima  (37.912)  (45.299) 

Financijske aktivnosti     

Izdaci za isplatu dividendi  (11.608)  (10.079) 

Obveze po najmovima  (276)  (268) 

Neto novac korišten u financijskim aktivnostima  (11.884)  (10.347) 

Neto povećanje/(smanjenje) novca i novčanih 
ekvivalenata 

19 36.901 
 

13.020 

     

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 19 87.388  74.368 

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 19 124.289  87.388 

Popratne bilješke čine sastavni dio ovih odvojenih financijskih izvještaja.



Konsolidirani izvještaj o promjenama vlasničke glavnice JANAF GRUPE 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 18 

 
         

Dobit 
tekuće 
godine 

    

 Dionički 
kapital 

 Zakonske 
pričuve 

 Kapitalne 
pričuve 

 Ostale 
pričuve 

  Zadržana 
dobit 

 Ukupno 

              

1. siječnja 2022. godine 
    prepravljeno 

391.856  16.551  7  103.630  35.361  83.180  630.585 

Dobit poslije oporezivanja -  -  -  -  40.733  -  40.733 

Tečajne razlike iz preračuna 
inozemnog poslovanja 

-  -  -  -  (16)  -  (16) 

Isplaćena dividenda -  -  -  -  (10.079)  -  (10.079) 

Raspored dobiti iz 2021. godine -  1.768  -  16.796  (25.282)  6.718  - 

31. prosinca 2022. godine     
      prepravljeno 

391.856  18.319  7  120.426  40.717  89.898  661.223 

Ispravak pogreške prethodnih 
razdoblja 

-  -  -  -  -  323  323 

1. siječnja 2023. godine 391.856  18.319  7  120.426  40.717  90.221  661.546 

Dobit poslije oporezivanja -  -  -  -  51.973  -  51.973 

Isplaćena dividenda -  -  -  -  (11.608)  -  (11.608) 

Raspored dobiti iz 2022. godine 123  2.035  -  19.341  (29.109)  7.610  - 

31. prosinca 2023. godine 391.979  20.354  7  139.767  51.973  97.831  701.911 

 

       Popratne bilješke čine sastavni dio ovih konsolidiranih financijskih izvještaja.  



Odvojeni izvještaj o promjenama vlasničke glavnice društva JANAF D.D. 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 19 

 
         

Dobit 
tekuće 
godine 

    

 Dionički 
kapital 

 Zakonske 
pričuve 

 Kapitalne 
pričuve 

 Ostale 
pričuve 

  Zadržana 
dobit 

 Ukupno 

              

1. siječnja 2022. godine 
    prepravljeno 

391.856  16.551  7  103.630  35.361  83.180  630.585 

Dobit poslije oporezivanja -  -  -  -  40.733  -  40.733 

Tečajne razlike iz preračuna 
inozemnog poslovanja 

-  -  -  -  (16)  -  (16) 

Isplaćena dividenda -  -  -  -  (10.079)  -  (10.079) 

Raspored dobiti iz 2021. godine -  1.768  -  16.796  (25.282)  6.718  - 

31. prosinca 2022. godine     
      prepravljeno 

391.856  18.319  7  120.426  40.717  89.898  661.223 

Ispravak pogreške prethodnih 
razdoblja 

-  -  -  -  -  323  323 

1. siječnja 2023. godine 391.856  18.319  7  120.426  40.717  90.221  661.546 

Dobit poslije oporezivanja -  -  -  -  51.977  -  51.977 

Isplaćena dividenda -  -  -  -  (11.608)  -  (11.608) 

Raspored dobiti iz 2022. godine 123  2.035  -  19.341  (29.109)  7.610  - 

31. prosinca 2023. godine 391.979  20.354  7  139.767  51.977  97.831  701.915 

 

Popratne bilješke čine sastavni dio ovih odvojenih financijskih izvještaja. 



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak) 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 20 

 
1. OPĆI PODACI 

Povijest i osnutak 

Jadranski naftovod dioničko društvo, Miramarska cesta 24 („Društvo”), Zagreb, Republika Hrvatska, osnovano 

je pretvorbom društvenog poduzeća u dioničko društvo 1992. godine, u Republici Hrvatskoj i registrirano je kod 

Trgovačkog suda u Zagrebu, Registarski broj: 080118427, OIB: 89018712265, MB: 03334171. 

Grupu čini JANAF d.d. i ovisno društvo u potpunom vlasništvu Društva:  

JANAF GEO d.o.o. za istraživanje i eksploataciju geotermalnih voda, Miramarska cesta 24, Zagreb, Republika 

Hrvatska, registrirano kod Trgovačkog suda u Zagrebu, Registarski broj: 081498229, OIB: 40567154418, MB: 

05741076. 

Glavne djelatnosti Društva su transport nafte i skladištenje nafte i naftnih derivata, dok je glavna djelatnost 

ovisnog društva proizvodnja električne energije.  

Društvo je u razdobljima do kraja 2021. godine objavljivalo konsolidirane i odvojene financijske izvještaje. 

Konsolidirani financijski izvještaji odnosili su se na Grupu koju su činili JANAF d.d. i dva ovisna društva u 

potpunom vlasništvu Društva:  

• JANAF – upravljanje projektima d.o.o., Miramarska cesta 24, Zagreb, Republika Hrvatska, registrirano kod 

Trgovačkog suda u Zagrebu, Registarski broj: 080720869, OIB: 06731774966, MB: 02608987. 

• JANAF-TERMINAL BROD d.o.o. Brod, Zmaj Jove Jovanovića bb, Brod, Bosna i Hercegovina,  

JIB: 4403201480002, MB: 11068235.  

Tijekom 2022. godine ovisno društvo JANAF – upravljanje projektima d.o.o., pripojeno je matici, a ovisno društvo 

JANAF-TERMINAL BROD d.o.o. Brod je likvidirano. Temeljem provedenog pripajanja i likvidacije ovisnih 

društava, prestala je obveza konsolidacije financijskih izvještaja za 2022. godinu. 

U 2023. godini osnovano je ovisno društvo JANAF GEO d.o.o. za istraživanje i eksploataciju geotermalnih voda, 

Miramarska cesta 24, Zagreb, Republika Hrvatska, registrirano kod Trgovačkog suda u Zagrebu, Registarski 

broj: 081498229, OIB: 40567154418, MB: 05741076.  

 

Društvo sastavlja i prezentira konsolidirane financijske izvještaje za 2023. godinu. 

 

  



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak) 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 21 

 
1. OPĆI PODACI (NASTAVAK) 

Uprava Društva 

Od 25. rujna 2020. godine na dalje Upravu čine: 

Predsjednik Uprave, mr.sc. Stjepan Adanić 

Član Uprave, Vladislav Veselica 

Nadzorni odbor Društva 

Od 11. veljače 2022. godine do 20. siječnja 2023. godine članovi Nadzornog odbora su bili: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Anja Bagarić, zamjenica predsjednice 

Jadranka Čengija Šarić, član 

Marijo Rođak, član 

Josip Spajić, član  

Melita Madžo, član 

 

Od 21. siječnja 2023. godine do 22. siječnja 2023. godine članovi Nadzornog odbora su bili: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Jadranka Čengija Šarić, član 

Melita Madžo, član 

 

Od 23. siječnja 2023. godine do 23. srpnja 2023. godine članovi Nadzornog odbora su: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Ivica Nuić, zamjenik predsjednice 

Jadranka Čengija Šarić, član 

Marijo Rođak, član 

Josip Spajić, član  

Melita Madžo, član 

 

Od 24. srpnja 2023. godine na dalje članovi Nadzornog odbora su: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Ivica Nuić, zamjenik predsjednice 

Jadranka Čengija Šarić, član 

Marijo Rođak, član 

Božica Makar, član  

Melita Madžo, član. 

Tijekom 2023. godine održano je devet sjednica Nadzornog odbora od kojih su na pet sjednica bili prisutni svi 

članovi. Jedna odluka donesena je izvan sjednice korespondentnim putem. Članovi Nadzornog odbora bi, ukoliko 

bi bili u mogućnosti, dostavljali u slučaju spriječenosti prisustvovanju sjednicama svoje glasove za prijedloge 

odluka koji bi bile dostavljeni u materijalima uz pozive za sjednice, elektroničkim putem.  



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak) 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 22 

 
1. OPĆI PODACI (NASTAVAK) 

 

Revizijski odbor Društva 

 

Od 19. srpnja 2021. godine do 20. siječnja 2023. godine članovi Revizijskog odbora su: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Anja Bagarić, član 

Josip Spajić, član 

 

Od 21. siječnja 2023. godine do 22. siječnja 2023. godine članovi Revizijskog odbora su bili: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

 

Od 23. siječnja 2023. godine do 23. srpnja 2023. godine članovi Revizijskog odbora su: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Mario Rođak, član 

Josip Spajić, član 

 

Od 24. srpnja 2023. godine na dalje članovi Revizijskog odbora su: 

Nina Ban Glasnović, predsjednica 

Mario Rođak, član 

Božica Makar, član. 

 

Tijekom 2023. godine održano je šest sjednica Revizijskog odbora od kojih su na četiri sjednice bili prisutni svi 

članovi. 

  



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak) 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 23 

 
1. OPĆI PODACI (NASTAVAK) 

Povezane strane 

Povezane strane čine ovisno društvo i ostala povezana društva. 

Ovisno društvo JANAF-a d.d. je JANAF GEO d.o.o. za istraživanje i eksploataciju geotermalnih voda. 

Povezana društva 

Povezana društva su društva s kojima Društvo ima zajedničku upravu ili vlasnike, a koja nisu niti ulaganje, niti 

pridruženo društvo a odnose se na subjekte obuhvaćene Odlukom o pravnim osobama od posebnog interesa za 

Republiku Hrvatsku. 

Povezana društva čine: 

AKD d.o.o. 

Croatia Airlines d.d.  

HEP d.d.  

Financijska agencija (FINA) 

Hrvatske autoceste d.o.o.  

Hrvatske ceste d.o.o.  

HP - Hrvatska pošta d.d.  

Hrvatske šume d.o.o. 

INA - Industrija nafte d.d.  

Narodne novine d.d. 

Odašiljači i veze d.o.o. 

HRT - Hrvatska radiotelevizija 

HŽ Putnički prijevoz d.o.o. 

Hrvatska poštanska banka d.d. 

Hrvatske vode. 

 

. 

 



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak) 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 24 

 
2. SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA  

Izjava o usklađenosti  

Financijski izvještaji sastavljaju se u skladu s odredbama Međunarodnih standarda financijskog izvještavanja 

(MSFI) koje je usvojila Europska Unija.  

Društvo sastavlja odvojene financijske izvještaje za poslovanje Društva i konsolidirane financijske izvještaje za 

Grupu. Društvo sastavlja sljedeće konsolidirane i odvojene godišnje financijske izvještaje:  

• Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti,  

• Izvještaj o financijskom položaju, 

• Izvještaj o novčanim tokovima,  

• Izvještaj o promjenama vlasničke glavnice,  

• Bilješke uz financijske izvještaje.  

 

Grupa i Društvo svoje poslovanje odvijaju kroz segment transporta i skladištenja nafte i skladištenja naftnih 

derivata koji se odvija na području Republike Hrvatske. Ovisno društvo čija je osnovna djelatnost proizvodnja 

električne energije iz obnovljivih izvora energije osnovano je u 2023. godini s ciljem diverzifikacije poslovanja i 

tranzicije prema zelenoj energiji i održivoj ekonomiji. 

Osim godišnjih financijskih izvještaja Društvo sastavlja i Godišnje izvješće rukovodstva/Godišnje izvješće o 

stanju društva.  

U skladu s odredbama Međunarodnog računovodstvenog standarda (MRS 34), odredbama Zakona o tržištu 

kapitala i pratećih propisa, Društvo sastavlja financijske izvještaje za kvartalna i polugodišnje razdoblje.  

Društvo sastavlja konsolidirane financijske izvještaje za Grupu koju čine JANAF d.d. i ovisno društvo JANAF 

GEO d.o.o. za istraživanje i eksploataciju geotermalnih voda.  

Stanja između ovisnog društva i matičnog Društva, svi nerealizirani dobici i gubici te prihodi i rashodi koji proizlaze 

iz međusobnih transakcija, eliminiraju se pri izradi konsolidiranih financijskih izvještaja. 

 



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak) 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 25 

 
2. SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

Osnove konsolidacije 

Priloženi konsolidirani financijski izvještaji obuhvaćaju financijske izvještaje Društva i njegova ovisnog društva. 

Kontrola je postignuta ako: 

• Društvo ima prevlast u subjektu; 

• je Društvo izloženo varijabilnosti prinosa ili ima prava po osnovi svog sudjelovanja u subjektu i sposobno je 

temeljem svoje prevlasti utjecati na svoj prinos.  

Društvo ponovno procjenjuje postojanje svoje kontrole kad činjenice i okolnosti ukazuju na to da je došlo do 

promjene od gore navedenih elemenata kontrole.  

Kad Društvo u nekom subjektu u kojem je vlasnik određenog udjela ima manje od većine glasačkih prava, 

ostvaruje prevlast u subjektu ako su glasačka prava koje Društvo ima dostatna da mu omoguće jednostrano 

usmjeravati relevantne aktivnosti toga subjekta. Društvo u ocjenjivanju dostatnosti svojih glasačkih prava za 

prevlast u subjektu razmatra sve bitne činjenice i okolnosti, uključujući:  

• udjel svojih glasačkih prava u odnosu na udjel i podjelu glasačkih prava drugih osoba s pravom glasa  

• potencijalna glasačka prava Društva, drugih imatelja prava glasa ili drugih osoba  

• prava koja proizlaze iz drugih ugovornih odnosa i  

• sve dodatne činjenice i okolnosti koje ukazuju na to da Društvo ima odnosno nema trenutnu mogućnost 

usmjeravati relevantne poslove u vrijeme u koje je potrebno donijeti odluke, što uključuje način glasanja na 

prethodnim skupštinama dioničara.  

Ovisno društvo konsolidira se, odnosno prestaje se konsolidirati od trenutka u kojem Društvo stekne, odnosno 

izgubi kontrolu nad njim. Prihodi i rashodi ovisnog društva stečeni ili otuđeni tijekom godine uključuju se u 

konsolidirani izvještaj o dobiti i gubitku te ostaloj sveobuhvatnoj dobiti od datuma na koji je Društvo steklo 

kontrolu do datuma gubitka njegove kontrole nad ovisnim društvom.  

Dobit i gubitak te svaka stavka ostale sveobuhvatne dobiti dijele se na dio koji pripada vlasnicima Društva i dio 

koji pripada vlasnicima nekontrolirajućih udjela. Ukupna sveobuhvatna dobit ovisnih društava pripisuje se 

vlasnicima Društva i vlasnicima nekontrolirajućih udjela, čak i ako time dolazi do negativnog salda 

nekontrolirajućih udjela.  

U financijskim izvještajima ovisnog društva su po potrebi provedena usklađenja radi usuglašavanja njihovih 

računovodstvenih politika s računovodstvenim politikama Grupe. 

Konsolidacijom se eliminira sva imovina i sve obveze, kao i sva vlasnička glavnica (tj. sav kapital), svi prihodi, 

rashodi te priljevi i odljevi novca koji se odnose na transakcije između članova Grupe. 



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak) 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb 26 

 
2. SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

Sastavljanje financijskih izvještaja sukladno MSFI usvojenim od Europske Unije zahtijeva upotrebu određenih 

ključnih računovodstvenih procjena. Također se od Uprave zahtijeva da se služi prosudbama u procesu primjene 

računovodstvenih politika Grupe i Društva. Područja koja uključuju višu razinu prosudbe ili složenost, ili područja 

gdje su pretpostavke i procjene značajne za financijske izvještaje prikazana su u bilješkama. 

Sljedeći novi standardi i izmijenjeni i dopunjeni postojeći standardi izdani od strane Međunarodnog odbora za 

računovodstvene standarde i tumačenja koje izdaje Odbor za tumačenje međunarodnog financijskog 

izvještavanja prikazani su u nastavku: 

2.1. Novi standardi na snazi za godišnja razdoblja koja počinju na dan ili nakon 1. siječnja 2023:  

• Odgođeni porez povezan s imovinom i obvezama koje proizlaze iz jedne transakcije (Dopuna MRS-u 12) 

- Smanjuje opseg izuzeća od početnog priznavanja u MRS-u 12 tako da se ne primjenjuje na početno 

priznavanje imovine ili obveza koje u trenutku transakcije dovode do jednakih oporezivih i odbitnih 

privremenih razlika (npr. mnogi najmovi) – primjena od 1. siječnja 2023.; 

• Međunarodna porezna reforma – model pravila drugog stupa (Pillar 2) (Dopuna MRS-u 12) - Uvodi 

obveznu privremenu iznimku od zahtjeva MRS-a 12 Porez na dobit od priznavanja i objavljivanja 

informacija o odgođenoj poreznoj imovini i obvezama koje se odnose na poreze na dobit drugog stupa. 

Uvodi dodatne zahtjeve za objavu u vezi s izloženošću subjekta porezima na dobit drugog stupa. Dopune 

izdane u svibnju 2023. stupaju na snagu odmah i retroaktivno u skladu s MRS-om 8, osim nekih zahtjeva 

za objavljivanjem - Stupa na snagu odmah po izdavanju izmjena i dopuna; 

• MSFI 17 Ugovori o osiguranju - Uvodi međunarodno dosljedan pristup računovodstvu za ugovore o 

osiguranju. Većina društava za osiguranje će zajedno sa MSFI 17 prvi put primijeniti i MSFI 9 – primjena 

od 1. siječnja 2023. 

• Objavljivanje računovodstvenih politika (Dodatak MRS-u 1 i Izjavi o praksi 2 prema MSFI-ju) - Zahtjev za 

objavljivanjem 'značajnih informacija o računovodstvenoj politici' umjesto 'značajnih računovodstvenih 

politika', Smjernice o tome kada će se informacija o računovodstvenoj politici vjerojatno smatrati 

značajnom, Cilj – izbjegavanja boiler template objava - primjena od 1. siječnja 2023. 

• Definicija računovodstvenih procjena (Dodatak MRS-u 8) - Dodana je definicija računovodstvenih 

procjena, Pojašnjenje da su učinci promjene inputa ili tehnike mjerenja na računovodstvenu procjenu 

promjene u računovodstvenim procjenama, osim ako nisu posljedica ispravljanja pogrešaka iz prethodnog 

razdoblja - primjena od 1. siječnja 2023. 
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2.2. Novi standardi izdani, ali još nisu stupili na snagu: 

• Klasifikacija obveza kao tekućih ili dugoročnih (Dopuna MRS-a 1) - Pravo subjekta na odgodu podmirenja 

obveze za najmanje dvanaest mjeseci nakon izvještajnog razdoblja mora imati sadržaj i mora postojati na 

kraju izvještajnog razdoblja. Na klasifikaciju obveze ne utječe vjerojatnost da će subjekt iskoristiti svoje 

pravo na odgodu podmirenja za najmanje dvanaest mjeseci nakon izvještajnog razdoblja. Dano je 

pojašnjenje dano o značenju 'namirenja' u svrhu klasificiranja obveze kao tekuće ili dugotrajne - primjena 

od 1. siječnja 2024. 

• Dugoročne obveze s covenantima (Dopuna MRS-u 1) - Ako subjektovo pravo na odgodu ovisi o tome da 

subjekt ispunjava određene uvjete, takvi uvjeti utječu na postojanje tog prava na kraju izvještajnog 

razdoblja, ako se od subjekta traži da ispuni uvjet na ili prije kraja izvještajnog razdoblja. Subjektovo pravo 

na odgodu ne ovisi o poštovanju uvjeta nakon izvještajnog razdoblja - primjena od 1. siječnja 2024. 

• Obveza za najam kod prodaje i povratnog najma (Dopuna MSFI-ja 16) - Zahtjev za prodavatelja-zakupca 

da odredi 'plaćanja zakupa' ili 'revidirana plaćanja zakupa' na način da prodavatelj-zakupac ne bi priznao 

bilo koji iznos dobiti ili gubitka koji se odnosi na pravo korištenja koje je zadržao prodavatelj-zakupac - 

primjena od 1. siječnja 2024. 

• Financijski aranžmani dobavljača (Dopuna MRS-a 7 i MSFI-ja 7) - Izmjene uvode dodatne zahtjeve za 

objavljivanjem o financijskim aranžmanima subjekta s dobavljačima. Izmjene također daju pojašnjenja 

karakteristika financijskih aranžmana dobavljača - primjena od 1. siječnja 2024. 

 

Grupa i Društvo trenutno procjenjuju utjecaj novih standarda i smjernica na svoja financijska izvješća. Ne očekuje 

se da će novi standardi i tumačenja značajno utjecati na financijske izvještaje Grupe i Društva. Grupa i Društvo 

su odlučili da spomenute standarde, prerade i tumačenja ne primjenjuju prije njihovog datuma stupanja na snagu. 
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Temelji prezentiranja 

Ovi financijski izvještaji sastavljeni su na načelu povijesnog troška, izuzev određenih financijskih instrumenata 

koji su iskazani po fer vrijednosti. 

Računovodstvene politike, Grupa i Društvo primjenjuju dosljedno, ukoliko nije drukčije navedeno. 

Funkcionalna valuta i valuta prikazivanja  

Financijski izvještaji su prezentirani u hrvatskoj valuti, euru (EUR), zaokruženoj na najbližu tisućicu (ukoliko nije 

drukčije iskazano) koja je funkcionalna valuta Grupe i Društva. 

 

Strane valute 

Transakcije u stranim valutama, u odvojenim financijskim izvještajima Grupe i Društva, početno se priznaju 

preračunavanjem u funkcionalnu valutu svakog subjekta, po važećem tečaju na datum transakcije. Monetarna 

imovina i obveze iskazane u stranim valutama, u odvojenim financijskim izvještajima, ponovo se preračunavaju 

na izvještajni datum upotrebom važećeg tečaja na taj dan. Tečajne razlike nastale pri preračunavanju uključuju 

se u Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti.  

Rezultati i financijski položaj svakog subjekta unutar Grupe iskazani su u konsolidiranim financijskim izvještajima 

u eurima (EUR), koja je funkcionalna valuta Društva i prezentacijska valuta konsolidiranih financijskih izvještaja. 

Izvještavanje o poslovnim segmentima 

Poslovni segmenti prikazuju se u skladu s internim izvještajima koji se dostavljaju donositelju glavnih poslovnih 

odluka. Donositelj glavnih poslovnih odluka je Uprava Društva kojoj je povjereno alociranje resursa poslovnim 

segmentima. 

Priznavanje prihoda 

Prihod je bruto priljev ekonomskih koristi tijekom razdoblja koji proizlazi iz redovnih aktivnosti Grupe i Društva i 

koji ima za posljedicu povećanje kapitala, osim povećanja kapitala koja se odnose na unose sudionika u kapitalu. 

Sukladno MSFI 15 Grupa i Društvo priznaju prihod kada (ili u mjeri u kojoj) Grupa i Društvo ispune obvezu 

izvršenja tako što kupcu usluge prenesu obećanu robu ili uslugu (tj. imovinu). Imovina je prenesena kada (ili u 

mjeri u kojoj) kupac stekne kontrolu nad tom imovinom.  

Subjekt prenosi kontrolu nad uslugom tijekom vremena i stoga tijekom vremena ispunjava obvezu izvršenja i 

priznaje prihod budući da klijent istovremeno i prima i upotrebljava koristi koje proizlaze iz izvršenja subjekta dok 

subjekt obavlja izvršenje.  

Grupa i Društvo koriste izlaznu metodu mjerenja napretka prema potpunom ispunjenju obveza izvršenja. 

Izlaznim metodama se prihodi priznaju na osnovu izravnog mjerenja vrijednosti koju roba ili usluge prenesene 

do određenog datuma imaju za kupca, u odnosu na preostalu robu ili usluge obećane ugovorom. 

Grupa i Društvo koriste praktično rješenje iz MSFI 15.B16 budući da imaju pravo na naknadu od klijenta u iznosu 

koji izravno odgovara vrijednosti - priznaje prihod u iznosu koji ima pravo fakturirati. 
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Priznavanje prihoda (nastavak) 

Kada se ispuni (ili u mjeri u kojoj) obveza izvršenja, Grupa i Društvo priznaju kao prihod iznos cijene transakcije 

(isključujući procjene promjenjive naknade koje su ograničene) koji je raspodijeljen na tu obvezu izvršenja. Cijena 

transakcije je iznos naknade na koju subjekt očekuje da će ostvariti pravo u zamjenu za prijenos obećane robe 

ili usluga na kupca, isključujući iznose naplaćene u ime trećih strana. Naknada koja je obećana u ugovoru s 

kupcem može uključivati fiksne iznose, promjenjive iznose ili oboje. 

Pružanje usluga 

Kada se ishod transakcije, koja je obuhvaćala pružanje usluga, mogao pouzdano procijeniti, prihodi povezani s 

tom transakcijom priznali su se prema stupnju dovršenosti transakcije na datum izvještaja o financijskom 

položaju. 

Ishod transakcije mogao se pouzdano procijeniti kada su bili ispunjeni svi sljedeći uvjeti: 

(a) iznos prihoda mogao se pouzdano izmjeriti, 

(b) bilo je vjerojatno da će ekonomske koristi povezane s transakcijom pritjecati u Grupu i Društvo, 

(c) stupanj dovršenosti transakcije na datum izvještaja o financijskom položaju mogao se pouzdano izmjeriti, i 

(d) nastali troškovi transakcije i troškovi dovršavanja transakcije mogli su se pouzdano izmjeriti. 

Kada se ishod transakcije, koja obuhvaća pružanje usluga, nije mogao pouzdano procijeniti, prihod se priznao 

samo u visini priznatih rashoda koji su se mogli nadoknaditi. 

Prihod od kamata se priznaje u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti kako nastaje, uzimajući u obzir efektivnu 

kamatnu stopu imovine ili primjenjivu varijabilnu stopu. Prihod od kamata uključuje amortizaciju svakog diskonta 

ili premije i drugih razlika između inicijalne knjigovodstvene vrijednosti kamatonosnog financijskog instrumenta i 

iznosa po dospijeću, uz primjenu efektivne kamatne stope. 

Neto troškovi financiranja 

Neto troškovi financiranja sastoje se od troška kamata za kredite, troška zateznih kamata, prihoda od kamata na 

potraživanja i novčana sredstva, dobiti ili gubitka po tečajnim razlikama, dobiti ili gubitka od financijske imovine 

po fer vrijednosti kroz dobit ili gubitak, dobiti ili gubitka od prodaje dionica te dividende.  

Troškovi posudbe 

Troškovi posudbe koji se mogu izravno pripisati stjecanju, izgradnji ili izradi kvalificiranog sredstva, a to je 

sredstvo koje nužno zahtijeva značajno vrijeme kako bi bilo spremno za namjeravanu uporabu, uključuju se u 

trošak nabave toga sredstva sve dok sredstvo većim dijelom ne bude spremno za namjeravanu uporabu. 

Svi drugi troškovi posudbe terete izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti u razdoblju u kojem su nastali. 
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Troškovi mirovinskih naknada 

Grupa i Društvo nemaju definirane planove za svoje zaposlene ili rukovoditelje za isplatu primanja nakon odlaska 

u mirovinu. Sukladno tomu, Grupa i Društvo nemaju nikakve nepodmirene obveze prema svojim postojećim i 

bivšim zaposlenicima temeljem isplata nakon odlaska u mirovinu.  

Rezervacija troškova za otpremnine i jubilarne nagrade utvrđena je u visini sadašnje vrijednosti naknada 

korištenjem diskontne stope od 2,82% (2022. godine: 2,03%) i uvažavajući stopu fluktuacije zaposlenih od 1,41 

(2022. godine: 1,29), koja je utvrđena na temelju odlazaka zaposlenika iz Grupe i Društva u prethodnih pet 

godina. Diskontna stopa od 2,82% utvrđena je na temelju prosječnih kamatnih stopa na hrvatske državne 

obveznice. 

Oporezivanje 

Društvo i ovisno društvo obračunavaju poreze u skladu s hrvatskim zakonom. Porez na dobit sadržava tekući 

porez i odgođeni porez. Tekući porez je iznos obračunatog poreza na dobit koji se odnosi na oporezivu dobit za 

godinu, koristeći porezne stope koje se primjenjuju ili uglavnom primjenjuju na datum financijskih izvještaja, 

uključujući i korekcije porezne obveze vezane za prethodne godine. Odgođeni porez se knjiži korištenjem metode 

bilančne obveze kojom se prikazuju privremene razlike između knjigovodstvene vrijednosti imovine i obveza za 

potrebe financijskog izvještavanja i iznosa koji se koriste u porezne svrhe. Iznos odgođenog poreza temelji se 

na očekivanom načinu realizacije ili namirenja knjigovodstvene vrijednosti imovine i obveza, korištenjem poreznih 

stopa koje se primjenjuju ili uglavnom primjenjuju na datum financijskih izvještaja. Odgođena porezna imovina 

odnosi se na privremene razlike za koje se očekuje ostvarenje poreznih olakšica u idućim razdobljima. 

Knjigovodstveni iznos odgođene porezne imovine preispituje se na svaki datum izvještaja o financijskom položaju 

i priznaje se isključivo u visini u kojoj je vjerojatno da će se ostvariti buduća oporeziva dobit dostatna za 

iskorištenje privremenih poreznih razlika i neiskorištenog poreznog gubitka. Odgođena porezna imovina 

umanjena je u visini iskorištenih poreznih olakšica i u visini u kojoj više ne postoji vjerojatnost ostvarenja porezne 

olakšice.  

Nekretnine, postrojenja i oprema 

Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po trošku nabave umanjenom za ispravak vrijednosti i akumulirane 

gubitke od umanjenja vrijednosti imovine. Trošak nabave uključuje nabavnu cijenu i sve troškove izravno 

povezane s dovođenjem sredstva u radno stanje za namjeravanu uporabu. Troškovi tekućeg održavanja i 

popravaka, zamjene, te investicijskog održavanja priznaju se kao rashod u razdoblju kad su nastali. Ulaganja 

kojima se poboljšava funkcionalnost ili produljuje vijek uporabe te zamjene u planiranim rokovima se 

kapitaliziraju. Dobici i gubici temeljem rashodovanja ili otuđenja nekretnina, postrojenja i opreme iskazuju se u 

izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti u razdoblju u kojem su nastali. 
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Nekretnine, postrojenja i oprema (nastavak) 

Amortizacija se prikazuje u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti korištenjem linearne metode otpisa tijekom 

procijenjenog korisnog vijeka trajanja imovine. Zemljište i imovina u izgradnji se ne amortiziraju.  

Procijenjeni korisni vijek trajanja pojedine imovine je kako slijedi: 

 2023. 2022. 

Zgrade 40 godina 40 godina 

Naftovod i spremnici 40 godina 40 godina 

Postrojenja i oprema 10-20 godina 10–20 godina 

Uredski namještaj 5 godina 5 godina 

Telekomunikacijska i informatička oprema 2-5 godina 2-5 godina 

Osobna vozila 4 godine 4 godine 

Dodatna ulaganja na spremnicima, cjevovodu i ostaloj imovini amortiziraju se u preostalom ili procijenjenom 

vijeku upotrebe odnosnih sredstava. Kapitalizirani troškovi ispitivanja cjevovoda inteligentnim PIG-om 

amortiziraju se u razdoblju od pet godina. 

Tehnološka nafta 

Tehnološka nafta je nafta u vlasništvu Grupe i Društva koja se nalazi u naftovodu i spremnicima u svrhu 

omogućavanja transporta nafte, te obavljanja osnovne djelatnosti Grupe i Društva. Vrijednost tehnološke nafte 

iskazana je po trošku nabave tj. po povijesnoj knjigovodstvenoj vrijednosti. Količina tehnološke nafte u optjecaju 

se procjenjuje na godišnjoj razini. Višak ili manjak se priznaju kao prihod ili trošak razdoblja. 

Nematerijalna imovina 

Nematerijalna imovina s procijenjenim vijekom upotrebe je prikazana prema trošku nabave umanjeno za 

akumuliranu amortizaciju.  

Amortizacija se prikazuje u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti prema linearnoj metodi tijekom procijenjenog vijeka 

trajanja nematerijalne imovine. Imovina s neograničenim vijekom upotrebe ne amortizira se već se testira na 

umanjenje sukladno MRS-u 36. 

Procijenjeni korisni vijek upotrebe za pojedinu vrstu imovine je: 

 2023. 2022. 

Licence i aplikativni programi 4 godine 4 godine 

Prava korištenja priključne snage 40 godina 40 godina 

Software za sustave nadzora i upravljanja 15 godina 15 godina 

Sustavi za praćenje proizvodnih procesa 10 godina 10 godina 

Grupa i Društvo trenutno imaju pristup pomorskom dobru i sredstvima na istom u okviru koncesijskog ugovora s 

državom. Zgrade, postrojenja i oprema koja su predmet tog ugovora su izražena po trošku nabave umanjeno za 

ispravak vrijednosti. 

Sredstva koja su predmet koncesijskog ugovora amortiziraju se koristeći se linearnom metodom otpisa tijekom 

razdoblja procijenjenog korisnog vijeka trajanja imovine, uvažavajući razdoblje trajanja koncesijskog ugovora.  
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Umanjenje imovine 

Na svaki datum financijskih izvještaja Grupa i Društvo provjeravaju knjigovodstvene iznose svoje nematerijalne 

imovine i nekretnina, postrojenja i opreme da bi utvrdili postoje li naznake da je došlo do gubitka uslijed umanjenja 

vrijednosti navedene imovine. Ako postoje takve naznake, procjenjuje se nadoknadivi iznos sredstva da bi se 

mogao utvrditi eventualni gubitak nastao umanjenjem. Ako je nadoknadivi iznos nekog sredstva (ili jedinice koja 

stvara novac) niži od knjigovodstvenog, knjigovodstveni iznos tog sredstva umanjuje se do nadoknadivog iznosa. 

U 2023. godini utvrđeno je da je potrebno provesti umanjenje vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme te 

nematerijalne imovine i imovine u pripremi. Uprava procjenjuje da je knjigovodstveni iznos imovine manji od 

nadoknadivog iznosa.  

Grupa i Društvo su 31. prosinca 2023. godine vrijednosno uskladili ulaganja u imovinu u pripremi, odnosno, 

ulaganja u reverzibilni transport, a ponajviše zbog trenutnih geopolitičkih okolnosti i jasnog cilja EU vezanog uz 

ovisnost o ruskoj nafti.  

Vrijednosno je usklađena imovina u upotrebi, koja se najvećim dijelom odnosi na vatrozaštitne sustave koje 

Grupa i Društvo u narednim godinama ne planiraju više koristiti. Također, tijekom 2023. godine, Grupa i Društvo 

su odlučili kako neće nastaviti s faznom izgradnjom modernizacije sustava automatskog gašenja i hlađenja 

postojećih spremnika nafte i derivata. S tim u vezi, ispravljena su knjiženja prethodnih godina, dio imovine 

planiran je za korištenje u druge svrhe za buduće potrebe Grupe i Društva dok su ulaganja u imovinu koja nije 

iskoristiva rashodovana. Preostala vrijednosna usklađenja imovine u upotrebi najvećim se dijelom odnose na 

vatrodojavne i tehničke sustave te software koje Grupa i Društvo neće nastaviti održavati niti nadograđivati u 

budućim razdobljima.  

Najmovi (MSFI 16) 

Grupa i Društvo su primijenili MSFI 16 sa datumom prve primjene na dan 1. siječnja 2019. godine. Na početku 

trajanja ugovora, Grupa i Društvo procjenjuju da li ugovor predstavlja ugovor o najmu, odnosno da li sadrži 

elemente najma.  

Ugovor je ugovor o najmu, odnosno sadrži elemente najma ukoliko se njime ustupa pravo kontrole nad 

korištenjem određene imovine tokom danog perioda u zamjenu za naknadu. Kako bi se odredilo da li neki ugovor 

sadrži najam Grupa i Društvo procjenjuju da li:  

• je ugovorom eksplicitno određena imovina, ali se može odrediti i implicitnim navođenjem u trenutku kada 

se daje najmoprimcu na korištenje. Imovina treba biti fizički određena ili predstavljati suštinski cijeli 

kapacitet neke imovine. Ako najmodavac ima značajno pravo zamjene tada se smatra da imovina nije 

određena; 

• ima pravo na stjecanje suštinski svih ekonomskih koristi od korištenja određene imovine; 

• Ima pravo određivati svrhu i način korištenja imovine.  
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Pravo na određivanje načina i svrhe korištenja imovine se smatra da postoji ako Grupa i Društvo, u okviru obima 

svog prava korištenja utvrđenog ugovorom, mogu mijenjati način i svrhu korištenja te imovine tokom cijelog 

perioda korištenja. U rijetkim slučajevima je unaprijed odlučeno o načinu i svrsi korištenja imovine i smatra se da 

Grupa i Društvo imaju pravo određivati svrhu i način korištenja imovine ako: 

i) korisnik ima pravo upravljati imovinom (odnosno, usmjeravati druge da njom upravljaju na način koji on odredi) 

tokom cijelog perioda korištenja, pri čemu dobavljač nema pravo mijenjati te upute o upravljanju; ili  

(ii) korisnik je imovinu (odnosno neke njene aspekte) dizajnirao tako da su način i svrha njenog korištenja tokom 

cijelog perioda korištenja unaprijed određeni. 

i) Grupa i Društvo kao najmoprimac 

Grupa i Društvo priznaju imovinu s pravom korištenja i obavezu po osnovu najma od prvog dana trajanja najma. 

Početno mjerenje imovine s pravom korištenja je po trošku. Trošak imovine s pravom korištenja uključuje:  

(a) iznos početno mjerene obveze po osnovu najma;  

(b) sva plaćanja po osnovu najma izvršena na ili prije prvog dana trajanja najma, umanjeno za eventualne 

primljene potpore u vezi s najmom;  

(c) sve početne direktne troškove koje je stvorio najmoprimac; i  

(d) procjenu troškova koje će najmoprimac stvoriti prilikom demontaže i uklanjanja predmetne imovine, 

obnavljanja lokacije na kojoj se imovina nalazi ili vraćanja imovine u stanje kakvo zahtijevaju uvjeti ugovora o 

najmu, osim ako ti troškovi nisu napravljeni za potrebe proizvodnje zaliha.  

Obveza za navedene troškove za Grupu i Društvo nastaju s prvim danom trajanja najma ili kao posljedica 

korištenja predmetne imovine tokom određenog perioda. 

Naknadno mjerenje imovine s pravom korištenja 

Nakon prvog dana trajanja najma, Grupa i Društvo imovinu s pravom korištenja mjere po modelu troška:  

(a) umanjenom za svaku eventualnu akumuliranu amortizaciju i gubitke od umanjenja vrijednosti; i  

(b) usklađenom za eventualna ponovna mjerenja obaveze po osnovu najma. 

Ukoliko se najmom prenosi vlasništvo nad imovinom na Grupu i Društvo do kraja trajanja najma, Grupa i Društvo 

predmetnu imovinu amortiziraju od prvog dana trajanja najma do kraja korisnog vijeka trajanja imovine. U svim 

drugim slučajevima, Grupa i Društvo imovinu s pravom korištenja amortiziraju od prvog dana trajanja najma do 

kraja njenog korisnog vijeka ili do isteka perioda najma, koji god od tih datuma bude ranije. 

Početno mjerenje obaveze po osnovu najma  

Na prvi dan trajanja najma, Grupa i Društvo obvezu po osnovu tog najma mjere po sadašnjoj vrijednosti svih 

plaćanja u vezi s najmom koja nisu izvršena na taj dan. Ta plaćanja diskontiraju se po inkrementalnoj stopi 

zaduženja.  
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Plaćanja po osnovu najma uključena u mjerenje obaveze po osnovu najma na prvi dan njegovog trajanja 

obuhvaćaju sljedeća plaćanja za pravo korištenja predmetne imovine tokom trajanja najma koja nisu izmirena 

na prvi dan trajanja najma:  

(a) fiksna plaćanja (uključujući u suštini fiksna plaćanja), umanjeno za eventualne primljene potpore u vezi s 

najmom;  

(b) promjenjiva plaćanja koja zavise od određenog indeksa ili stope i koja su početno mjerena prema tom indeksu 

ili stopi na prvi dan trajanja najma;  

(c) iznose koji se očekuje da dospiju na plaćanje najmoprimcu u okviru zajamčenog ostatka vrijednosti;  

(d) cijenu korištenja opcije otkupa ukoliko postoji realna vjerojatnost da će najmoprimac iskoristiti tu opciju; i  

(e) kazne za raskid najma, ukoliko period trajanja najma pokazuje da je najmoprimac iskoristio tu opciju. 

Naknadno mjerenje obaveze po osnovu najma  

Nakon prvog dana trajanja najma, Grupa i Društvo obvezu po osnovu najma mjere tako da:  

(a) povećaju knjigovodstvene vrijednosti kako bi se uzele u obzir kamate na obavezu po osnovu najma;  

(b) umanjuju knjigovodstvene vrijednosti kako bi se uzela u obzir izvršena plaćanja po osnovu najma; i  

(c) ponovno mjere knjigovodstvene vrijednosti kako bi se uzele u obzir sve eventualne ponovne procjene ili 

preinake najma ili fiksna plaćanja po osnovu najma. 

Grupa i Društvo ponovo mjere obvezu po osnovu najma diskontiranjem revidiranih plaćanja za najam i to po 

revidiranoj diskontnoj stopi u slučaju nastanka:  

(a) promjene trajanja najma, u kom slučaju Grupa i Društvo revidirana plaćanja za najam utvrđuju na osnovu 

revidiranog trajanja najma; ili  

(b) promjene u procjeni opcije otkupa predmetne imovine izvršenoj uzimajući u obzir događaje i okolnosti u 

kontekstu opcije otkupa. U tom slučaju, Grupa i Društvo utvrđuju revidirana plaćanja po osnovu najma kako bi 

se odrazile nastale promjene iznosa koje je potrebno platiti u okviru korištenja opcije otkupa. 

Grupa i Društvo ponovo mjere obvezu po osnovu najma diskontiranjem revidiranih plaćanja za najam ako:  

(a) dođe do promjene iznosa koji se očekuje da prispiju na plaćanje u okviru zajamčenog ostatka vrijednosti, u 

kom slučaju najmoprimac utvrđuje revidirana plaćanja za najam kako bi odražavala tu promjenu iznosa koji se 

očekuje da dospiju na plaćanje u okviru zajamčenog ostatka vrijednosti;  

(b) dođe do promjene u budućim plaćanjima po osnovu najma uslijed promjene indeksa ili stope koji su korišteni 

kod njihovog utvrđivanja, uključujući, primjera radi, promjenu kako bi se uvažile promjene tržišnih cijena 

najamnine. Grupa i Društvo ponovno mjere obveze po osnovu najma kako bi se uzelo u obzir izmjene plaćanja 

za najam isključivo onda kada postoje promjene u novčanim tokovima. Grupa i Društvo utvrđuju revidirana 

plaćanja po osnovu najma do kraja njegovog trajanja na osnovu revidiranih ugovornih plaćanja. 
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Ponovna procjena obaveze po osnovu najma  

Nakon prvog dana trajanja najma, Grupa i Društvo ponovno mjere obavezu po osnovu najma kako bi uvažilo 

promjene u vezi sa plaćanjima po osnovu tog najma. Grupa i Društvo vrijednost obveze po osnovu najma 

utvrđenu tim ponovnim mjerenjem priznaju kao usklađivanje imovine s pravom korištenja. Međutim, ukoliko se 

knjigovodstvena vrijednost imovine s pravom korištenja spusti na nulu, te dođe do daljeg umanjenja kod mjerenja 

obveze po osnovu najma, Grupa i Društvo svaki preostali iznos od te nove izmjerene vrijednosti priznaju u okviru 

dobiti i gubitka. 

Kratkoročni najmovi i najmovi imovine male vrijednosti 

Grupa i Društvo su odabrali da ne priznaju u okviru imovine s pravom korištenja i obveza po najmovima ugovore 

koji su kratkoročni (koji imaju vijek trajanja od 12 mjeseci ili manje) i također za ugovore o najmovima imovine 

male vrijednosti. Grupa i Društvo priznaju plaćanja po ovim najmovima kao trošak u računu dobiti i gubitka na 

pravocrtnoj bazi tijekom trajanja ugovora.  

ii) Grupa i Društvo kao najmodavac 

Grupa i Društvo svaki svoj najam na početku ugovora klasificiraju kao poslovni ili kao financijski najam. Najam 

se klasificira kao financijski najam ako se njim prenose suštinski svi rizici i koristi povezani s vlasništvom nad 

predmetnom imovinom. Najam se klasificira kao poslovni najam ako se njim ne prenose suštinski svi rizici i koristi 

povezani s vlasništvom nad danom imovinom. 

Priznavanje i mjerenje 

Grupa i Društvo su plaćanja po osnovu poslovnih najmova priznali kao prihod na pravolinijskoj osnovi kao dio 

pozicije „Ostali prihodi“. 

Najmodavac troškove nastale kod ostvarivanja prihoda od najma, uključujući troškove amortizacije, priznaje kao 

rashod. Najmodavac početne direktne troškove nastale u vezi sa dobivanjem poslovnog najma dodaje u 

knjigovodstvenu vrijednost predmetne imovine i priznaje kao rashod tokom trajanja najma na istoj osnovi kao i 

prihod od najma.  

Grupa i Društvo daju u najam poslovne prostore, zemljište te telekomunikacijsku infrastrukturu. Grupa i Društvo 

je klasificiralo ove najmove kao operativni najam zato što se ne prenose suštinski svi rizici i koristi koji su povezani 

sa vlasništvom imovine.  

Zalihe 

Zalihe su vrednovane prema trošku nabave ili neto tržišnoj vrijednosti, ovisno o tome koja je niža. Trošak nabave 

uključuje izdatke nastale kupnjom zaliha i dovođenjem zaliha u sadašnje stanje i na njihovu sadašnju lokaciju. 

Trošak se utvrđuje primjenom metode prosječnog ponderiranog troška. 
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Financijski instrumenti 

Od 1. siječnja 2018. Grupa i Društvo klasificiraju financijske instrumente u tri kategorije: kategoriju amortiziranog 

troška, fer vrijednosti kroz ostalu sveobuhvatnu dobit ili u kategoriju fer vrijednosti kroz dobit ili gubitak. 

Financijski instrument je svaki ugovor uslijed kojeg nastaje financijska imovina jednog subjekta i financijska 

obveza ili vlasnički instrument drugog subjekta. 

Grupa i Društvo u sklopu redovnog poslovanja koriste primarne financijske instrumente: 

• ulaganja u ovisna društva, i 

• ulaganja u ostale financijske instrumente, koji su iskazani u bilanci.  

Kod početnog priznavanja Grupa i Društvo mjere financijsku obvezu po njezinoj fer vrijednosti uvećano za 

transakcijske troškove koji su direktno povezani sa stjecanjem ili isporukom financijske obveze. Nakon početnog 

priznavanja financijska obveza mjeri se po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope.  

Ulaganja u ovisna društva  

Ulaganja u ovisna društva početno se mjere u visini nominalnog iznosa ulaganja u odvojenim financijskim 

izvještajima. Kod kasnijih mjerenja primjenjuje se metoda troška ulaganja umanjeno za gubitke od umanjenja 

vrijednosti, ako postoje.  

Društvo i ovisno društvo čine Grupu. Društvo sastavlja odvojene financijske izvještaje i konsolidirane financijske 

izvještaje za Grupu. 

Društvo priznaje i iskazuje u odvojenim financijskim izvještajima dividende od ovisnih društava kada je pravo 

Društva na dividendu utvrđeno. 

Ulaganja u ostale financijske instrumente 

Ulaganja u ostale financijske instrumente predstavljaju financijsku imovinu i financijske obveze a odnose se na 

sljedeće kategorije: 

• financijska imovina ili financijska obveza po fer vrijednosti kroz dobit ili gubitak, 

• ulaganja koja se drže do dospijeća, 

• zajmovi i potraživanja, i 

• financijska imovina raspoloživa za prodaju, ovisno o namjeri u trenutku njihovog stjecanja.  
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Financijska imovina ili financijska obveza po fer vrijednosti kroz dobit ili gubitak 

Grupa i Društvo priznaju financijsku imovinu i financijske obveze u izvještaju o financijskom položaju ako i 

isključivo ako Grupa i Društvo postaju stranke ugovornih odredaba instrumenta.  

Financijska imovina određuje se kao dugotrajna ako se radi o financijskim ulaganjima na rok duži od jedne godine 

u svrhu ostvarivanja zarade ili profita. Ulaganja na rok kraći od jedne godine predstavljaju kratkotrajnu financijsku 

imovinu. 

Financijski instrument je svaki ugovor uslijed kojeg nastaje financijska imovina jednog društva i financijska 

obveza ili vlasnički instrument drugog društva. 

Financijska imovina je svaka imovina koja je: 

a) novac, 

b) vlasnički instrument drugog društva, 

c) ugovorno pravo da se: 

i) primi novac ili druga financijska imovina od drugog društva, ili 

ii) razmijeni financijska imovina ili financijske obveze s drugim društvom prema uvjetima koji su 

potencijalno povoljniji za Grupu i Društvo, ili 

d) ugovor koji će se namiriti ili se može namiriti vlastitim vlasničkim instrumentima Grupe i Društva i predstavlja: 

i) nederivativni instrument za kojeg će Grupa i Društvo biti ili mogu biti obvezni primiti promjenjiv broj 

vlastitih vlasničkih instrumenata drugog društva, ili  

ii) derivativ koja će se namiriti ili se može namiriti na način drugačiji od razmjene fiksnog iznosa novca 

ili druge financijske imovine za fiksni broj vlastitih vlasničkih instrumenata Grupe i Društva. 

Grupa i Društvo u sklopu redovnog poslovanja koriste primarne financijske instrumente: 

• Ulaganja u ovisna društva 

• Potraživanja od kupaca 

• Dani zajmovi 

• Novac i depozite 

• Ulaganja u ostale financijske instrumente kako je prikazano u bilanci. 

Osim za potraživanja od kupaca, pri početnom priznavanju, Grupa i Društvo mjere financijsku imovinu ili 

financijsku obvezu po njenoj fer vrijednosti. 

Pri početnom priznavanju, Grupa i Društvo mjere potraživanja od kupaca koja nemaju značajnu financijsku 

komponentu (određena u skladu sa MSFI-jem 15) po njihovoj transakcijskoj cijeni. 
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Financijska imovina ili financijska obveza po fer vrijednosti kroz dobit ili gubitak (nastavak) 

Nakon početnog priznavanja, subjekt mjeri financijsku imovinu po:  

(a) amortiziranom trošku;  

(b) fer vrijednosti kroz drugu sveobuhvatnu dobit; ili  

(c) fer vrijednost kroz račun dobiti i gubitka. 

Klasifikacija financijske imovine  

Klasifikacija i mjerenje financijske imovine temelji se na karakteristikama ugovorenih novčanih tokova financijske 

imovine te, za financijsku imovinu čiji ugovorni novčani tokovi predstavljaju naplatu po preostaloj glavnici i kamati, 

na poslovnom modelu Grupe i Društva vezanom za upravljanje imovinom. Ovisno o poslovnom modelu, 

financijska imovina se klasificira kao „držanje radi naplate“ ugovornih novčanih tokova (te se mjeri po 

amortiziranom trošku), imovina koja se drži radi naplate i prodaje“ (mjeri se po fer vrijednosti kroz ostalu 

sveobuhvatnu dobit) ili koja se „drži radi ostalih namjera“ (mjeri se po fer vrijednosti kroz dobit ili gubitak). 

Umanjenje vrijednosti financijske imovine: 

Grupa i Društvo na svaki izvještajni datum mjere rezervacije za umanjenje vrijednosti za financijski instrument u 

iznosu koji je jednak trajanju očekivanih kreditnih gubitaka ako se kreditni rizik za taj financijski instrument 

značajno povećao od početnog priznavanja.  

Ako se, na izvještajni datum, kreditni rizik na financijski instrument nije značajno povećao od početnog 

priznavanja, Grupa i Društvo mjere ispravak gubitka za taj financijski instrument u iznosu jednakom 12-

mjesečnim očekivanim kreditnim gubicima.  

Grupa i Društvo priznaju u dobit ili gubitak, kao dobit ili gubitak od umanjenja vrijednosti, iznos očekivanih 

kreditnih gubitaka (ili poništenja). 

Na svaki izvještajni datum Grupa i Društvo procjenjuju da li se značajno povećao kreditni rizik za financijski 

instrumenti od početnog priznavanja. Kada vrše procjenu, koriste promjene rizika od neplaćanja nastale tijekom 

očekivanog vijeka trajanja financijskog instrumenta umjesto promjene iznosa očekivanih kreditnih gubitaka. Kako 

bi izvršile procjenu uspoređuju rizik od neplaćanja nastao za financijski instrument na izvještajni datum s rizikom 

neplaćanja nastalim za financijski instrument na datum početnog priznavanja te uzima u obzir razumne i 

prihvatljive podatke. 
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Očekivana buduća kretanja 

Grupa i Društvo će uključiti podatke koji se odnose na budućnost prilikom procjene je li kreditni rizik instrumenta 

značajno porastao od početnog priznavanja te prilikom izračuna očekivanog kreditnog gubitka.  

Prestanak priznavanja financijske imovine 

Grupa i Društvo prestaju priznavati financijsku imovinu kada: 

(a) ističu ugovorna prava na novčane tokove od financijske imovine, ili  

(b) prenose financijsku imovinu i prijenos ispunjava uvjete za prestanak priznavanja. 

Prijenos financijske imovine 

Subjekt prenosi financijsku imovinu kada: 

(a) prenosi ugovorna prava na primanje novčanih tokova od financijske imovine, ili 

(b) zadržava ugovorna prava na primanje novčanih tokova od financijske imovine, ali pretpostavlja ugovornu 

obavezu plaćanja novčanih tokova jednom ili više primatelja u aranžmanu. 

Financijske obveze i vlasnički instrumenti  

Financijska obveza je svaka obveza koja je: 

a) ugovorna obveza da se: 

i) isporuči novac ili druga financijska imovina drugom društvu, ili 

ii) razmijeni financijska imovina ili financijske obveze s drugim društvom prema uvjetima koji su 

potencijalno nepovoljniji za Grupu i Društvo, ili 

b) ugovor koji će se namiriti ili se može namiriti vlastitim vlasničkim instrumentima Grupe i Društva i predstavlja: 

i) nederivativni instrument za kojeg će Grupa i Društvo biti obvezni isporučiti promjenjiv broj vlastitih 

vlasničkih instrumenata Grupe i Društva, ili  

ii) derivativ koji će se namiriti ili se može namiriti na način drugačiji od razmjene fiksnog iznosa novca ili 

druge financijske imovine za fiksni broj vlastitih vlasničkih instrumenata Grupe i Društva. U tu svrhu 

vlastiti vlasnički instrumenti subjekta ne uključuju instrumente koji su ugovori o budućem primitku ili 

isporuci vlastitih vlasničkih instrumenata subjekta. 

Kod početnog priznavanja Grupa i Društvo mjere financijsku imovinu ili financijsku obvezu po njezinoj fer 

vrijednosti uvećano za transakcijske troškove koji su direktno povezani sa stjecanjem ili isporukom financijske 

imovine ili financijske obveze. Početno priznavanje financijske imovine obavlja se na datum ugovora. 
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2.  SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

Računovodstvo zaštite 

Grupa i Društvo ne primjenjuju druge oblike računovodstva zaštite osim prirodne zaštite.  

Rezervacije 

Rezervacije se priznaju u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti i izvještaju o financijskom položaju kada Grupa i 

Društvo imaju pravnu ili ugovornu obvezu kao rezultat prošlih događaja i kada je vjerojatno da će doći do odljeva 

sredstava kako bi se podmirile te obveze.  

Usporedni podaci 

Usporedni podaci su usklađeni, gdje je bilo potrebno, kako bi odgovarali promjenama u ovogodišnjem prikazu. 

Prikaz je u skladu s iskazanim računovodstvenim politikama. 

Promjena valute prezentiranja 

Odredbama Zakona o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj određeno je da će euro s 

datumom 1. siječnja 2023. godine, postati službena novčana jedinica i zakonsko sredstvo plaćanja u Republici 

Hrvatskoj. Uvođenje eura kao službene novčane jedinice u Republici Hrvatskoj predstavlja promjenu funkcijske 

valute, koja se primjenjuje prospektivno. Osim toga, mijenja se i prezentacijska valuta za godišnje financijske 

izvještaje za 2023. godinu. Kako su godišnji financijski izvještaji prethodnog razdoblja bili prikazani u kunama, 

promjena prezentacijske valute usporednog razdoblja u ovogodišnjim financijskim izvještajima predstavlja 

promjenu računovodstvene politike Grupe i Društva.  

Obzirom da je Republika Hrvatska od 1. siječnja 2023. godine sukladno Zakonu o uvođenju eura kao službene 

valute u Republici Hrvatskoj, uvela euro kao službenu valutu, Grupa i Društvo su za potrebe pripreme financijskih 

izvještaja za godinu završenu 31. prosinca 2023. godine, promijenili prezentacijsku valutu iz kuna u eure, te su 

financijski izvještaji za godinu završenu 31. prosinca 2023. godine prvi pripremljeni u eurima. Euro je od 1. 

siječnja 2023. godine također i funkcijska valuta Grupe i Društva (do 1. siječnja 2023. godine to je bila kuna).  

Iako promjena prezentacijske valute u financijskim izvještajima predstavlja promjenu računovodstvene politike 

koja zahtijeva retroaktivnu primjenu, Grupa i Društvo nisu objavili treću bilancu u financijskim izvještajima za 

godinu završenu 31. prosinca 2023. godine sukladno Međunarodnom računovodstvenom standardu 8 (MRS) 

Računovodstvene politike, promjene računovodstvenih procjena i pogreške, obzirom da je utvrdilo da promjena 

prezentacijske valute nema značajan utjecaj na financijske izvještaje Grupe i Društva, zbog stabilnog tečaja 

HRK/EUR zadnjih nekoliko godina. 

U skladu s time, Grupa i Društvo prikazuju u ovogodišnjim financijskim izvještajima izvještaj o financijskom 

položaju na dan 31.12.2022. godine i 31.12.2023. godine.  

Za potrebe konverzije usporednih podataka korišteni su slijedeći tečajevi:  

31.12.2022. godine - 7,5345 kuna za euro.  

Prosječni tečaj za godinu od 1.1.2022. do 31.12.2022. godine, 7,531624 kuna za euro, korišten za izvještaj o 

sveobuhvatnoj dobiti i izvještaj o novčanim tokovima.  

Društvo je odlučilo da za stavke kapitala primjenjuje isti tečaj kao i za ostatak bilančnih pozicija.  
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2.  SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

Ispravka pogrešaka prethodnih razdoblja  

Tijekom poslovne godine utvrđene su pogreške koje se odnose na prethodne periode te je Društvo, sukladno 

MRS 8 - Računovodstvene politike, promjene računovodstvenih procjena i pogreške, izvršilo ispravke na način 

da je prepravilo početna stanja u izvještaju o financijskom položaju za najranije prezentirano razdoblje. 

U 2023. godini Društvo je provelo ispravak pogreške za obračunatu amortizaciju imovine u upotrebi koja se nije 

koristila te je podnijelo zahtjeve za ispravak prijave poreza na dobit za 2021. i 2022. godinu. 

Temeljem provedenog prepravka pogrešno obračunate amortizacije i reklasifikacije ukalkuliranih troškova 

godišnjih odmora i troškova radnih učinaka, u Bilanci Grupe i Društva nastale su sljedeće razlike: 

Naziv pozicije Bilješka  31.12.2022. 
prepravljeno 

 Iznos           
prepravka 

 31.12.2022. 
objavljeno 

AKTIVA     

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA   548.875  395  548.480 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA 14  20.944  (42)  20.986 

    Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne  
    marke, softver i ostala prava 

14  19.150  (1.028)  20.178 

    Nematerijalna imovina u pripremi 14  1.262  986  276 

II. MATERIJALNA IMOVINA 15  510.694  437  510.256 

    Građevinski objekti 15  289.880  (271)  290.150 

    Postrojenja i oprema  15  112.345  (911)  113.256 

    Alati, pogonski inventar i transportna imovina 15  3.585  (32)  3.617 

    Materijalna imovina u pripremi 15  18.607  1.651  16.956 

E)  UKUPNO AKTIVA     688.791  395  688.396 

PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE   661.546  323  661.223 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI  
     GUBITAK 

22  90.221  323  89.898 

B)  REZERVIRANJA  24  2.469  (1.635)  4.104 

     1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i  
         slične obveze 

24  892  (1.635)  2.527 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE 26  10.733  72  10.662 

    Obveze  za poreze, doprinose i slična davanja 13,26  2.622  72  2.550 

E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I  
     PRIHOD BUDUĆEGA RAZDOBLJA 

27  1.769  1.635  134 

F) UKUPNO – PASIVA   688.791  395  688.396 
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2. SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

Ključne računovodstvene prosudbe i ključni izvori neizvjesnosti procjena  

Kod primjene računovodstvenih politika Grupe i Društva, koje su prethodno opisane, Uprava treba davati 

prosudbe, procjene i izvoditi pretpostavke o knjigovodstvenim iznosima imovine i obveza koje nisu vidljive iz 

drugih izvora. Procjene i s njima povezane pretpostavke se temelje na iskustvu u proteklim razdobljima i 

drugim relevantnim čimbenicima. Stvarni rezultati se mogu razlikovati od procjena. 

Procjene i pretpostavke na temelju kojih su procjene izvedene se kontinuirano preispituju. Izmjene 

računovodstvenih procjena se priznaju u razdoblju revidiranja procjene ako izmjena utječe samo na to 

razdoblje ili u razdoblju revidiranja procjene i u budućim razdobljima ako izmjena utječe i na tekuće i na 

buduća razdoblja.  

Vijek trajanja nekretnina, postrojenja i opreme 

Utvrđivanje korisnog vijeka imovine temelji se na povijesnom iskustvu sa sličnom imovinom, kao i predviđenim 

promjenama u gospodarskom okruženju i čimbenicima vezanim za industriju u kojoj Grupa i Društvo posluju. 

Primjerenost procijenjenog korisnog vijeka razmatra se jednom godišnje, ili kad god postoji naznaka značajnih 

promjena u pretpostavkama. Vjerujemo da je ovo važna računovodstvena procjena s obzirom na značajan 

udio imovine koja se amortizira u ukupnoj imovini, te bi utjecaj značajnijih promjena ovih pretpostavki mogao 

imati materijalan učinak za financijski položaj i rezultate poslovanja Grupe i Društva. 

Umanjenje vrijednosti financijske imovine 

Na svaki izvještajni datum Grupa i Društvo procjenjuju je li se značajno povećao kreditni rizik za financijski 

instrument od početnog priznavanja. Prilikom vršenja procjene, koriste se promjene rizika od neplaćanja 

nastale tijekom očekivanog vijeka trajanja financijskog instrumenta umjesto promjene iznosa očekivanih 

kreditnih gubitaka. Kako bi izvršio procjenu uspoređuje se rizik od neplaćanja nastao za financijski instrument 

na izvještajni datum sa rizikom neplaćanja nastalim za financijski instrument na datum početnog priznavanja 

te se uzima u obzir razumne i prihvatljive podatke. 

Za potraživanja od kupaca primjenjuje se pojednostavljeni pristup pri čemu se očekivani kreditni gubici 

priznaju za cijelo razdoblje trajanja potraživanja. 

Aktuarske procjene korištene za izračun naknada za odlazak u mirovinu 

Trošak definiranih planiranih naknada su utvrđene korištenjem aktuarskih procjena. Aktuarske procjene 

uključuju utvrđivanje pretpostavki o diskontiranim stopama, budućim povećanjima dohotka i smrtnosti ili stopi 

fluktuacije. Zbog dugoročne prirode tih planova, te procjene su predmet nesigurnosti.  
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2. SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

Ključne računovodstvene prosudbe i ključni izvori neizvjesnosti procjena (nastavak) 

Posljedice određenih sudskih sporova 

Grupa i Društvo su u parnicama i postupcima nastalim u uobičajenom obavljanju poslovanja. Uprava koristi 

procjenu kada su najvjerojatnije posljedice tih aktivnosti procijenjene i rezerviranja su priznata na dosljednoj 

osnovi (vidjeti bilješku 24. i 29.). 

Tehnološka nafta 

Tehnološka nafta je nafta u vlasništvu Grupe i Društva koja se nalazi u naftovodu i spremnicima u svrhu 

omogućavanja transporta nafte. Uprava procjenjuje količinu tehnološke nafte u optjecaju na godišnjoj razini 

prema procjeni nezavisne agencije. 

Porez na dobit 

Porezni izračuni se izvode na temelju tumačenja sadašnjih poreznih zakona i propisa. Takvi izračuni koji 

podržavaju povrat poreza moraju biti pregledani i odobreni od strane lokalnih poreznih vlasti. 

Uredba o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu energije 

Vlada RH dana 9. rujna 2022. godine donijela je Uredbu o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu 

energije (NN 104/2022) te dana 14. rujna 2022. godine Uredbu o izmjeni i dopuni Uredbe o otklanjanju 

poremećaja na domaćem tržištu (NN 106/2022) kojima se uređuju posebne mjere za trgovinu električnom 

energijom, način i uvjeti formiranja cijena za određene kategorije kupaca električne energije i toplinske 

energije, nadzor nad primjenom cijena određenih Uredbom, te posebni uvjeti obavljanja energetskih 

djelatnosti. Navedene posebne mjere su privremene i propisuju se za razdoblje od 1. listopada 2022. do 31. 

ožujka 2024. godine. Temeljem navedene uredbe Grupa i Društvo su u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti 

umanjili materijalne troškove razdoblja u iznosu od 3.716 tisuća eura. 

Utjecaj sukoba u Ukrajini na poslovanje Grupe i Društva 

Početak vojnih aktivnosti Rusije na teritoriju Ukrajine u veljači 2022. godine i uvođenje sankcija od strane 

Europske unije prema Rusiji posljedično imaju značajan izravni ili neizravni utjecaj na gospodarstvo Republike 

Hrvatske. S obzirom da Grupa i Društvo predstavlju infrastrukturni sustav od strateške važnosti za Republiku 

Hrvatsku kao jedan od većih gospodarskih subjekata u Hrvatskoj, izuzetno je važno u kriznim uvjetima 

osigurati redovno poslovanje i urednu proizvodnju, distribuciju i opskrbu energentima u punoj mjeri. 
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2. SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

Ključne računovodstvene prosudbe i ključni izvori neizvjesnosti procjena (nastavak) 

Utjecaj sukoba u Ukrajini na poslovanje Društva (nastavak) 

Sagledavajući cjelokupno poslovanje Grupe i Društva, trenutni sukob na teritoriju Ukrajine neće imati veliki 

utjecaj na nastavak poslovanja Grupe i Društva u pogledu gubitka vlastite imovine ili preuzimanja novih 

obveza budući da na tom području Grupa i Društvo nemaju vlastite imovine i ne obavlju značajne trgovinske 

aktivnosti.  

Grupa i Društvo od početka navedenog sukoba analiziraju nabavu i potrošnju energije te modeliraju scenarije 

optimizacije nabave energenata uslijed porasta cijena ulaznih parametara, mogućeg pada ukupne 

gospodarske aktivnosti i lošije naplate potraživanja. Zahvaljujući dosadašnjem uspješnom poslovanju i 

provedenim optimizacijskim mjerama Grupa i Društvo raspolažu zadovoljavajućom količinom novčanih 

resursa koji omogućuju redovito poslovanje u kratkom roku. 

Dana 04. veljače 2023. godine, Uredbom Vijeća (EU) 2023/250 o izmjeni Uredbe (EU) br. 833/2014 o 

mjerama ograničavanja s obzirom na djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini, došlo je do 

dodatnih izmjena mjera ograničavanja koje nisu imale utjecaj na djelatnost i poslovanje Grupe i Društva. 

Dana 05. veljače 2023. stupila je na snagu zabrana svake izravne ili neizravne kupnje, uvoza ili prijenosa 

naftnih derivata koji su porijeklom iz Rusije ili su izvezeni iz Rusije u skladu s Uredbom Vijeća (EU) 2022/879 

od 03. lipnja 2022. godine o izmjeni Uredbe (EU) br. 833/2014 o mjerama ograničavanja s obzirom na 

djelovanja Rusije kojima se destabilizira stanje u Ukrajini, koju Grupa i Društvo primjenjuju. Navedena 

zabrana nije utjecala na poslovanje Grupe i Društva, obzirom da su Grupa i Društvo i nadalje nastavili uredno 

izvršavati sve svoje postojeće ugovorne obveze, u skladu s rezerviranim skladišnim kapacitetima, u odnosu 

na robu koja nije obuhvaćena mjerama ograničavanja. 

Vezano na vojna djelovanja Rusije na teritoriju Ukrajine i učinke sankcija za Rusiju te izloženost prema Rusiji, 

Grupa i Društvo svakodnevno prate razvoj događaja i u stalnom su kontaktu s korisnicima sustava. Grupa i 

Društvo posluju s pet poslovnih subjekata koji su povezani sa subjektima iz Ruske Federacije. Grupa i Društvo 

su u mogućnosti prilagoditi svoje poslovanje zahtjevima korisnika i alternativnim scenarijima poslovanja na 

tržištu transporta nafte te skladištenja nafte i naftnih derivata. Temeljem trenutno dostupnih informacija ne 

očekuju se značajna negativna odstupanja u poslovanju Grupe i Društva.  

Grupa i Društvo će i dalje aktivno pratiti gospodarsko kretanje i poduzimati sve mjere da zaštite interese svih 

dionika i održe stabilan financijski položaj. 
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2. SAŽETAK TEMELJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (NASTAVAK) 

Informacije o segmentima 

Temeljem upravljačkog pristupa MSFI-a 8, poslovni segmenti iskazuju se u skladu s internim izvještavanjem 

prema Upravi Društva čija je funkcija donošenje glavnih poslovnih odluka te su odgovorni za alokaciju resursa 

na izvještajne segmente i ocjenu njihovih rezultata.  

Društvo prati svoje poslovanje po vrstama usluga koje pruža i to u tri glavna poslovna segmenta: transport nafte, 

skladištenje nafte te skladištenje derivata.  

Informacije o pojedinim poslovnim segmentima za godinu koja je završila 31. prosinca 2023. godine su kako 

slijedi: 

Prihodi od prodaje u zemlji, koji čine 27,0% poslovnih prihoda tekućeg obračunskog razdoblja, veći su za 3,4% 

od ostvarenja prethodne godine zbog većeg prihoda od skladištenja derivata za domaće kupce i na razini su 

planiranih iznosa. Prihodi od prodaje u inozemstvu čine 73,0% poslovnih prihoda promatranog razdoblja te su 

veći za 38,1% od ostvarenja prethodne godine zbog većeg prihoda od transporta nafte za strane kupce, a u 

odnosu na plan bilježi se povećanje od 32,0%.  

U promatranom razdoblju ostvareno je 101.648 tisuća eura prihoda od transporta nafte (69,3% prihoda od 

temeljne djelatnosti), 30.139 tisuća eura prihoda od skladištenja nafte (20,5% prihoda od temeljne djelatnosti) i 

14.937 tisuća eura prihoda od skladištenja derivata (10,2% prihoda od temeljne djelatnosti). 
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3. PRIHODI OD PRODAJE 

Temeljne djelatnosti Grupe i Društva podijeljene su na djelatnost transporta nafte i skladištenja nafte i naftnih 

derivata. 

Prihodi od temeljne djelatnosti jednaki su za Grupu i Društvo jer nije bilo unutargrupnih transakcija koje bi se 

eliminirale u konsolidiranim financijskim izvještajima Grupe. Ovisno društvo tijekom 2023. godine nije ostvarilo 

prihode. 

 
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

  2023.   2022. 

Transport nafte  101.648  72.054 

Skladištenje nafte  30.139  29.707 

Skladištenje derivata  14.937  12.903 

Ostalo  195  1.393 

  146.919  116.057 

 

Prihodi iz temeljne djelatnosti Grupe i Društva ostvaruju se na domaćem i inozemnom tržištu.  

 

 
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

 
 2023.  2022. 

Domaće tržište     

Skladištenje nafte   18.990  18.232 

Skladištenje derivata  14.937  12.903 

Transport nafte  5.744  6.028 

Ostalo  176  1.387 

Ukupno domaće tržište  39.847  38.550 

Inozemno tržište     

Transport nafte  95.904  66.026 

Skladištenje nafte  11.149  11.475 

Ostalo  19  6 

Ukupno inozemno tržište  107.072   77.507 

  146.919  116.057 
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3.  PRIHODI OD PRODAJE (NASTAVAK) 

Prihodi od ugovora s kupcima 

U poslovanju Grupe i Društva, fakturiranje se vrši mjesečno za usluge koje su izvršene u prethodnom mjesecu. 

Klijenti uobičajeno plaćaju u roku od 15 do 30 dana.  

Grupa i Društvo prenose kontrolu nad uslugom tijekom vremena i stoga tijekom vremena ispunjavaju obvezu 

izvršenja i priznaju prihod budući da kupac istovremeno i prima i upotrebljava koristi koje proizlaze iz izvršenja 

subjekta dok subjekt obavlja izvršenje. Grupa i Društvo koriste izlaznu metodu mjerenja napretka prema 

potpunom ispunjenju obveza izvršenja. Izlaznim metodama se prihodi priznaju na osnovu izravnog mjerenja 

vrijednosti koju usluge prenesene do određenog datuma imaju za kupca, u odnosu na preostale usluge obećane 

ugovorom. Grupa i Društvo koriste praktično rješenje iz MSFI 15.B16 budući ima pravo na naknadu od klijenta u 

iznosu koji izravno odgovara vrijednosti - priznaje prihod u iznosu koji ima pravo fakturirati. 

Priroda, vrijeme ispunjenja obveza izvršenja i značajni uvjeti plaćanja 

U nastavku je naveden opis usluga koje Grupa i Društvo pružaju i temeljem kojih generiraju svoje prihode: 

Vrsta 

usluge 

Priroda, vrijeme ispunjenja obveza izvršenja i značajni uvjeti plaćanja 

Usluga 

transporta 

sirove nafte 

Grupa i Društvo ispunjavaju svoje obveze izvršenja vezano za prihode od usluga transporta sirove 

nafte dok se usluge pružaju, u mjesecu koji prethodi fakturiranju usluge. Kupci rezerviraju 

transportne kapacitete po načelu „puno za prazno“ za ugovorenu tonažu nafte. Usluga transporta 

uključuje: zaprimanje nafte čije karakteristike su u okviru graničnih vrijednosti koje su pojedinačno 

ugovorene i transport sustavom Grupe i Društva do ugovorene lokacije. Ugovori nemaju značajnu 

komponentu financiranja, vremenski okvir plaćanja koji su izričito dogovorile ugovorne strane ne 

omogućavaju niti kupcu niti Grupi i Društvu značajnu korist od financiranja prijenosa usluga na 

klijenta. Uobičajeno računi dospijevaju u roku od 15 do 30 dana. Iznos naknada promjenjiv je u 

slučaju prelaska dopuštenih granica koje su ugovorene te navedene u Tehničkim uvjetima za pristup 

transportnim kapacitetima Grupe i Društva. Najčešće se ugovor s klijentom sklapa u trajanju od 1 

do 3 godine. 

Usluga 

skladištenja 

sirove nafte 

Grupa i Društvo ispunjavaju svoje obveze izvršenja vezano za prihode od usluga skladištenja sirove 

nafte dok se usluge pružaju, u mjesecu koji prethodi fakturiranju usluge. Kupci Grupe i Društva 

rezerviraju kapacitete po načelu „puno za prazno“ za ugovorenu kubikažu kapaciteta. Usluga 

skladištenja uključuje: prihvat, skladištenje i predaju sirove nafte na zahtjev kupca (manipulacija). 

Ugovori nemaju značajnu komponentu financiranja, vremenski okvir plaćanja koji su izričito 

dogovorile ugovorne strane ne omogućavaju niti kupcu niti Grupi i Društvu značajnu korist od 

financiranja prijenosa usluga na klijenta. Uobičajeno računi dospijevaju u roku od 30 dana. Najčešće 

se ugovor s klijentom sklapa u trajanju od 1 ili više godina. 

Usluga 

skladištenja 

derivata 

Grupa i Društvo ispunjavaju svoje obveze izvršenja vezano za prihode od usluga skladištenja naftnih 

derivata dok se usluge pružaju, u mjesecu koji prethodi fakturiranju usluge. Kupci Grupe i Društva 

rezerviraju kapacitete po načelu „puno za prazno“ za ugovorenu kubikažu kapaciteta. Usluga 

skladištenja uključuje: prihvat, skladištenje i predaju naftnih derivata na zahtjev kupca 

(manipulacija). Ugovori nemaju značajnu komponentu financiranja, vremenski okvir plaćanja koji su 

izričito dogovorile ugovorne strane ne omogućavaju niti kupcu niti Grupi i Društvu značajnu korist 

od financiranja prijenosa usluga na klijenta. Uobičajeno računi dospijevaju u roku od 30 dana. 

Najčešće se ugovor s klijentom sklapa u trajanju od 1 ili više godina. 
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4. OSTALI PRIHODI  

Ostali prihodi koje je ostvarila Grupa i Društvo koji predstavljaju unutar grupne transakcije eliminirani su u 

konsolidiranim financijskim izvještajima Grupe. 

  JANAF GRUPA  JANAF D.D. 

  2023.   2022.  2023.   2022. 

Prihod od najmova  203  210  204  210 

Prihodi od ukidanja rezerviranja  62  65  62  65 

Prihodi od naplaćenih otpisanih 
potraživanja i sudskih sporova 

 58  219  58  219 

Prihodi od viškova po inventuri  51  62  51  62 

Naknadno utvrđeni prihodi iz ranijih 
razdoblja 

 5  41  5  41 

Ostali poslovni prihodi  30  70  30  70 

  409  667  410  667 

 

5. MATERIJALNI TROŠKOVI 
  JANAF GRUPA  JANAF D.D. 
  2023.  2022.  2023.  2022. 

Troškovi sirovina i materijala:         

Troškovi pogonske električne energije  9.148  4.395  9.148  4.395 

Troškovi materijala i rezervnih dijelova  655  1.328  655  1.328 

Gorivo i mazivo za vozila  234  239  234  239 

Ostali troškovi energije  277  262  277  262 

  10.314  6.224  10.314  6.224 

Ostali vanjski troškovi:         

Usluge održavanja  3.303  2.832  3.303  2.832 

Troškovi proizvodnih usluga  2.973  2.705  2.973  2.705 

Troškovi promidžbe, odnosa s javnošću i 
sponzorstva 

 1.768  1.543  1.768  1.543 

Ostale vanjske usluge (Intelektualne 
usluge) 

 1.688  1.164  1.687  1.164 

Troškovi održavanja licenci  361  172  361  172 

Zakupnine  278  242  279  242 

Usluge čišćenja poslovnih prostora  174  165  174  165 

Tehnički pregledi, održavanje automobila i 
ostali troškovi održavanja 

 151  122  151  122 

Pravo služnosti  131  246  131  246 

Prijevozne i poštanske usluge  95  82  95  82 

Usluge zaštite okoliša  89  48  89  48 
Sistematski pregledi i ostale zdravstvene 
usluge 

 4  99  4  99 

Ostali materijalni troškovi  383  293  382  293 

  11.398  9.713  11.397  9.713 

  21.712  15.937  21.711  15.937 

U ostalim vanjskim uslugama sadržana je naknada revizorskom društvu za zakonski propisanu reviziju godišnjih 

financijskih izvještaja u iznosu od 22 tisuće eura (2022. godina: 21 tisuću eura). Usluge poreznog savjetovanja 

u tekućoj godini iznosile su 35 tisuća eura (2022. godina: 11 tisuća eura). Na ostale usluge savjetovanja osim 

revizorskih i poreznih odnosilo se 206 tisuća eura (2022. godina: 91 tisuću eura). 
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6. TROŠKOVI OSOBLJA  

 
JANAF GRUPA  

JANAF D.D. 
   2023.  2022. 

Bruto plaće   13.673  11.143 

Doprinosi na plaće    2.253   1.896 

   15.926   13.039 

Kapitalizirani troškovi osoblja   (691)   (490) 

Ukupni troškovi osoblja   15.235   12.549 

Od toga troškovi bruto plaća su podijeljeni na:      

Neto plaće   9.409  7.719 

Porezi i doprinosi iz plaće   4.264  3.424 

   13.673   11.143 

Ovisno društvo nema zaposlenih radnika te nije imalo troškova osoblja zbog čega su troškovi Grupe jednaki 

troškovima Društva. 

Na dan 31. prosinca 2022. godine u Grupi i Društvu je bilo zaposleno 435 radnika (31. prosinca 2022. godine: 425 

radnika).  

Prosječni stvarni broj zaposlenika u tekućoj godini iznosio je 429 (2022. godine: 413 radnika). Prosječni broj 

zaposlenih na bazi sati rada iznosio je 418 radnika (2022. godine: 401). 

Od iskazanih iznosa troškova osoblja od 15.926 tisuća eura (2022. godine: 13.039 tisuća eura), kapitalizirano je 

691 tisuću eura (2022. godine: 490 tisuća eura), te su u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti troškovi osoblja 

umanjeni za navedene iznose, a priznati su kao ulaganja u investicije.  

Temeljem sustava nagrađivanja ukupni troškovi osoblja tekuće godine uvećani su za kratkoročnu rezervaciju 

obveze proizašle iz Kolektivnog ugovora u iznosu od 869 tisuća eura koja će se isplatiti u sljedećoj godini. 

Troškovi zaposlenih uključuju 2.636 tisuća eura (2022. godine: 2.275 tisuća eura) plaćenih doprinosa za 

mirovinsko osiguranje u obvezne mirovinske fondove, izračunatih kao postotak od bruto plaće radnika. Tijekom 

2023. godine zaposlen je 31 novi radnik, a u isto vrijeme Grupu i Društvo je napustio 21 radnik.  

7. AMORTIZACIJA 

  
JANAF GRUPA  

JANAF D.D. 

  2023.   2022. 

Nekretnina, postrojenja i oprema   25.851  26.755 

Nematerijalna imovina  3.629  3.953 

Imovina s pravom korištenja  270  268 

  29.750  30.976 

Ovisno društvo nije imalo dugotrajnu materijalnu i nematerijalnu imovinu te nije obračunavalo amortizaciju. 

Amortizacija Društva u 2023. godini iznosila je 29.750 tisuća eura (2022. godine: 30.976 tisuća eura). Amortizacija je 

obračunata primjenom linearne metode obračuna na pojedinačnu nabavnu vrijednost nematerijalne imovine, 

nekretnina, postrojenja i opreme, bez korekcije za ostatak vrijednosti, po stopama amortizacije koje su utvrđene 

računovodstvenom politikom Društva.  

U tekućoj godini učinjen je ispravak pogreške obračuna amortizacije za 2021. i 2022. godinu za imovinu koja je 

stavljena u upotrebu, a nije se koristila. Pogreška je ispravljena u korist zadržane dobiti. Ispravljeni iznos 

amortizacije za 2021. godinu iznosio je 110 tisuća eura, a za 2022. godinu 285 tisuća eura.  
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8. OSTALI TROŠKOVI 

  
JANAF GRUPA JANAF D.D. 

  
2023.  2022.   2023.  2022. 

Osiguranje  1.562  1.410   1.562  1.410 

Komunalne i koncesijske 
naknade 

 1.482  1.436   1.482  1.436 

Otpremnine i ostale naknade 
zaposlenicima 

 1.255  1.048   1.255  1.048 

Troškovi putovanja  418  333   418  333 

Prijevoz na posao  297  244   297  244 

Obrazovanje  238  252   238  252 

Članarine udruženjima  56  59   56  59 

Naknade članovima nadzornog i 
revizorskog odbora  50  45   50  45 

Troškovi pričuve  37  34   37  34 

Troškovi banke  28  29   27  29 

Ostali troškovi  112  109   111  109 

  5.535  4.999   5.533  4.999 

Otpremnine i ostale naknade zaposlenicima sadrže sve obveze temeljem Kolektivnog ugovora i usvojenih 

Odluka.  

9. VRIJEDNOSNO USKLAĐENJE 

  
JANAF GRUPA  

JANAF D.D. 

  2023.   2022. 

Vrijednosno usklađenje dugotrajne i kratkotrajne imovine  11.606  1.096 

Gubici od umanjenja vrijednosti potraživanja  2.859  - 

  14.465  1.096 

 
Vrijednosno usklađenje dugotrajne i kratkotrajne materijalne imovine u iznosu od 11.606 tisuća eura (2022. 

godina: 1.096 tisuća eura) odnosi se na sadašnju vrijednost dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine te 

zaliha za koju je tijekom godine učinjeno vrijednosno usklađenje te na utvrđene manjkove i rashode po inventuri.  

U tekućoj godini provedeno je vrijednosno usklađenje dospjelih, a nenaplaćenih potraživanja od kupaca u iznosu 

od 2.859 tisuća eura za koja se procjenjuje da je upitna naplativost. 
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10. REZERVIRANJA 

  
JANAF GRUPA  

JANAF D.D. 

  2023.   2022. 

Rezerviranja za sudske i druge sporove   98  1.182 

Rezerviranja ugovorne obveze prema zaposlenima  60  860 

Rezerviranje za neiskorištene godišnje odmore  18  85 

Rezerviranje za otpremnine   -  45 

  176  2.172 

Troškovi rezerviranja su jednaki za Grupu i Društvo. 

11. OSTALI POSLOVNI RASHODI 

Ostali poslovni rashodi Grupe i Društva u iznosu od 203 tisuće eura (2022. godina: 183 tisuće eura) odnose se 

na naknadno utvrđene troškove prethodnih razdoblja, troškove naknade štete i troškove donacija. 
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12. NETO FINANCIJSKI REZULTAT 

  
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

  2023.  2022. 

Prihodi od kamata   4.564  211 

Pozitivne tečajne razlike  1.437  1.902 

Prihod s osnove pripajanja (negativni goodwill)  -  255 

Ukupni financijski prihodi  6.001  2.368 

Nerealizirani rashodi (gubici) od smanjenja vrijednosti 
dionica 

 (1.636)  - 

Negativne tečajne razlike  (1.184)  (1.105) 

Kamate na imovinu s pravom korištenja  (21)  (25) 

Kamate na obveze po kreditima i zajmovima, zatezne 
kamate te ostali financijski rashodi 

 (4)  (1) 

Ukupni financijski rashodi  (2.845)  (1.131) 

Neto financijski prihodi/rashodi  3.156  1.237 

 

Iskazani podaci su jednaki za Grupu i Društvo jer ovisno društvo tijekom 2023. godine nije ostvarilo financijske 

prihode i rashode. 

U 2023. godini u Društvu je evidentiran neto dobitak od tečajnih razlika u iznosu od 253 tisuće eura (2022. godina: 

797 tisuća eura), kao rezultat porasta tečaja američkog dolara u odnosu na euro tijekom godine.  

Neto financijski dobitak po kamatama u tekućoj je godini iznosio 4.539 tisuća eura (2022. godina: 185 tisuća 

eura).  

Društvo je u postupku povećanja temeljnog kapitala društva Petrokemije d.d. na temelju upisa i uplate 5.000.000 

redovnih dionica steklo 9,09% udjela u temeljnom kapitalu društva Petrokemija d.d. Društvo ih je u financijskim 

izvještajima prethodnih razdoblja iskazivalo po nominalnoj vrijednosti po kojoj je dionice i steklo u iznosu od 6.636 

tisuća eura. Dionice društva Petrokemija d.d. u veljači 2022. godine povučene su s uvrštenja na Zagrebačkoj 

burzi te Društvo procjenjuje, temeljem stručnog mišljenja neovisnog procjenitelja, da iskazana vrijednost u 

poslovnim knjigama na dan 31.12.2023. odgovara fer tržišnoj vrijednosti od 5.000 tisuća eura. Financijski učinak 

nerealiziranog gubitka svođenja zatečenog knjigovodstvenog iznosa ulaganja u dionice Petrokemije d.d. na 

procjenom utvrđenu nižu tržišnu vrijednost, u iznosu od 1.636 tisuća eura, proveden je kao ispravak vrijednosti 

ulaganja u dionice na teret rashoda poslovne godine. 

U 2022. godini Društvo je izvršilo pripajanje ovisnog društva JANAF – upravljanje projektima d.o.o., te likvidaciju 

ovisnog društva JANAF-TERMINAL BROD d.o.o. Brod. Temeljem provedenih statusnih promjena ovisnih 

društava, ostvaren je negativan goodwill u iznosu od 255 tisuća eura. 
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13. POREZ NA DOBIT 

 JANAF D.D. 

Porez na dobit 2023. 
 2022. 

prepravljeno 

Tekući porez 14.443  9.276 

Odgođeni porez (3.008)  40 

Porezni rashod 11.435  9.316 

    

Dobit prije poreza 63.412  50.049 

Porez na dobit po propisanoj stopi 11.414  9.009 

Učinak trajnih razlika 21  307 

Porezni rashod 11.435  9.316 

Porezi na dobit utvrđeni su temeljem oporezivog dobitka u skladu s poreznim propisima koji su na snazi. Porez 

na dobit obračunava se primjenom stope od 18% na utvrđenu oporezivu dobit financijske godine.  

U skladu s poreznim propisima, porezna uprava može u svakom trenutku pregledati knjige i evidencije u razdoblju 

od tri godine nakon isteka godine u kojoj je porezna obveza iskazana, te može nametnuti dodatne porezne 

obveze i kazne. 

Ovisno društvo u tekućoj je godini ostvarilo gubitak od 4 tisuće eura te nije iskazalo obvezu poreza na dobit. 

U 2023. godini evidentirano je neto povećanje odgođene porezne imovine u iznosu od 3.008 tisuća eura (2022. 

godina: smanjenje 39 tisuća eura) koje se odnosi na neto promjenu na rezervacijama po sudskim sporovima te 

na ostale porezno nepriznate rashode. Ukupna odgođena porezna imovina na dan 31. prosinca 2023. godine 

iznosi 3.604 tisuće eura (2022. godina: 596 tisuća eura). 

Porezna Uprava je tijekom 2021. godine započela s provođenjem sveobuhvatnog nadzora dobiti za 2019. godinu. 

Tijekom 2022. godine ispostavljeno je porezno rješenje o nalazima sveobuhvatnog nadzora na koje se Društvo 

žalilo. U travnju 2023. godinje drugostupanjsko porezno tijelo uvažilo je žalbu i donijelo je Rješenje o vraćanju 

predmeta na ponovni postupak. Prvostupanjsko tijelo je u studenom 2023. godine donijelo jednako rješenje kao 

i u 2022. godini. Društvo je u studenom 2023. ponovo podnijelo Žalbu protiv poreznog rješenja. U tijeku je 

drugostupanjski upravni postupak koji do datuma objave ovih financijskih izvještaja nije okončan. Društvo ne 

očekuje značajan odljev financijskih sredstava u slučaju negativnog ishoda drugostupanjskog tijela. 

U 2023. godini Društvo je provelo ispravak pogreške za obračunatu amortizaciju imovine u upotrebi koja se nije 

koristila te je podnijelo zahtjeve za ispravak prijave poreza na dobit za 2021. i 2022. godinu. 

Ispravak pogrešno obračunate amortizacije prethodnih razdoblja umanjeno za dodatnu obvezu poreza na dobit 

proveden je u korist zadržane dobiti Društva na dan 1 siječnja 2023. godine. 

Rekapitulacija provedenih ispravaka: 2022.  2021.  Ukupno 

Sveukupni ispravak rashoda u PD obrascu  285  110  
395 

Dodatna obveza poreza na dobit   (51)   (20)   (71) 

Zatezne kamate  (1)  -    (1) 

EFEKTI NA ZADRŽANU DOBIT  233  90  323 
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13.  POREZ NA DOBIT (NASTAVAK) 

Promjene na odgođenoj poreznoj imovini: 

 
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

 Početno 
stanje 

 

U korist /  
(na teret) 

izvještaja o 
sveobu-

hvatnoj dobiti 

 Zaključno 
stanje 

2023. godina      

Rezerviranja za zatezne kamate 22  -  22 

Rezerviranja za jubilarne nagrade 48  (5)  43 

Rezerviranja za otpremnine -  108  108 

Ispravak vrijednosti potraživanja -  515  515 

Porezno nepriznati rashodi zaliha materijala i 
dugotrajne materijalne imovine 

205  2.075  2.280 

Imovina s pravom korištenja 5  (1)  4 

Ulaganja u dionice -  295  295 

Ostale porezno nepriznate rezervacije 316  21  337 

 596  3.008  3.604 

      

 Početno 
stanje 

 

U korist / (na 
teret) 

izvještaja o 
sveobu-

hvatnoj dobiti 

 Zaključno 
stanje 

2022. godina      

Rezerviranja za zatezne kamate 21  1  22 

Rezerviranja za jubilarne nagrade 56  (8)  48 

Ispravak vrijednosti potraživanja od kupaca 192  (192)  - 

Porezno nepriznati rashodi zaliha materijala i 
dugotrajne materijalne imovine 

205  -  205 

Imovina s pravom korištenja 5  -  5 

Ostale porezno nepriznate rezervacije 156  160  316 

 635  (39)  596 
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14.  NEMATERIJALNA IMOVINA JANAF GRUPA I JANAF D.D.  

Opis 

Patenti i 
licence, ostala 
nematerijalna 

imovina 

Imovina na 
pomorskom 

dobru 

Nematerijalna 
imovina u 
pripremi 

Imovina s 
pravom 

korištenja  
(vozila) 

Ukupno 

       

NABAVNA VRIJEDNOST      

Stanje na dan 1. siječnja 2022. godine 40.410 51.838 407 1.285 93.940 

Direktna povećanja - - 678 55 733 

Donos sa materijalne imovine u pripremi - - 85 - 85 

Prijenos na materijalnu imovinu u pripremi - - (163) - (163) 

Prijenos s imovine u pripremi u upotrebu 731 - (731) - - 

Smanjenje imovine  (35) - - (50) (85) 

Stanje na dan 31. prosinca 2022. godine 41.106 51.838 276 1.290 94.510 

Ispravak pogreške prethodnih razdoblja na dan 1. siječnja 2023. (1.236) - 986 - (250) 

Stanje na dan 1.siječnja 2023. godine 39.870 51.838 1.262 1.290 94.260 

Direktna povećanja - - 1.263 390 1.653 

Donos sa materijalne imovine u pripremi - - 7 - 7 

Donos sa materijalne imovine u upotrebi 123 - - - 123 

Rashod imovine u pripremi - - (986) - (986) 

Prijenos s imovine u pripremi u upotrebu 1.133 - (1.133) - - 

Smanjenje imovine (3.946) - - (245) (4.191) 

Stanje na dan 31. prosinca 2023. godine 37.180 51.838 413 1.435 90.866 
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14.  NEMATERIJALNA IMOVINA JANAF GRUPA I JANAF D.D. (NASTAVAK) 
  

Opis 

Patenti i 
licence, 
ostala 

nematerijaln
a imovina 

Imovina na 
pomorskom 

dobru 

Nematerijalna 
imovina u 
pripremi 

Imovina s 
pravom 

korištenja - 
Vozila 

Ukupno 

      

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI      

Stanje na dan 1.siječnja 2022. godine 19.304 49.545 - 540 69.389 

Amortizacija za razdoblje 3.638 314 - 268 4.220 

Ispravak vrijednosti rashodovane imovine (35) - - (50) (85) 

Stanje na dan 31. prosinca 2022. godine 22.907 49.859 - 758 73.524 

Ispravak pogreške prethodnih razdoblja na dan 1. siječnja 2023. (208)    (208) 

Stanje na dan 1. siječnja 2023. godine 22.699 49.859 - 758 73.316 

Amortizacija za razdoblje 3.470 314 - 270 4.054 

Donos sa materijalne imovine 36 - - - 36 

Ispravak tekuće amortizacije za ispravak pogreške prethodnih razdoblja (155) - - - (155) 

Ispravak vrijednosti rashodovane imovine (2.134) -  (245) (2.379) 

Stanje na dan 31. prosinca 2023. godine 23.916 50.173 - 783 74.872 

       

Neto knjigovodstvena vrijednost na dan 31. prosinca 2023. godine 13.264 1.665 413 652 15.994 

      

Neto knjigovodstvena vrijednost na dan 1. siječnja 2023. godine 17.171 1.979 1.262 532 20.944 

Neto knjigovodstvena vrijednost na dan 31. prosinca 2022. godine 18.199 1.979 276 532 20.986 
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14.  NEMATERIJALNA IMOVINA JANAF GRUPE I JANAF D.D. (NASTAVAK) 
 

Iskazani podaci za Grupu i Društvo su jednaki jer ovisno društvo nema u vlasništvu dugotrajnu nematerijalnu imovinu. 

Tijekom 2023. godine izvršena su ulaganja u nematerijalnu imovinu u pripremi u iznosu od 1.263 tisuće eura. 

U tekućoj godini provedeno je vrijednosno usklađenje dugotrajne nematerijalne imovine u ukupnom iznosu od 

2.798 tisuća eura od čega se na imovinu u pripremi odnosilo 986 tisuća eura te na imovinu u upotrebi 1.812 

tisuća eura. 

Patenti i licence, ostala nematerijalna imovina 

Patenti, licence i ostala nematerijalna imovina najvećim se dijelom odnose na ulaganja u software sustava 

nadzora i upravljanja od 6.312 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 8.919 tisuća eura), pravo služnosti od 

338 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 338 tisuća eura), na licence i ostale software u ukupnom iznosu 

od 2.313 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 4.371 tisuću eura), ostalu nematerijalu imovnu koja se 

najvećim dijelom odnosila na pravo korištenja povećane priključne snage i održavanje prometne infrastrukture 

koja nije u vlasništvu Grupe i Društva u iznosu od 4.300 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 4.570 tisuća 

eura) te na imovinu na pomorskom dobru. 

Pomorsko dobro – vlasništvo nad imovinom 

U skladu s postojećim zakonom, imovina na pomorskom dobru u državnom je vlasništvu temeljem Ugovora o 

koncesiji za korištenje pomorskog dobra, koji je u 2003. godini, Lučka uprava Rijeka, u ime Vlade Republike 

Hrvatske, potpisala s Društvom. Koncesija je ugovorena na razdoblje od 32 godine s početkom od 4. lipnja 

2003. godine. Neto knjigovodstvena vrijednost imovine na pomorskom dobru na dan 31. prosinca 2023. godine 

iznosila je 1.665 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 1.979 tisuća eura), što čini 3,2% nabavne vrijednosti.  

14.1. IMOVINA S PRAVOM KORIŠTENJA 

Općenito 

Grupa i Društvo unajmljuju vozila koja pretežno koriste za obavljanje gospodarske djelatnosti.  

U svakom pojedinom ugovoru period najma je 5 godina. 

Imovina 

Pozicija nematerijalna imovina sastoji se od imovine u vlasništvu Grupe i Društva i unajmljene imovine. Na dan 

bilance 31. prosinca 2023. godine Grupa i Društvo imaju imovinu s pravom korištenja koja se odnosi na ugovore 

o najmu osobnih automobila. Nove nabavke imovine s pravom korištenja tijekom 2023. godine iznose 390 tisuća 

eura (2022. godina 55 tisuća eura).  

  31.12.2023.  31.12.2022. 

Rashodi od kamata po obvezama na osnovu najma  21  25 

Amortizacija imovine s pravom korištenja  270  268 

Troškovi kratkoročnih najmova male vrijednosti  251  217 
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14.  NEMATERIJALNA IMOVINA JANAF GRUPE I JANAF D.D. (NASTAVAK) 
 

14.1. IMOVINA S PRAVOM KORIŠTENJA (NASTAVAK) 

 

Čitav iznos amortizacije se odnosi na ispravak vrijednosti imovine s pravom korištenja po osnovu najma osobnih 

automobila.  

Grupa i Društvo koristili su izuzeće primjene, u skladu s odredbama MSFI-a 16, za ugovore male vrijednosti i 

kratkoročni najam.  

Obveze za imovinu s pravom korištenja 

Na datum bilance 31. prosinca 2023. godine Grupa i Društvo imaju obveze po osnovu najma u iznosu od 670 

tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: od 558 tisuća eura) i one su klasificirane unutar pozicije Obveze za 

imovinu s pravom korištenja. 

• Analiza ročnosti – ugovoreni nediskontirani novčani odljevi 

Analiza ročnosti 2023. 2022. 

< 1 godina 263 262 

1-5 godina 455 296 

>5 godina - - 

Ukupno nediskontirane obveze po najmu 718 558 

Obveze po najmu uključene u bilancu na dan 31.12. 670 558 

Grupa i Društvo procjenjuju da ne postoji rizik likvidnosti vezano za obveze po najmovima. 

Prihodi od najmova 

Grupa i Društvo ostvaruju prihode od najmova po sljedećim kategorijama: 

• Prihodi od poslovnog najma uključuju: 

Prihod od najma 2023. 2022. 

Najam poslovnog prostora 86 87 

Najam opreme 118 123 

Sljedeća tablica prikazuje analizu dospijeća budućih plaćanja po osnovi najma, prikazujući nediskontirana 

plaćanja koja će biti zaprimana na godišnjoj osnovi kao minimalni iznosi: 

Prihod od najma poslovnog prostora 2023. 

1 godina 72 

1-2 godine 72 
2-3 godine 72 
3-4 godine 72 

4-5 godina 72 

Preostali iznos do kraja ugovora - 

Ukupno 360 

Novčani tokovi po osnovi najma 

Novčani tokovi po osnovi najmova iz poslovnih aktivnosti u 2023. godini iznosili su za Grupu i Društvo 21 tisuću 

eura (31. prosinca 2022. godine: 25 tisuća eura) po osnovi rashoda od kamata dok su iz financijskih aktivnosti 

iznosili 276 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 268 tisuća eura) po osnovi obveza za najam. 
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15. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA JANAF GRUPA I JANAF D.D. 

 

Opis Zemljišta 
Građevinski 

objekti 

Postrojenja 

i oprema 

Alati, 

pogonski 

inventar i 

transportna 

sredstva 

Predujmovi 

za 

nekretnine, 

postrojenja 

i opremu 

Nekretnine, 

postrojenja 

i oprema u 

pripremi 

Tehnološka 

nafta i 

ostala 

materijalna 

imovina 

Ukupno 

         

NABAVNA VRIJEDNOST         

Stanje 1. siječnja 2022. godine  50.156 929.769 280.708 12.699 310 15.692 34.485 1.323.819 

         

Direktna povećanja  - - - - - 10.577 - 10.577 

Prijenos s osnovnih sredstava u pripremi na imovinu u upotrebi - 6.203 1.762 553 - (8.518) - - 

Prijenos na nematerijalnu imovinu u pripremi - - - - - (85) - (85) 

Donos sa nematerijalne imovine u pripremi - - - - - 163 - 163 

Reklasifikacija na rashode - - - - - (58) - (58) 

Prijenos s dugotrajne imovine u pripremi na zalihe - - - - - (11) - (11) 

Povećanje predujmova - - - - 1.777 - - 1.777 

Smanjenjenje predujmova - - - - (356) - - (356) 

Smanjenje imovine - (430) (180) (84) - (804) (94) (1.592) 

Donacija imovine - - - (20) - - - (20) 

Stanje 31. prosinca 2022. godine  50.156 935.542 282.290 13.148 1.731 16.956 34.391 1.334.214 

         

Ispravak pogreške prethodnih razdoblja na dan 1. siječnja 2023. - (284) (1.069) (48) - 1.651 - 250 

         

Stanje na dan 1.siječnja 2023. godine 50.156 935.258 281.221 13.100 1.731 18.607 34.391 1.334.464 
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15. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA JANAF GRUPA I JANAF D.D. (NASTAVAK) 

 

Opis Zemljišta 
Građevinski 

objekti 

Postrojenja 

i oprema 

Alati, 

pogonski 

inventar i 

transportna 

sredstva 

Predujmovi 

za 

nekretnine, 

postrojenja 

i opremu 

Nekretnine, 

postrojenja 

i oprema u 

pripremi 

Tehnološka 

nafta i 

ostala 

materijalna 

imovina 

Ukupno 

         

Stanje na dan 1.siječnja 2023. godine 50.156 935.258 281.221 13.100 1.731 18.607 34.391 1.334.464 

         

Direktna povećanja  - - - - - 18.758 - 18.758 

Prijenos s osnovnih sredstava u pripremi na imovinu u upotrebi - 4.161 3.775 1.569 - (9.505) - - 

Prijenos na nematerijalnu imovinu u pripremi - - - - - (7) - (7) 

Prijenos na nematerijalnu imovinu u upotrebi - - (123) - - - - (123) 

Prijenos na rashode  - - - - - (21) - (21) 

Prijenos na rashode temeljem ispravka ranijih razdoblja - - - - - (314) - (314) 

Povećanje predujmova - - - - 1.244 - - 1.244 

Smanjenjenje predujmova - - - - (1.929) - - (1.929) 

Vrijednosno usklađenje imovine u pripremi - - - - - (4.036) - (4.036) 

Smanjenje imovine - (779) (8.055) (273) - - (30) (9.137) 

Donacija/prodaja imovine - - (8) (7) - - - (15) 

         

Stanje 31. prosinca 2023. godine 50.156 938.640 276.810 14.389 1.046 23.482 34.361 1.338.884 
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15. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA JANAF GRUPA I JANAF D.D. (NASTAVAK) 

Opis Zemljišta 
Građevinski 

objekti 
Postrojenja 

i oprema 

Alati, 
pogonski 
inventar i 

transportna 
sredstva 

Predujmovi 
za 

nekretnine, 
postrojenja 

i opremu 

Nekretnine, 
postrojenja 
i oprema u 
pripremi 

Tehnološka 
nafta i 
ostala 

materijalna 
imovina 

Ukupno 

          

ISPRAVAK VRIJEDNOSTI         

          

Stanje 1. siječnja 2022. godine  - 632.560 156.894 8.462 - - - 797.916 

Amortizacija za razdoblje - 13.261 12.312 1.172 - - - 26.745 

Smanjenje imovine - (430) (171) (83) - - - (684) 

Donacija imovine - - - (20) - - - (20) 

Stanje 31. prosinca 2022. godine  - 645.391 169.035 9.531 - - - 823.957 

Ispravak pogreške prethodnih razdoblja na dan 1. siječnja 2023. - (13) (159) (15) - - - (187) 

Stanje na dan 1. siječnja 2023. godine - 645.378 168.876 9.516 - - - 823.770 

   
 

      

Amortizacija za razdoblje - 13.415 11.383 1.183 - - - 25.981 

Ispravak tekuće amortizacije za ispravak pogreške prethodnih 
razdoblja 

- (9) (109) (12) - - - (130) 

Prijenos na nematerijalnu imovinu u upotrebi -  (36) - - - - (36) 

Smanjenje imovine - (779) (3.660) (272) - - - (4.711) 

Donacija/prodaja imovine - - (8) (7) - - - (15) 

Stanje 31. prosinca 2023. godine - 658.005 176.446 10.408 - - - 844.859 

          

Neto knjigovodstvena vrijednost na dan 31. prosinca 2023. godine 50.156 280.635 100.364 3.981 1.046 23.482 34.361 494.025 

          

Neto knjigovodstvena vrijednost na dan 1. siječnja 2023. godine 50.156 289.880 112.345 3.584 1.731 18.607 34.391 510.694 

Neto knjigovodstvena vrijednost na dan 31. prosinca 2022. godine 50.156 290.151 113.255 3.617 1.731 16.956 34.391 510.257 
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15. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA JANAF GRUPA I JANAF D.D. (NASTAVAK) 

Iskazani podaci za Grupu i Društvo su jednaki jer ovisno društvo nema u vlasništvu dugotrajnu materijalnu 

imovinu. 

Smanjenje vrijednosti nekretnina, postrojenja i opreme Grupe i Društva rezultat je manje vrijednosti novih 

ulaganja od obračunate amortizacije u tekućem razdoblju. Ulaganja u tekućoj godini uglavnom se odnose na 

ulaganja u generalne remonte postojećih spremnika, sanacije cjevovoda, sustav sigurnosti i zaštite okoliša, 

elektroenergetski sustav, informatička rješenja i opremu te na ulaganja u objekte, zgrade te opremu na 

terminalima i trasama. 

U tekućoj godini provedeno je vrijednosno usklađenje dugotrajne materijalne imovine u ukupnom iznosu od 8.776 

tisuća eura od čega se na imovinu u pripremi odnosi 4.350 tisuća eura, imovinu u upotrebi 4.396 tisuća eura te 

manjkove tehnološke nafte utvrđene po godišnjoj inventuri od 30 tisuća eura. 

Potpuno amortizirane nekretnine, postrojenja i oprema u Grupi i Društvu 

Nekretnine, postrojenja i oprema, nabavne vrijednosti od 673.714 tisuća eura, još uvijek se koristi, iako je potpuno 

amortizirana na dan 31. prosinca 2023. godine (31. prosinca 2022. godine: 725.230 tisuća eura) od čega se na 

cjevovode odnosi 413.109 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 419.039 tisuća eura) nabavne vrijednosti a 

koji su i nadalje u funkciji te pomoću kojih Društvo obavlja temeljnu djelatnost transporta nafte. 

U tekućoj godini isknjižena je potpuno amortizirana imovina koja se više ne koristi ukupne nabavne vrijednosti 

od 1.716 tisuća eura koja se uglavnom odnosila na sanacije spremnika i cjevovoda te informatičku opremu.  

Ugovorne obveze 

Na datum financijskih izvještaja vrijednost ugovorene, a nerealizirane kupnje nekretnina, postrojenja i opreme u 

Grupi i Društvu iznosila je 17.568 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 18.010 tisuća eura).  

Tehnološka nafta 

Tehnološka nafta je nafta u vlasništvu Grupe i Društva koja se nalazi u naftovodu i spremnicima u svrhu 

omogućavanja transporta nafte. Vrijednost tehnološke nafte, u iznosu od 34.323 tisuće eura (31. prosinca 2022. 

godine: 34.353 tisuće eura) na datum financijskih izvještaja, iskazana je po trošku nabave tj. po povijesnoj 

knjigovodstvenoj vrijednosti. 

Sredstva u pripremi 

Sredstva u pripremi u Grupi i Društvu predstavljaju nezavršena ulaganja u izgradnju novog rezervoarskog 

prostora, sanacije magistralnih cjevovoda i postojećih rezervoara te sustave sigurnosti i zaštite te 

elektroenergetike, na dan 31. prosinca 2023. godine iznosila su 23.482 tisuće eura (31. prosinca 2023. godine: 

16.956 tisuća eura). U tekućoj godini izvršena su ulaganja u nekretnine, postrojenja i opremu u vrijednosti od 

18.737 tisuća eura (31. prosinca 2023. godine: 10.578 tisuća eura), a u upotrebu je stavljena imovina vrijednosti 

9.505 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 8.518 tisuća eura). 
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16.  FINANCIJSKA IMOVINA  

 JANAF GRUPA  JANAF D.D. 

 2023.  2022.  2023.  2022. 

Depoziti s oročenjem do 2 godine 30.000  10.000  30.000  10.000 

Financijska imovina po fer vrijednosti 
kroz dobit ili gubitak 

5.000  6.636  5.000  6.636 

Ulaganja u ovisna društva -  -  5  - 

 35.000  16.636  35.005  16.636 

 

Društvo je u tekućoj godini ugovorilo dugoročni MREL depozit u iznosu od 20.000 tisuća eura (31. prosinca 

2022. godine: 10.000 tisuća EUR) na razdoblje od 24 mjeseca.  

Grupa i Društvo su u postupku povećanja temeljnog kapitala društva Petrokemije d.d. na temelju upisa i uplate 

5.000.000 redovnih dionica steklo 9,09% udjela u temeljnom kapitalu društva Petrokemija d.d. Grupa i Društvo 

ih je u financijskim izvještajima prethodnih razdoblja iskazivalo po nominalnoj vrijednosti po kojoj je dionice i 

steklo u iznosu od 6.636 tisuća eura. Navedeni vlasnički vrijednosni papiri predstavljaju ulaganja koja Grupa i 

Društvo namjeravaju držati dugoročno u strateške svrhe. Dionice društva Petrokemija d.d. u veljači 2022. godine 

povučene su s uvrštenja na Zagrebačkoj burzi te Grupa i Društvo procjenjuju, temeljem stručnog mišljenja 

neovisnog procjenitelja, da iskazana vrijednost u poslovnim knjigama na dan 31.12.2023. odgovara fer tržišnoj 

vrijednosti od 5.000 tisuća eura temeljem čega je provedeno vrijednosno usklađenje imovine u iznosu od 1.636 

tisuća eura. 

Društvo je u 2023. godini osnovalo ovisno društvo JANAF GEO d.o.o. za istraživanje i eksploataciju geotermalnih 

voda, Miramarska cesta 24, Zagreb, Republika Hrvatska, kojemu je 100%-tni vlasnik. Temeljni kapital ovisnog 

društva iznosi 5 tisuća eura. 

17.  ZALIHE 

Zalihe Grupe i Društva sastoje se od rezervnih dijelova i materijala u ukupnom iznosu od 3.275 tisuća eura (31. 

prosinca 2022. godine: 2.946 tisuća eura). Zaliha rezervnih dijelova i potrošnog materijala za održavanje 

iskazana je po trošku nabave, a utrošak zaliha obračunat je po metodi ponderiranih prosječnih nabavnih cijena. 

Sitni inventar i auto gume otpisuju se jednokratno prilikom stavljanja u upotrebu.  

U tekućoj godini provedeno je vrijednosno usklađenje materijala i rezervnih dijelova za održavanje u iznosu od 

32 tisuće eura (31. prosinca 2022. godine: 123 tisuće eura). 
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18.  POTRAŽIVANJA OD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVANJA 

 

 
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

 
 31.12.2023.  31.12.2022. 

Potraživanja od kupaca za usluge osim povezanih 
poduzetnika 

 27.577  20.910 

Umanjenja vrijednosti financijskih instrumenata   (2.859)  - 

Neto potraživanja od kupaca  24.718  20.910 

Potraživanja za kamate po oročenim sredstvima   1.307  157 

Potraživanja od države za preplaćeni porez  39  32 

Ostala potraživanja  313  254 

Ukupno ostala potraživanja  1.659  443 

Potraživanja od povezanih poduzetnika  -  - 

  26.377  21.353 

Ukupna neto potraživanja od kupaca za Grupu i Društvo na datum financijskih izvještaja iznosila su 24.718 tisuća 

eura (31. prosinca 2022. godine: 20.910 tisuća eura), od čega se 24.218 tisuća eura odnosi na nedospjela 

potraživanja (31. prosinca 2022. godine: 20.322 tisuće eura). 

Potraživanja od kupaca naplaćuju se sukladno ugovorenim rokovima. Na zakašnjela plaćanja obračunava se 

zakonska zatezna kamata. Ugovoreni datumi dospijeća računa kreću se najčešće od 15 do 30 dana. 

Grupa i Društvo imaju mali broj kupaca kojima obavljaju usluge i većinom su to stalni dugogodišnji kupci koji 

svoje obveze uglavnom podmiruju u rokovima dospijeća.  

U slučaju novih ili nepoznatih kupaca za skladištenje nafte, uobičajeno se ugovara plaćanje unaprijed.  

Pregled kretanja ispravka vrijednosti potraživanja od kupaca: 

  
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

  2023.  2022. 

Stanje 1. siječnja   -  4.013 

Povećanje (Gubici od umanjenja vrijednosti financijskih 
instrumenata) 

 2.859  - 

Umanjenje (Primici od umanjenja vrijednosti financijskih 
instrumenata) 

 -  (4.013) 

Stanje 31. prosinca   2.859  - 
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18.  POTRAŽIVANJA OD KUPACA I OSTALA POTRAŽIVANJA (NASTAVAK) 

 
 JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

  31.12.2023.  31.12.2022. 

Nedospjela i neispravljena potraživanja   24.218  20.322 

Potraživanja koja su dospjela, a neispravljena  500  588 

  24.718  20.910 

 
 
Starosna analiza dospjelih potraživanja od kupaca kod kojih nije obavljen ispravak vrijednosti: 
 
 

 
 JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

  31.12.2023.  31.12.2022. 

do 30 dana   499  502 

31-60 dana  -  - 

61-90 dana  -  77 

više od 90 dana  1  9 

  500  588 

19.  NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI  

 JANAF GRUPA  JANAF D.D. 

 31.12.2023.  31.12.2022.  31.12.2023.  31.12.2022. 

Depoziti s oročenjem do 3 mjeseca 119.029  6.636  119.029  6.636 

Stanje na žiro računu u bankama 5.259  80.752  5.258  80.752 

Novac u blagajni 2  -  2  - 

 124.290  87.388  124.289  87.388 

 

Grupa i Društvo imaju otvorene račune u sljedećim bankama: Zagrebačka banka d.d., Privredna banka Zagreb 

d.d., OTP banka d.d., Hrvatska poštanska banka d.d., Raiffeisenbank Austria d.d., Erste&Steiermarkische bank 

d.d., Agram banka d.d. 
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20.  TEMELJNI KAPITAL  

Na dan 31. prosinca 2023. godine temeljni kapital Društva iznosio je 391.979 tisuća eura (31. prosinca 2022. 

godine: 391.856 tisuća eura). 

Autorizirani i izdani kapital na dan 31. prosinca 2023. godine čini 1.007.658 redovnih dionica (31. prosinca 2022. 

godine: 1.007.658 dionica) serije A pojedinačne nominalne vrijednosti od 389,00 eura (31. prosinca 2022. godine: 

2.930 kuna ili 388,88 preračunato u eure). 

U kolovozu 2023. godine, temeljem odluke Skupštine Društva od 24. srpnja 2023. godine, provedeno je 

povećanje temeljnog kapitala u iznosu od 123 tisuće eura radi usklađenja temeljnog kapitala sa Zakonom o 

trgovačkim društvima zbog uvođenja eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj na teret zadržane dobiti. 

Tržišna vrijednost dionica u 2023. godini kretala se od 720 do 850 eura. 

Struktura temeljnog kapitala Društva na datum financijskih izvještaja bila je sljedeća:  

 
  

31.12.2023. 

 

31.12.2022. 

  

Broj 
dionica 

 %  
Broj 

dionica 
 % 

MINISTARSTVO PROSTORNOGA 
UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE 
IMOVINE / Hrvatski zavod za mirovinsko 
osiguranje 

 375.440  37,26  375.440  37,26 

Centar za restrukturiranje i prodaju (CERP)  264.812  26,28  264.812  26,28 

MINISTARSTVO PROSTORNOGA 
UREĐENJA, GRADITELJSTVA I DRŽAVNE 
IMOVINE / Republika Hrvatska 

 150.844  14,97  150.844  14,97 

INA – Industrija nafte d.d. Zagreb  118.855  11,80  118.855  11,80 

HEP d.d.   53.981  5,36  53.981  5,36 

Ostali privatni i institucionalni investitori  43.726  4,33  43.726  4,33 

  1.007.658  100,00  1.007.658  100,00 
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21.  REZERVE  

  
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

  
31.12.2023.  31.12.2022. 

Premije na emitirane dionice  7  7 

Zakonske rezerve  20.354  18.319 

Ostale rezerve  139.767   120.426 

Rezerve iz dobiti  160.128  138.752 

Zakonske rezerve Društva čine 5% ostvarene dobiti umanjeno za preneseni gubitak u 2002. godini i ostvarene 

dobiti u razdoblju od 2003. do 2022. godine. Ostale rezerve Grupe i Društva uglavnom su rezultat raspodijeljene 

dobiti iz prethodnih godina temeljem Odluka Nadzornog odbora i Uprave Društva. 

22.  ZADRŽANA DOBIT 

Na dan 31. prosinca 2023. godine zadržana dobit Grupe i Društva iznosi 97.831 tisuću eura (31. prosinca 2022. 

godine: 89.898 tisuća eura). 

Na dan 1. siječnja 2023. godine učinjen je ispravak pogreške prethodnih razdoblja za pogrešno obračunatu 

amortizaciju dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine. Temeljem provedenog ispravka zadržana dobit je 

povećana za 323 tisuće eura. Nakon provedenog ispravka zadržana dobit na dan 1. siječnja 2023. iznosila je 

90.221 tisuću eura. 

23. ZARADA PO DIONICI 

U 2023. godini Društvo je ostvarilo dobit tekuće godine u iznosu od 51.977 tisuća eura (2022. godina: 40.717 

tisuća eura), a Grupa je ostvarila dobit tekuće godine u iznosu od 51.973 tisuće eura (2022. godina: 40.717 tisuća 

eura). 

Dobit po dionici temelji se na neto rezultatu vlasnika redovnih dionica i broju redovnih dionica, a izračunata je 

kako slijedi: 

  
JANAF GRUPA JANAF D.D. 

  31.12.2023.  31.12.2022. 
 

31.12.2023.  31.12.2022. 

Dobit tekuće godine  51.973  40.717  51.977  40.717 

Prosječni ponderirani broj 
izdanih i uplaćenih dionica 

 1.007.658  1.007.658  1.007.658  1.007.658 

Dobit po dionici u eurima i 
centima (osnovna i 
razrijeđena) 

 51,58  40,41  51,58  40,41 
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24.  REZERVIRANJA 

  
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

  
31.12.2023.  31.12.2022. 

Dugoročna rezerviranja     

Sudski sporovi  1.663  1.577 

Rezerviranja za otpremnine  600  625 

Jubilarne nagrade  242  267 

 
 2.505  2.469 

 

Rezerviranja od 1.663 tisuće eura (31. prosinca 2022. godine: 1.577 tisuća eura) odnose se na pravne postupke 

u tijeku protiv Društva i druge naknade šteta te sporove sa bivšim i sadašnjim zaposlenicima. 

Iznosi rezervacija određeni su temeljem procjena ishoda sporova od strane vanjskih odvjetnika te pravne službe 

Društva.  

Iniciran je sudski postupak u odnosu na isporuku nafte u kojem je Društvo tuženik za koji postupak se u skladu 

s MRS 37, točka 92. primjenjuje izuzeće od objave informacija budući da Uprava procjenjuje da bi bilo kakvo 

iznošenje informacija moglo utjecati na tijek postupka. Vrijednost predmeta spora je 6.782 tisuće eura.     

Kretanje rezerviranja u toku godine prikazano je kako slijedi:  

  
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

  2023.  2022. 

Stanje na dan 1. siječnja  2.469  1.310 

Umanjenje rezervacije tijekom godine   (62)   (68) 

Rezerviranja tijekom godine  98  1.227 

Stanje na dan 31. prosinca  2.505  2.469 

 
 
Rezerviranje za naknade za umirovljenje i jubilarne nagrade temelji se na aktuarskom izračunu.  

Glavne aktuarske pretpostavke koje su korištene za određivanje obveze bile su kako slijedi: 

 2023. 2022. 

Stopa fluktuacije 1,41 1,29 

Diskontna stopa 2,82 2,03 

Prosječna očekivana dob odlaska u mirovinu (u godinama) 
65 za muškarce 

65 za žene 

65 za muškarce 

65 za žene 
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25.  OSTALE DUGOROČNE OBVEZE  

  
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 
  31.12.2023.  31.12.2022. 

Dugoročne obveze   11.562  11.978 

Obveze za imovinu s pravom korištenja  428  296 

  11.990  12.274 

Na dan 31. prosinca 2023. godine Grupa i Društvo imaju iskazanu dugoročnu obvezu u iznosu od 12.775 tisuća 

USD odnosno 11.562 tisuće eura (31. prosinca 2022. godine: 12.775 tisuća USD odnosno 11.978 tisuća eura). 

Promjena iznosa dugoročne obveze u odnosu na prethodnu godinu rezultat je obračunatih tečajnih razlika. 

Temeljem Sporazuma o pitanjima sukcesije potpisanog 29.06.2001. godine u Beču, države sukcesori bivše SFRJ 

uredile su podjelu aktive i pasive u Prilogu C predmetnog sporazuma čiji sastavni dio je i navedena dugoročna 

obveza. Ovlašteni predstavnik Republike Hrvatske u Odboru za raspodjelu financijske imovine i obveza iz 

Aneksa C Ugovora o pitanjima sukcesije je Hrvatska narodna banka.  

Dugoročni dio obveze za imovinu s pravom korištenja na dan 31. prosinca 2023. godine iznosi 428 tisuća eura 

(31. prosinca 2022. godine: 296 tisuća eura). 

26.  OBVEZE PREMA DOBAVLJAČIMA, ZAPOSLENIMA I DRŽAVI 
 

 
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

  31.12.2023.  
31.12.2022. 

prepravljeno 

Obveze za poreze, doprinose i druge pristojbe  7.249  2.622 

Obveze prema dobavljačima  6.262  7.001 

Obveze prema zaposlenima  869  748 

Obveze za imovinu s pravom korištenja  242  262 

Obveze za PDV u danim predujmovima  27  43 

Ostale obveze  99  57 

  14.748  10.733 

Iskazane obveze odnose se na nedospjele obveze Grupe i Društva. 

Obveze prema zaposlenima i pripadajući porezi i doprinosi plaćaju se u roku 10 dana nakon isteka mjeseca za 

koji se plaća isplaćuje. Ostale obveze podmiruju se sukladno propisanim ili ugovorenim rokovima. 

Obveze prema dobavljačima Grupe i Društva, smanjene su u tekućem razdoblju za 739 tisuća eura. U 2023. 

godini ugovoreni rok plaćanja dobavljačima iznosio je 30 dana (2022. godina: 30 dana).  

Obveze Grupe i Društva za poreze, doprinose i druge pristojbe na dan 31. prosinca 2023. iznosile su 7.249 tisuća 

eura (31. prosinca 2022. godine: 2.550 tisuća eura). Temeljem podnesenih zahtjeva za ispravak prijava poreza 

na dobit za 2021. i 2022. godinu zbog pogrešno obračunate amortizacije, na dan 1. siječnja 2023. godine, 

priznata je dodatna obveza poreza na dobit uključivo zatezne kamate u iznosu od 72 tisuće eura. Obveze Grupe 

i Društva za poreze, doprinose i druge pristojbe na dan 1. siječnja 2023. iznosile su 2.622 tisuće eura.  
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27.  OSTALE OBVEZE I ODGOĐENI PRIHODI  

Ostale kratkoročne obveze i odgođeni prihodi Grupe i Društva na datum financijskih izvještaja iznose 1.735 tisuća 

eura (31. prosinca 2022. godine: 134 tisuće eura), najvećim dijelom odnose se na kratkoročna rezerviranja za 

godišnje odmore i obveze prema zaposlenima temeljem sustava nagrađivanja u ukupnom iznosu od 1.713 tisuća 

eura. Preostali iznos obveza odnosi se na unaprijed fakturirane usluge kupcima koje će biti isporučene u budućim 

razdobljima u iznosu od 14 tisuća eura i na potraživanja po odštetnim zahtjevima u iznosu od 8 tisuća eura. 

28.  KONCESIJSKE NAKNADE 

Grupa i Društvo su unajmili nekretnine i opremu po koncesijskom ugovoru kao što je navedeno u bilješci 11. 

Nematerijalna imovina. Koncesijski ugovor sklopljen je za razdoblje od 32 godine. Plaćanje naknade po ugovoru 

izraženo je u USD i počinje od 4. lipnja 2003. godine. U skladu s MSFI 9 „Financijski instrumenti“, takve obveze 

po osnovi najma treba tretirati kao ugrađeni derivat. Budući da ne postoje tržišne vrijednosti za buduće ugovore 

izražene u USD za razdoblja duža od šest mjeseci, Grupa i Društvo nisu u mogućnosti izračunati fer vrijednost 

ugrađenog derivata. Sukladno tome, prihodi i rashodi bit će prikazani u izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti u 

trenutku plaćanja najma.  

Koncesijska naknada se sastoji od fiksnog i varijabilnog dijela.  

Fiksni dio koncesijske naknade iznosi 1.394 USD godišnje. Varijabilni dio koncesijske naknade plaća se po 

transportiranoj toni tereta kako je prikazano: 

Transportirane tone $/tona (USD) 

Do 7.000.000 0,01 

Do 10.000.000 0,02 

Više od 10.000.000 0,03 

Ugovor o koncesiji pomorskog dobra iz 1995. godine za podmorski naftovod od Omišlja do Urinja potpisan je na 

40 godina. Plaćanje naknade je izraženo u EUR-ima. U skladu s MSFI 9 „Financijski instrumenti: Priznavanje i 

mjerenje“, takve obveze po osnovu najma treba tretirati kao ugrađeni derivat. Budući da ne postoje tržišne 

vrijednosti za buduće ugovore izražene u EUR-ima za razdoblja duža od šest mjeseci, Grupa i Društvo nisu u 

mogućnosti izračunati fer vrijednost ugrađenog derivata. Sukladno tome, prihodi i rashodi biti će prikazani u 

izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti u trenutku plaćanja najma. 

Koncesijska naknada se sastoji od fiksnog i varijabilnog dijela.  

Fiksni dio koncesijske naknade iznosi 67 tisuća EUR godišnje. Varijabilni dio koncesijske naknade plaća se po 

transportiranoj toni tereta podmorskim naftovodom po cijeni 0,03 EUR/t prevezene nafte. 
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29.  POTENCIJALNE OBVEZE 

Pojedinosti i procjene maksimalnog iznosa potencijalnih obveza koje će se možda morati podmiriti prikazane su 

u nastavku. Uprava ne posjeduje nikakve dodatne informacije na temelju kojih bi se moglo zaključiti da će se 

obveze morati platiti te u skladu s pravnim savjetom nije napravljena nikakva rezervacija u financijskim 

izvještajima za ove obveze. Iznosi navedeni niže ne uključuju potencijalni trošak kamate ili ostale sudske 

troškove jer Uprava vjeruje da neće biti dodatnih obveza. 

Dana jamstva i garancije  

Grupa i Društvo su izdali instrumente osiguranja plaćanja obveza u iznosu od 10.281 tisuću eura (31. prosinca 

2022. godine: 9.297 tisuća eura). Grupa i Društvo svoje obveze podmiruju sukladno rokovima dospijeća te se ne 

očekuje mogućnost nastanka obveza po izdanim zadužnicama. 

Troškovi dekomisije 

Postoji potencijalna obveza koja bi mogla nastati u budućnosti u vezi troškova dekomisije dugotrajne imovine 

korištene u transportu i skladištenju nafte. Vjerojatnost takvog događaja nije izvjestan na datum ovih finanicijskih 

izvještaja, te iznos obveze nije moguće procijeniti. 
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30. DOGAĐAJI NAKON IZVJEŠTAJNOG DATUMA 

Jadranski naftovod, dioničko društvo sklopio je ugovore sa sljedećim kupcima: 

o Agencija za ugljikovodike - Ugovor o skladištenju 40.000 m³ naftnih derivata na Terminalu Omišalj 

za razdoblje do 30.6. 2024. godine. 

o NIS a.d. - Ugovor o transportu 10.000.000 +/- 10% tona nafte sustavom JANAF-a za razdoblje do 

31. prosinca 2026. godine.  

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 18. siječnja 2024. godine donijela Zaključak, klasa: 080-02/24-

01/10, ur.broj: 50301-15/07-24-03 kojim se Glavnoj skupštini društva JANAF, d.d. predlaže da za članove 

Nadzornog odbora izabere mr. sc. Ivicu Nuića, Marija Rođaka i Božicu Makar do provedbe postupka izbora 

članova Nadzornog odbora propisanog Uredbom Vlade Republike Hrvatske o uvjetima za izbor i imenovanje 

članova nadzornih odbora i uprava pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku i načinu njihova 

izbora (Narodne novine br. 12/2019), a najduže na razdoblje od šest mjeseci. 

Na Izvanrednoj Glavnoj skupštini održanoj 24. siječnja 2024. godine na prijedlog Odluke o izboru članova 

Nadzornog odbora objavljenom u Pozivu za Skupštinu odlučivalo je 100% prisutnih dioničara te je isti 

jednoglasno usvojen. Za članove Nadzornog odbora Društva do provedbe postupka izbora članova Nadzornog 

odbora propisanog Uredbom Vlade Republike Hrvatske o uvjetima za izbor i imenovanje članova nadzornih 

odbora i uprava pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku i načinu njihova izbora (Narodne 

novine br. 12/2019), a najduže na razdoblje od šest mjeseci počevši od dana 25. siječnja 2024. godina, Skupština 

Društva izabrala je Ivicu Nuića, Marija Rođaka i Božicu Makar. Nadzorni odbor Društva ima šest članova, a 

predsjednik Nadzornog odbora je Nina Ban Glasnović. 

Društvo je sklopilo u siječnju 2024. godine s društvom JSC NC KazMunayGas, sa sjedištem u Astani, 

Memorandum o razumijevanju o mogućoj poslovnoj suradnji u području transporta i skladištenja nafte i naftnih 

derivata. 

Na osnovu rezultata javnog natječaja provedenog sukladno odredbama Uredbe o uvjetima za izbor i imenovanje 

članova nadzornih odbora i uprava pravnih osoba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku i načinu njihovih 

izbora (NN br. 12/19), uvažavajući Zaključak Vlade Republike Hrvatske, klasa: 080-02/24-01/11, ur.broj: 50301-

15/07-24-02 od 25. siječnja 2024. godine, Nadzorni odbor Društva je na sjednici održanoj dana 8. veljače 2024. 

godine, imenovao članom Uprave Vladislava Veselicu, koji zastupa Društvo zajedno s predsjednikom Uprave, 

na novo mandatno razdoblje od četiri godine s početkom mandata 13. veljače 2024. godine. Uprava Društva je 

i nadalje sastavljena od dva člana i to mr.sc Stjepana Adanića, predsjednika Uprave te Vladislava Veselice, člana 

Uprave. 

Dana 6. ožujka 2024. godine održana je Glavna skupština društva Petrokemija d.d. na kojoj je donesena odluka 

o dokapitalizaciji društva u iznosu od najmanje 70.000 tisuća eura do najviše 140.000 tisuća eura. Društvo će u 

travnju 2024. održati Izvanrednu Glavnu skupštinu na kojoj će se donijeti Odluka o sudjelovanu u povećanju 

temeljnog kapitala društva Petrokemija d.d. ulogom u novcu u iznosu od 2.837.845,44 eura i to upisom i uplatom 

2.762.700 novih redovnih dionica koje glase na ime, pojedinačne nominalne vrijednosti 1,00 eura, po cijeni od 

1,0272 eura za svaku dionicu, pri čemu će za svaku u cijelosti uplaćenu dionicu ostvarivati pravo na jedan glas.   
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31.  TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA  

Tijekom godine transakcije između Grupe i ostalih povezanih društava te između Društva i ostalih povezanih 

društava, prikazane su kako slijedi:  

JANAF GRUPA 

Dana 31. prosinca stanje potraživanja i obveza u transakcijama s povezanim stranama bilo je sljedeće:  

Transakcije JANAF Grupe s ostalim povezanim društvima jednake su transakcijama između JANAF d.d. i ostalih 

povezanih društava kako je iskazano u sljedećoj tablici.   

 
 

 
Prihodi Društva od prodaje 

usluga i ostalo 
Troškovi  

nabave Društva 

u tisućama eura   
Tekuća  
godina 

Prethodna 
godina 

Tekuća  
godina 

Prethodna  
godina 

JANAF – upravljanje projektima d.o.o.  - - - - 

JANAF GEO d.o.o.  - - - - 

Ovisna društva  - - - - 

INA d.d.  9.756 10.710 357 319 

HEP d.d.  1 1 9.171 4.399 

Odašiljači i veze d.o.o.  - 2 131 131 

Hrvatska poštanska banka  887 26 1 1 

Hrvatske vode  - - 16 6 

Ostali  9 9 87 37 

Povezana društva  10.653 10.748 9.763 4.893 

Sveukupno povezane strane  10.653 10.748 9.763 4.893 

  
Potraživanja Društva od 

povezanih društava 
Obveze Društva prema 
povezanim društvima 

u tisućama eura   31. prosinca 1. siječnja 31. prosinca 1. siječnja 

JANAF – upravljanje projektima d.o.o.  - - - - 

JANAF GEO d.o.o.  - - - - 

Ovisna društva  - - - - 

INA d.d.  1.598 1.046 42 88 

HEP d.d.  - - 597 1.122 

Odašiljači i veze d.o.o.  - - 14 14 

Hrvatske vode  - - 1 - 

Ostali  - - 3 1 

Povezana društva  1.598 1.046 657 1.225 

Sveukupno povezane strane  1.598 1.046 657 1.225 
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31.  TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA (NASTAVAK) 

JANAF D.D. 

Dana 31. prosinca stanje potraživanja i obveza u transakcijama s povezanim stranama bilo je sljedeće:  

Ostala povezana društva odnose se na društva iz Odluke o pravnim osobama od posebnog interesa za 

Republiku Hrvatsku.  

 
 

 
Prihodi Društva od prodaje 

usluga i ostalo 
Troškovi  

nabave Društva 

u tisućama eura   
Tekuća  
godina 

Prethodna 
godina 

Tekuća  
godina 

Prethodna  
godina 

JANAF – upravljanje projektima d.o.o.  - 6 - 180 

JANAF GEO d.o.o.  1 - - - 

Ovisna društva  1 6 - 180 

INA d.d.  9.756 10.710 357 319 

HEP d.d.  1 1 9.171 4.399 

Odašiljači i veze d.o.o.  - 2 131 131 

Hrvatska poštanska banka  887 26 1 1 

Hrvatske vode  - - 16 6 

Ostali  9 9 87 37 

Povezana društva  10.653 10.748 9.763 4.893 

Sveukupno povezane strane  10.654 10.754 9.763 5.073 

  
Potraživanja Društva od 

povezanih društava 
Obveze Društva prema 
povezanim društvima 

u tisućama eura   31. prosinca 1. siječnja 31. prosinca 1. siječnja 

JANAF – upravljanje projektima d.o.o.  - - - - 

JANAF GEO d.o.o.  - - - - 

Ovisna društva  - - - - 

INA d.d.  1.598 1.046 42 88 

HEP d.d.  - - 597 1.122 

Odašiljači i veze d.o.o.  - - 14 14 

Hrvatske vode  - - 1 - 

Ostali  - - 3 1 

Povezana društva  1.598 1.046 657 1.225 

Sveukupno povezane strane  1.598 1.046 657 1.225 
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31.  TRANSAKCIJE S POVEZANIM STRANAMA (NASTAVAK) 

Isplate ključnom osoblju  

Ključnom osoblju isplaćene su tijekom godine sljedeće naknade:  

  
JANAF GRUPA JANAF D.D. 

  2023.  2022.   2023.  2022. 

Plaće u bruto iznosu  940  745   898  745 

Naknade i primici u naravi bruto  73  63   72  63 

  1.013  808   970  808 

Ključno osoblje Društva na dan 31. prosinca 2023. godine čine dva člana Uprave i sedam direktora (31. prosinca 

2022. godine: dva člana Uprave i šest direktora) te predstojnica Ureda Uprave, glavni korporativni pravnik, 

voditelj Ureda upravljanja kvalitetom te voditelja Ureda upravljanja kvalitetom i voditelja Ureda za razvoj i 

planiranje. Na razini Grupe ključno osoblje na dan 31. prosinca 2023. godine čine dva člana Uprave i osam 

direktora (31. prosinca 2022. godine: dva člana Uprave i šest direktora) uz ostalo gore navedeno osoblje.  

Isplate naknada članovima Nadzornog i Revizijskog odbora 

 
JANAF GRUPA 

JANAF D.D. 

 
2023. 

 
2022. 

Nadzorni odbor 30  25 

Revizijski odbor 20  20 

 50  45 
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32.  FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA 

32.1.  Upravljanje rizikom kapitala  

Grupa i Društvo upravljaju kapitalom u cilju osiguranja mogućnosti neograničenog poslovanja. Struktura kapitala 

Grupe i Društva prikazana je u bilješkama 20, 21 i 22.  

Pokazatelj zaduženosti 

Uprava Društva prati strukturu izvora financiranja na mjesečnoj razini. Izvori financiranja redovnog poslovanja i 

investiranja su vlastita novčana sredstva. 

Koeficijent zaduženosti na kraju godine može se prikazati kako slijedi: 

 

  JANAF GRUPA JANAF D.D. 

  31.12.2023.  31.12.2022.  31.12.2023.  31.12.2022. 

Dug (i)  11.562  11.978  11.562  11.978 

Novac i novčani ekvivalenti (ii)  (124.290)  (87.388)  (124.289)  (87.388) 

Neto dug  -  -  -  - 

Kapital (iii)  701.911  661.546  701.915  661.546 

Omjer neto duga i kapitala   -  -  -  - 

 

(i) Dug sadrži samo ostale dugoročne obveze, a kratkoročnih obveza po kreditima Grupa i Društvo 

nemaju. 

(ii) Novac i novčani ekvivalenti sadrže samo novčana sredstva na računu i oročene depozite do 3 mjeseca. 

(iii) Kapital uključuje temeljni kapital, rezerve, zadržanu dobit i dobit poslovne godine.  

  



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak) 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb                                                                                         77 

 
32.  FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK) 

32.2. Kategorije financijskih instrumenata  

  JANAF GRUPA  JANAF D.D. 
 31.12.2023.  31.12.2022.  31.12.2023.  31.12.2022. 

Financijska imovina:        

Novčana sredstva do tri mjeseca  124.290  87.388  124.289  87.388 

Depoziti na rok iznad tri mjeseca  60.000  37.969  60.000  37.969 

Zajmovi i potraživanja 26.381  21.358  26.381  21.358 

Ukupna financijska imovina 210.671  146.715  210.670  146.715 

 
Financijske obveze: 

       

Dugoročne obveze 11.562  11.978  11.562  11.978 

Obveze prema dobavljačima i ostale 
obveze 

7.472  8.068  7.472  8.068 

Ukupne financijske obveze 19.034  20.046  19.034  20.046 

32.3. Izloženost rizicima 

Izloženost kreditnom i valutnom riziku Grupe i Društva javlja se tijekom redovnog poslovanja. Kamatni rizik ne 

postoji. 

Kreditni rizik 

Na dan financijskih izvještaja nije bilo kreditnog rizika Grupe i Društva. 

Upravljanje rizikom na kamatne stope 

Grupa i Društvo nisu izloženi riziku kamatnih stopa.  

Rizik strane valute 

Grupa i Društvo su do uvođenja eura kao službene valute u RH uglavnom bili izloženi promjenama tečaja EUR 

i USD jer je značajan dio potraživanja od kupaca i prihoda, zatim novčanih sredstava i dugoročnih obveza 

nominiran u navedenim valutama. Od 1. siječnja 2023. godine valutni rizik uvelike je smanjen jer Grupa i Društvo 

otprilike 2/3 priljeva ostvaruju u domicilnoj valuti. Upravljanje ovim rizikom provodi se sukladno usvojenoj internoj 

Politici kojom se definira upravljanje financijskim rizicima.  
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32.  FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK) 

Upravljanje rizikom strane valute 

Knjigovodstvena vrijednost novčanih sredstava i obveza Grupe i Društva na dan 31. prosinca denominirane u 

stranim valutama izraženi u tisućama eura: 

 Imovina Obveze 
 31.12.2023. 31.12.2022. 31.12.2023. 31.12.2022. 

USD 14.501 16.893 11.562 11.978 

     

Analiza osjetljivosti strane valute 

Grupa i Društvo su uglavnom izloženi USD i sljedeća tabela pokazuje osjetljivost na 10%-tno povećanje i 

smanjenje u tečaju USD/EUR. Analiza osjetljivosti uključuje stanje novčanih sredstava i dugoročnih obveza u 

USD na dan 31. prosinca te prilagođava njihovu konverziju u eure na kraju izvještajnog razdoblja za promjenu 

tečajeva od 10%. Izračun je napravljen u tisućama USD i tisućama eura. 

 

Analiza pri povećanju tečaja za 10%      

         

  31.12.2023. Tečaj   31.12.2022. Tečaj   

  USD EUR >10%   USD EUR >10%   

                  

Imovina 16.024 14.501 15.951 1.450 18.019 16.893 18.582 1.689 

                 

Obveze 12.775 11.562 12.717 (1.155) 12.775 11.978 13.176 (1.198) 

          

Neto efekt    295    491 

         

Analiza pri smanjenju tečaja za 10%      

         

 31.12.2023. Tečaj  31.12.2022. Tečaj  

  USD EUR <10%   USD EUR >10%   

                  

Imovina 16.024 14.501 13.051 (1.450) 18.019 16.893 15.204 (1.689) 

                 

Obveze 12.775 11.562 10.407 1.155 12.775 11.978 10.780 1.198 

          

Neto efekt    (295)    (491) 
 

 

Analiza učinaka osjetljivosti promjene tečajeva ukazuje na umjereni rizik promjene tečaja. 
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32.  FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK) 

Rizik likvidnosti 

Odgovornost za upravljanje rizikom likvidnosti snosi Uprava, koja postavlja odgovarajući okvir za upravljanje 

rizikom likvidnosti, s ciljem upravljanja kratkoročnim, srednjoročnim i dugoročnim zahtjevima financiranja i 

likvidnosti. Grupa i Društvo upravljaju rizikom likvidnosti održavajući odgovarajuću rezervu financijske imovine, 

kontinuirano uspoređujući planirani i ostvareni tijek novca uz praćenje dospijeća potraživanja i obveza.  

Tablična analiza rizika likvidnosti  

Tablice u nastavku prikazuju dospijeća ugovornih obveza Grupe i Društva iskazanih u izvještaju o financijskom 

položaju na kraju razdoblja. 

Tablice su izrađene na temelju nediskontiranih novčanih odljeva po financijskim obvezama na datum dospijeća. 

Tablice prikazuju novčane tokove po glavnici.  

 

JANAF GRUPA 
JANAF D.D. 

 

Prosječna 
ponderirana 

efektivna 
kamatna 
stopa % 

Do 1 mj.  
Od 1 
do 3 
mj. 

 
Od 3 

mj. do 
1 g. 

 
Od 1 
do 5 

g. 

 
Preko 

5 
godina 

 Ukupno 

       

2023. godina             

Beskamatne - -  7.472  -  -  11.562  19.034 

Kamatne  -  -  -  -  -  - 

  -  7.472  -  -  11.562  19.034 

2022. godina             

Beskamatne - -  8.068  -  -  11.978  20.046 

Kamatne  -  -  -  -  -  - 

  -  8.068  -  -  11.978  20.046 

 
  



Bilješke uz financijske izvještaje (nastavak) 

Za godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine 

(Svi iznosi su izraženi u tisućama eura) 

JANAF d.d. i ovisno društvo, Zagreb                                                                                         80 

 
32. FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK) 

Rizik likvidnosti (nastavak) 

Tablice u nastavku prikazuju dospijeća financijske imovine Grupe i Društva iskazane u izvještaju o financijskom 

položaju na kraju razdoblja, koje potvrđuju nepostojanje rizika likvidnosti. 

Tablice su izrađene na temelju nediskontiranih novčanih priljeva po financijskoj imovini na datum dospijeća. 

Tablice prikazuju novčane tokove po glavnici.  

 

 

Prosječna 
ponderirana 

efektivna 
kamatna 
stopa % 

Do 1 mj.  Od 1 do     
3 mj. 

 Od 3 mj. 
do 1 g. 

 
Duže od 

1.g. 
 Ukupno 

2023. godina           

 
Potraživanja i 
novčana 
sredstva na 
računima 

- 31.639  -  -  -  31.639 

 
Depoziti i 
zajmovi 

2,81% -  119.029  30.000  30.000  179.029 

  31.639  119.029  30.000  30.000  210.668 

2022. godina           

 
Potraživanja i 
novčana 
sredstva na 
računima 

 102.110  -  -  -  102.110 

 
Depoziti i 
zajmovi 

0,41% -  6.636  27.969  10.000  44.605 

  102.110  6.636  27.969  10.000  146.715 
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32.  FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK) 

Fer vrijednost financijskih instrumenata  

Fer vrijednosti financijske imovine i financijskih obveza se određuje kako slijedi:  

• fer vrijednost financijske imovine i financijskih obveza pod standardnim uvjetima i kojima se trguje na 

aktivnim likvidnim tržištima određuje se prema cijenama koje kotiraju na tržištu, 

• fer vrijednost ostale financijske imovine i ostalih financijskih obveza određuje se u skladu s modelima za 

određivanje cijena, a na temelju analize diskontiranih novčanih tokova koristeći cijene iz poznatih transakcija 

na tržištu i cijene koje se nude za slične instrumente. 

Na dan 31. prosinca 2023. godine iskazani iznosi novca, kratkoročnih depozita, potraživanja, kratkoročnih 

obveza, ukalkuliranih troškova, kratkoročnih pozajmica i ostalih financijskih instrumenata odgovaraju njihovoj 

tržišnoj vrijednosti. 

Pokazatelji fer vrijednosti priznati u izvještaju o financijskom položaju  

Fer vrijednost financijskih instrumenata priznaje se na temeljnu niže navedenih pokazatelja: 

1. razina pokazatelja – pokazatelji fer vrijednosti su izvedeni iz (neusklađenih) cijena koje kotiraju na 

aktivnim tržištima za istovrsnu imovinu i istovrsne obveze, 

2. razina pokazatelja – pokazatelji fer vrijednosti su izvedeni iz drugih podataka o imovini ili obvezama koji 

nisu kotirane cijene iz 1. razine, bilo izravno (tj. kao cijene), bilo neizravno (tj. izvedeni su iz njihovih 

cijena) i 

3. razina pokazatelja – pokazatelji izvedeni primjenom metoda vrednovanja u kojima su kao ulazni podaci 

korišteni podaci o imovini ili obvezama koji se ne temelje na dostupnim tržišnim podacima. 

Financijski instrumenti i upravljanje rizicima:  

U 2023. godini Grupa i Društvo imaju financijsku imovinu koju je potrebno svesti na fer vrijednost. Fer vrijednost 

ove imovine određena je koristeći se 3. razinom pokazatelja, metoda diskontiranog novčanog toka kao pokazatelj 

fer tržišne vrijednosti vlasničkog kapitala. Dionice društva Petrokemija d.d. u veljači 2022. godine povučene su s 

uvrštenja na Zagrebačkoj burzi d.d. Grupa i Društvo procjenjuju, temeljem stručnog mišljenja neovisnog 

procjenitelja, da iskazana vrijednost u poslovnim knjigama odgovara fer tržišnoj vrijednosti od 5.000 tisuća eura 

na dan 31. prosinca 2023. godine (31. prosinca 2022. godine: 6.636 tisuća eura). U procjeni koristila se diskontna 

stopa koja odgovara ponderiranom trošku kapitala (WACC), koji se sastoji od dva dijela - troška duga i troška 

kapitala. Trošak duga Grupe i Društva za potrebe analize procijenjen je 5,44%. Za određivanje zahtijevane razine 

prinosa (troška kapitala) u praksi se najčešće koristi Capital Asset Pricing Model („CAPM“) koji je zasnovan na 

polazištu da investitor zahtjeva viši prinos od investicije što je viši rizik investicije, a u usporedbi s nerizičnim 

investiranjem. CAPM mjeri zahtijevanu stopu prinosa na osnovi tri elementa: nerizične stope prinosa, beta faktora 

i premije tržišnog rizika. 
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32.  FINANCIJSKI INSTRUMENTI I UPRAVLJANJE RIZICIMA (NASTAVAK) 

Fer vrijednost financijskih instrumenata (nastavak) 

Financijski instrumenti i upravljanje rizicima (nastavak):  

Za cjelokupno tržište, beta je po definiciji jednaka 1,0. Za potrebe analize vrednovanja korišten je beta faktor kao 

prosječan faktor u kemijskoj industriji, te prema navedenome beta iznosi 0,69. Prinos za rizik kapitala za potrebe 

analize apliciran je na osnovu aktualne premije na povrat iznad nerizične stope uvećan za rizik države, što prema 

iznosi 5,59%. Na temelju analize prosječni ponderirani trošak kapitala (WACC) iznosi 9,16%. 

33.  NETO PROMJENA NOVCA I NOVČANIH EKVIVALENATA 

Na dan 31. prosinca 2023. godine Društvo je iskazalo ukupno povećanje novca i novčanih ekvivalenata za 36.901 

tisuću eura i Grupa za 36.902 tisuće eura (31. prosinca 2022. godine: Društvo 13.020 tisuća eura). Iz poslovnih 

aktivnosti Društvo je ostvarilo pozitivni novčani tok od 86.697 tisuća eura, a Grupa od 86.698 tisuća eura (31. 

prosinca 2022. godine: Društvo 68.666 tisuća eura). Iz investicijskih aktivnosti ostvaren je negativni novčani tok 

u iznosu od 37.912 tisuća eura za Društvo i Grupu (31. prosinca 2022. godine: Društvo 45.299 tisuća eura) kao 

rezultat većih izdataka za nabavu nekretnina, postrojenja i opreme i nematerijalne imovine od novčanih primitaka 

od kamata i reklasifikacije oročenih depozita. Financijske aktivnosti bilježe negativan novčani tok u iznosu od 

11.884 tisuće eura za Društvo i Grupu (31. prosinca 2022. godine: Društvo 10.347 tisuća eura) u visini isplaćene 

dividende u iznosu od 11.608 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 10.079 tisuća eura) i učinka obveza po 

najmovima sukladno MSFI 16 u iznosu od 276 tisuća eura (31. prosinca 2022. godine: 268 tisuća eura). 

34. OBJAVA FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 

Društvo će objaviti revidirane konsolidirane i odvojene financijske izvještaje te će biti dostupni na službenim web 

stranicama Društva kao i na službenim stranicama Zagrebačke burze. 

35. ODOBRENJE FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA 

Financijske izvještaje usvojila je Uprava i odobrila njihovo izdavanje dana 19. ožujka 2024. godine. 
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Na temelju Pravilnika o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja (NN 95/2016, 144/20) sljedeće 

tablice prikazuju financijske izvještaje u skladu s navedenim Pravilnikom (Račun dobiti i gubitka, uključivo i 

Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti, Izvještaj o financijskom položaju (Bilanca) i Izvještaj o novčanim tokovima). 

Bilješke uz financijske izvještaje i Izvještaj o promjenama kapitala istovjetni su prikazanim u odvojenim 

financijskim izvještajima i ovdje se ne prikazuju posebno. Uspoređuju se podaci samo za društvo JANAF D.D. 

jer su konsolidirani podaci, koji uključuju Ovisna društva, prezentirani u istom obliku, a u iznosima nisu 

značajno drukčiji. 

Račun dobiti i gubitka društva JANAF D.D.  

u eurima 

Obveznik: JADRANSKI NAFTOVOD D.D. 

Naziv pozicije 
AOP 

oznaka 

Isto razdoblje 
prethodne godine 

prepravljeno 

Tekuće 
razdoblje 

1 2 3 4 

I. POSLOVNI PRIHODI (AOP 002 do 006) 001 116.724.313 147.328.970 

    1. Prihodi od prodaje s poduzetnicima unutar grupe 002 0 0 

    2. Prihodi od prodaje (izvan grupe) 003 116.057.123 146.918.722 

    3. Prihodi na temelju upotrebe vlastitih proizvoda, robe i  
        usluga 

004 0 0 

    4. Ostali poslovni prihodi s poduzetnicima unutar grupe 005 5.817 450 

    5. Ostali poslovni prihodi (izvan grupe) 006 661.373 409.798 

II. POSLOVNI RASHODI (AOP 
08+009+013+017+018+019+022+029) 

007 67.912.728 87.073.406 

    1. Promjene vrijednosti zaliha proizvodnje u tijeku i gotovih  
        proizvoda 

008 0 0 

    2. Materijalni troškovi (AOP 010 do 011) 009 15.937.364 21.710.909 

        a) Troškovi sirovina i materijala  010 6.224.254 10.314.516 

        b) Troškovi prodane robe  011 0 0 

        c) Ostali vanjski troškovi  012 9.713.110 11.396.393 

   3. Troškovi osoblja (AOP 014 do 016) 013 12.549.396 15.234.529 

        a) Neto plaće i nadnice 014 7.432.485 9.000.886 

        b) Troškovi poreza i doprinosa iz plaća 015 3.289.981 4.078.839 

        c) Doprinosi na plaće 016 1.826.930 2.154.804 

   4. Amortizacija 017 30.976.334 29.749.465 

   5. Ostali troškovi 018 4.999.139 5.533.390 

   6. Vrijednosna usklađenja (AOP 020+021) 019 1.095.811 14.465.148 

       a) dugotrajne imovine osim financijske imovine 020 972.511 11.574.546 

       b) kratkotrajne imovine osim financijske imovine 021 123.300 2.890.602 

   7. Rezerviranja (AOP 023 do 028) 022 2.172.373 176.556 

       a) Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze 023 45.313 0 

       b) Rezerviranja za porezne obveze 024 0 0 

       c) Rezerviranja za započete sudske sporove 025 1.182.354 98.008 

       d) Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih  
           bogatstava 

026 0 0 

       e) Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima 027 0 0 

       f) Druga rezerviranja 028 944.706 78.548 

   8. Ostali poslovni rashodi 029 182.311 203.409 
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Račun dobiti i gubitka društva JANAF D.D. 
(NASTAVAK) 

   

III. FINANCIJSKI PRIHODI (AOP 031 do 040) 030 2.367.528 6.000.532 

1. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar  
    grupe 

031 0 0 

2. Prihodi od ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih 
     sudjelujućim interesima 

032 0 0 

3. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i  
     zajmova poduzetnicima unutar grupe 

033 0 0 

4. Ostali prihodi s osnove kamata iz odnosa s  
     poduzetnicima unutar grupe 

034 0 0 

5. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi iz odnosa s 
     poduzetnicima unutar grupe 

035 0 0 

6. Prihodi od ostalih dugotrajnih financijskih ulaganja i  
    zajmova 

036 0 0 

7. Ostali prihodi s osnove kamata 037 209.998 4.564.236 

8. Tečajne razlike i ostali financijski prihodi 038 1.902.341 1.436.296 

9. Nerealizirani dobici (prihodi) od financijske imovine 039 0 0 

10. Ostali financijski prihodi 040 255.189 0 

IV. FINANCIJSKI RASHODI (AOP 042 do 048) 041 1.130.345 2.844.552 

1. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi s poduzetnicima  
    unutar grupe 

042 0 0 

2. Tečajne razlike i drugi rashodi s poduzetnicima unutar grupe 043 0 0 

3. Rashodi s osnove kamata i slični rashodi 044 232 4.002 

4. Tečajne razlike i drugi rashodi 045 1.104.631 1.183.968 

5. Nerealizirani gubici (rashodi) od financijske imovine 046 0 1.636.140 

6. Vrijednosna usklađenja financijske imovine (neto) 047 0 0 

7. Ostali financijski rashodi 048 25.482 20.442 

V.    UDIO U DOBITI OD DRUŠTAVA POVEZANIH   
       SUDJELUJUĆIM INTERESOM 

049 0 0 

VI.   UDIO U DOBITI OD  ZAJEDNIČKIH POTHVATA 050 0 0 

VII.  UDIO U GUBITKU OD DRUŠTAVA POVEZANIH  
    SUDJELUJUĆIM INTERESOM 

051 0 0 

VIII. UDIO U GUBITKU OD ZAJEDNIČKIH POTHVATA 052 0 0 

IX.   UKUPNI PRIHODI (AOP 001+030+049 +050) 053 119.091.841 153.329.502 

X.    UKUPNI RASHODI (AOP 007+041+051 + 052) 054 69.043.073 89.917.958 

XI.   DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA  
       (AOP 053-054) 

055 50.048.768 63.411.544 

   1. Dobit prije oporezivanja (AOP 053-054) 056 50.048.768 63.411.544 

   2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 054-053) 057 0 0 

XII.  POREZ NA DOBIT 058 9.316.018 11.434.420 

XIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 055-059) 059 40.732.750 51.977.124 

  1. Dobit razdoblja (AOP 055-059) 060 40.732.750 51.977.124 

  2. Gubitak razdoblja (AOP 059-055) 061 0 0 
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Račun dobiti i gubitka društva JANAF D.D. (NASTAVAK) 

PREKINUTO POSLOVANJE (popunjava poduzetnik obveznika MSFI-a samo ako ima prekinuto 
poslovanje) 

XIV. DOBIT ILI GUBITAK PREKINUTOG POSLOVANJA 
PRIJE OPOREZIVANJA (AOP 063-064) 

062 0 0 

 1. Dobit prekinutog poslovanja prije oporezivanja 063 0 0 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja prije oporezivanja 064 0 0 

XV. POREZ NA DOBIT PREKINUTOG POSLOVANJA 065 0 0 

 1. Dobit prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 062-065) 066 0 0 

 2. Gubitak prekinutog poslovanja za razdoblje (AOP 065-062) 067 0 0 

UKUPNO POSLOVANJE (popunjava samo poduzetnik obveznik MSFI-a koji ima prekinuto poslovanje) 

XVI. DOBIT ILI GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA  
       (AOP 055+062) 

068 0 0 

 1. Dobit prije oporezivanja (AOP 068) 069 0 0 

 2. Gubitak prije oporezivanja (AOP 068) 070 0 0 

XVII. POREZ NA DOBIT (AOP 058+065) 071 0 0 

XVIII. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 068-071) 072 0 0 

 1. Dobit razdoblja (AOP 068-071) 073 0 0 

 2. Gubitak razdoblja (AOP 071-068) 074 0 0 

DODATAK RDG-u (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani godišnji financijski izvještaj) 

XIX. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA (AOP 076+077) 075 0 0 

 1. Pripisana imateljima kapitala matice 076 0 0 

 2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu 077 0 0 

IZVJEŠTAJ O OSTALOJ SVEOBUHVATNOJ DOBITI (popunjava poduzetnik obveznik primjene MSFI-a) 

I. DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  078 40.732.750 51.977.124 

II. OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT/GUBITAK PRIJE 
POREZA (AOP 80 +  87)    

079 -15.548 0 

III. Stavke koje neće biti reklasificirane u dobit ili gubitak 
(AOP 081 do 085) 

080 0 0 

1. Promjene revalorizacijskih rezervi dugotrajne materijalne i  
 nematerijalne imovine 

081 0 0 

2. Dobitak ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja  
 vlasničkih vrijednosnih papira po fer vrijednosti kroz ostalu  
 sveobuhvatnu dobit 

082 0 0 

3. Promjene fer vrijednosti financijske obveze po fer vrijednosti  
 kroz račun dobiti i gubitka koja se može pripisati  
 promjenama kreditnog rizika obveze 

083 0 0 

4. Aktuarski dobici/gubici po planovima definiranih primanja 084 0 0 

5. Ostale stavke koje neće biti reklasificirane 085 0 0 

6. Porez na dobit koji se odnosi na stavke koje neće biti  
 reklasificirane 

086 0 0 
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Račun dobiti i gubitka društva JANAF D.D. (NASTAVAK) 

IV. Stavke koje je moguće reklasificirati u dobit ili gubitak  
      (AOP 088 do 095) 

087 -15.548 0 

1. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja 088 -15.548 0 

2. Dobitak ili gubitak s osnove naknadnog vrednovanja   
 dužničkih vrijednosnih papira po fer vrijednosti kroz ostalu  
 sveobuhvatnu dobit 

089 0 0 

3. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite novčanih tokova 090 0 0 

4. Dobit ili gubitak s osnove učinkovite zaštite neto ulaganja u  
    inozemstvu 

091 0 0 

5. Udio u ostaloj sveobuhvatnoj dobiti/gubitku društava 
povezanih sudjelujućim  interesom 

092 0 0 

6. Promjene fer vrijednosti vremenske vrijednosti opcije 093 0 0 

7. Promjene fer vrijednosti terminskih elemenata terminskih  
 ugovora 

094 0 0 

8. Ostale stavke koje je moguće reklasificirati u dobit ili gubitak 095   0 

9. Porez na dobit koji se odnosi na stavke koje je moguće  
 reklasificirati u dobit ili gubitak 

096 0 0 

V. NETO OSTALA SVEOBUHVATNA DOBIT ILI GUBITAK  
    (AOP 080+087 - 086 - 096) 

097 -15.548 0 

VI. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  
      (AOP 078+097) 

098 40.717.202 51.977.124 

DODATAK Izvještaju o  ostaloj sveobuhvatnoj dobiti (popunjava poduzetnik koji sastavlja konsolidirani 
izvještaj) 

VII. SVEOBUHVATNA DOBIT ILI GUBITAK RAZDOBLJA  
      (AOP 100+101) 

099 0 0 

1. Pripisana imateljima kapitala matice 100 0 0 

2. Pripisana manjinskom (nekontrolirajućem) interesu 101 0 0 
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Bilanca društva JANAF D.D.  

u eurima 

Obveznik: JADRANSKI NAFTOVOD D.D. 

Naziv pozicije AOP 
oznaka 

Zadnji dan 
prethodne 

poslovne godine 
prepravljeno 

Na izvještajni 
datum tekućeg 

razdoblja 

1 2 3 4 

  

A)  POTRAŽIVANJA ZA UPISANI A NEUPLAĆENI KAPITAL 001 0 0 

B)  DUGOTRAJNA IMOVINA (AOP 003+010+020+031+036) 002 548.874.898 548.631.599 

I. NEMATERIJALNA IMOVINA (AOP 004 do 009) 003 20.943.695 15.993.512 

    1. Izdaci za razvoj 004 0 0 

    2. Koncesije, patenti, licencije, robne i uslužne marke, softver 
        i ostala prava 

005 19.150.059 14.928.279 

    3. Goodwill 006 0 0 

    4. Predujmovi za nabavu nematerijalne imovine 007 0 0 

    5. Nematerijalna imovina u pripremi 008 1.262.112 413.491 

    6. Ostala nematerijalna imovina 009 531.524 651.742 

II. MATERIJALNA IMOVINA (AOP 011 do 019) 010 510.693.925 494.024.913 

    1. Zemljište 011 50.155.901 50.155.901 

    2. Građevinski objekti 012 289.879.535 280.633.661 

    3. Postrojenja i oprema  013 112.344.867 100.364.272 

    4. Alati, pogonski inventar i transportna imovina 014 3.584.843 3.982.077 

    5. Biološka imovina 015 0 0 

    6. Predujmovi za materijalnu imovinu 016 1.730.647 1.045.574 

    7. Materijalna imovina u pripremi 017 18.607.246 23.482.644 

    8. Ostala materijalna imovina 018 34.390.886 34.360.784 

    9. Ulaganje u nekretnine 019 0 0 

III. DUGOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (AOP 021 do 030) 020 16.636.140 35.005.000 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe 021 0 5.000 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe 022 0 0 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe 023 0 0 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih sudjelujućim 
         interesom 

024 0 0 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

025 0 0 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim 
         sudjelujućim interesom 

026 0 0 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 027 0 0 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 028 10.000.000 30.000.000 

     9. Ostala ulaganja koja se obračunavaju metodom udjela 029 0 0 

   10.  Ostala dugotrajna financijska imovina 030 6.636.140 5.000.000 

IV. POTRAŽIVANJA (AOP 032 do 035) 031 5.330 3.643 

     1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe  032 0 0 

     2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom  033 0 0 

     3. Potraživanja od kupaca  034 0 0 

     4. Ostala potraživanja 035 5.330 3.643 

V. ODGOĐENA POREZNA IMOVINA 036 595.808 3.604.531 
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C)  KRATKOTRAJNA IMOVINA (AOP 038+046+053+063) 037 139.655.819 183.940.704 

I. ZALIHE (AOP 039 do 045) 038 2.945.945 3.275.086 

    1. Sirovine i materijal 039 2.945.945 3.275.086 

    2. Proizvodnja u tijeku 040 0 0 

    3. Gotovi proizvodi 041 0 0 

    4. Trgovačka roba 042 0 0 

    5. Predujmovi za zalihe 043 0 0 

    6. Dugotrajna imovina namijenjena prodaji 044 0 0 

    7. Biološka imovina 045 0 0 

II. POTRAŽIVANJA (AOP 047 do 052) 046 21.352.635 26.376.682 

    1. Potraživanja od poduzetnika unutar grupe  047 0 125 

    2. Potraživanja od društava povezanih sudjelujućim interesom 048 0 0 

    3. Potraživanja od kupaca 049 20.910.075 24.718.191 

    4. Potraživanja od zaposlenika i članova poduzetnika 050 556 405 

    5. Potraživanja od države i drugih institucija 051 31.994 38.667 

    6. Ostala potraživanja 052 410.010 1.619.294 

III. KRATKOTRAJNA FINANCIJSKA IMOVINA (AOP 054 do 062) 053 27.969.248 30.000.000 

     1. Ulaganja u udjele (dionice) poduzetnika unutar grupe 054 0 0 

     2. Ulaganja u ostale vrijednosne papire poduzetnika unutar grupe 055 0 0 

     3. Dani zajmovi, depoziti i slično poduzetnicima unutar grupe 056 0 0 

     4. Ulaganja u udjele (dionice) društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

057 0 0 

     5. Ulaganja u ostale vrijednosne papire društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

058 0 0 

     6. Dani zajmovi, depoziti i slično društvima povezanim 
         sudjelujućim interesom 

059 0 0 

     7. Ulaganja u vrijednosne papire 060 0 0 

     8. Dani zajmovi, depoziti i slično 061 27.969.248 30.000.000 

     9. Ostala financijska imovina 062 0 0 

IV. NOVAC U BANCI I BLAGAJNI 063 87.387.991 124.288.936 

D)  PLAĆENI TROŠKOVI BUDUĆEG RAZDOBLJA  
I OBRAČUNATI PRIHODI 

064 260.317 320.326 

E)  UKUPNO AKTIVA (AOP 001+002+037+064) 065 688.791.034 732.892.629 

F)  IZVANBILANČNI ZAPISI 066 693.515.765 609.284.412 

PASIVA 

A)  KAPITAL I REZERVE (AOP 068 do 70+076+077+083+086+089) 067 661.545.851 701.914.754 

I. TEMELJNI (UPISANI) KAPITAL 068 391.855.855 391.978.962 

II. KAPITALNE REZERVE 069 7.112 7.112 

III. REZERVE IZ DOBITI (AOP 071+072-073+074+075) 070 138.744.730 160.121.260 

     1. Zakonske rezerve 071 18.319.181 20.355.041 

     2. Rezerve za vlastite dionice 072 0 0 

     3. Vlastite dionice i udjeli (odbitna stavka) 073 0 0 

     4. Statutarne rezerve 074 0 0 

     5. Ostale rezerve 075 120.425.549 139.766.219 

IV. REVALORIZACIJSKE REZERVE 076   0 

V. REZERVE FER VRIJEDNOSTI I OSTALO (AOP 078 do 082) 077 -15.548 0 

     1. Fer vrijednost financijske imovine kroz ostalu sveobuhvatnu 
dobit (odnosno raspoložive za prodaju) 

078 0 0 

     2. Učinkoviti dio zaštite novčanih tokova 079 0 0 

     3. Učinkoviti dio zaštite neto ulaganja u inozemstvu 080 0 0 
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     4. Ostale rezerve fer vrijednosti 081 0 0 

     5. Tečajne razlike iz preračuna inozemnog poslovanja (konsolidacija) 082 -15.548 0 

VI. ZADRŽANA DOBIT ILI PRENESENI GUBITAK (AOP 084-085) 083 90.220.952 97.830.296 

     1. Zadržana dobit 084 90.220.952 97.830.296 

     2. Preneseni gubitak 085 0 0 

VII. DOBIT ILI GUBITAK POSLOVNE GODINE (AOP 087-088) 086 40.732.750 51.977.124 

     1. Dobit poslovne godine 087 40.732.750 51.977.124 

     2. Gubitak poslovne godine 088 0 0 

VIII. MANJINSKI (NEKONTROLIRAJUĆI) INTERES 089 0 0 

B)  REZERVIRANJA (AOP 091 do 096) 090 2.468.776 2.504.916 

     1. Rezerviranja za mirovine, otpremnine i slične obveze 091 891.583 841.665 

     2. Rezerviranja za porezne obveze 092 0 0 

     3. Rezerviranja za započete sudske sporove 093 1.577.193 1.663.251 

     4. Rezerviranja za troškove obnavljanja prirodnih bogatstava 094 0 0 

     5. Rezerviranja za troškove u jamstvenim rokovima 095 0 0 

     6. Druga rezerviranja 096 0 0 

C)  DUGOROČNE OBVEZE (AOP 098 do 108) 097 12.273.535 11.989.832 

     1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe  098 0 0 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe 099 0 0 

     3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom  100 0 0 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

101 0 0 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 102 0 0 

     6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama 103 295.879 428.412 

     7. Obveze za predujmove 104 0 0 

     8. Obveze prema dobavljačima 105 0 0 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 106 0 0 

   10. Ostale dugoročne obveze 107 11.977.656 11.561.420 

   11. Odgođena porezna obveza 108 0 0 

D)  KRATKOROČNE OBVEZE (AOP 110 do 123) 109 10.733.425 14.747.791 

     1. Obveze prema poduzetnicima unutar grupe  110 0 0 

     2. Obveze za zajmove, depozite i slično poduzetnika unutar grupe 111 0 0 

     3. Obveze prema društvima povezanim sudjelujućim interesom  112 0 0 

     4. Obveze za zajmove, depozite i slično društava povezanih 
         sudjelujućim interesom 

113 0 0 

     5. Obveze za zajmove, depozite i slično 114 0 0 

     6. Obveze prema bankama i drugim financijskim institucijama 115 262.215 242.386 

     7. Obveze za predujmove 116 21.761 63.681 

     8. Obveze prema dobavljačima 117 7.000.673 6.262.006 

     9. Obveze po vrijednosnim papirima 118 0 0 

   10. Obveze prema zaposlenicima 119 748.339 869.385 

   11. Obveze  za poreze, doprinose i sličana davanja 120 2.621.825 7.248.949 

   12. Obveze s osnove udjela u rezultatu 121 30.392 29.476 

   13. Obveze po osnovi dugotrajne imovine namijenjene prodaji 122 0 0 

   14. Ostale kratkoročne obveze 123 48.220 31.908 

E) ODGOĐENO PLAĆANJE TROŠKOVA I  
PRIHOD BUDUĆEGARAZDOBLJA 

124 1.769.447 1.735.336 

F) UKUPNO – PASIVA (AOP 067+090+097+109+124) 125 688.791.034 732.892.629 

G)  IZVANBILANČNI ZAPISI 126 693.515.765 609.284.412 
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Izvještaj o novčanom tijeku društva JANAF D.D. 

u eurima 

Obveznik: JADRANSKI NAFTOVOD D.D. 

Naziv pozicije 
AOP 

oznaka 

Isto razdoblje 
prethodne 

godine 
prepravljeno 

Tekuće 
razdoblje 

1 2 3 4 

Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti 

1. Dobit prije oporezivanja 001 50.048.768 63.411.544 

2. Usklađenja (AOP 003 do 010): 002 34.734.004 39.298.365 

 a) Amortizacija 003 30.976.334 29.749.465 

 b) Dobici i gubici od prodaje i vrijednosna usklađenja dugotrajne 
materijalne i nematerijalne imovine 

004 972.511 11.574.546 

 c) Dobici i gubici od prodaje i nerealizirani dobici i gubici i 
vrijednosno usklađenje financijske imovine 

005 0 1.636.140 

 d) Prihodi od kamata i dividendi 006 -209.998 -4.564.236 

 e) Rashodi od kamata 007 25.714 24.444 

 f) Rezerviranja 008 2.106.937 983.839 

 g) Tečajne razlike (nerealizirane) 009 862.506 -105.833 

 h) Ostala usklađenja za nenovčane transakcije i nerealizirane 
dobitke i gubitke 

010 0 0 

I.  Povećanje ili smanjenje novčanih tokova prije promjena u 
radnom kapitalu (AOP 001+002) 

011 84.782.772 102.709.909 

3. Promjene u radnom kapitalu (AOP 013 do 016) 012 -6.867.858 -6.843.708 

 a) Povećanje ili smanjenje kratkoročnih obveza 013 4.798.675 4.290.058 

 b) Povećanje ili smanjenje kratkotrajnih potraživanja 014 -10.610.782 -5.024.047 

 c) Povećanje ili smanjenje zaliha 015 -131.857 -329.141 

 d) Ostala povećanja ili smanjenja radnog kapitala 016 -923.894 -5.780.578 

II. Novac iz poslovanja (AOP 011+012) 017 77.914.914 95.866.201 

4. Novčani izdaci za kamate 018 -232 -4.002 

5. Plaćeni porez na dobit 019 -8.094.552 -8.943.399 

A) NETO NOVČANI TOKOVI OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI  
(AOP 017 do 019) 

020 69.820.130 86.918.800 

Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti 

1. Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i nematerijalne 
imovine 

021 2.257 2.485 

2. Novčani primici od prodaje financijskih instrumenata 022 0 0 

3. Novčani primici od kamata 023 56.625 3.454.254 

4. Novčani primici od dividendi 024 0 0 

5. Novačani primici s osnove povrata danih zajmova i štednih uloga 025 0 0 

6. Ostali novčani primici od investicijskih aktivnosti 026 0 0 

III. Ukupno novčani primici od investicijskih aktivnosti  
(AOP 021 do 026) 

027 58.882 3.456.739 

1. Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne 
imovine 

028 -12.677.765 -19.314.650 

2. Novčani izdaci za stjecanje financijskih instrumenata 029 0 0 

3. Novačani izdaci s osnove danih zajmova i štednih uloga za razdoblje 030 0 0 

4. Stjecanje ovisnog društva, umanjeno za stečeni novac 031 0 0 

5. Ostali novčani izdaci od investicijskih aktivnosti 032 -32.678.746 -22.030.752 
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IV. Ukupno novčani izdaci od investicijskih aktivnosti  
(AOP 028 do 032) 

033 -45.356.511 -41.345.402 

B) NETO NOVČANI TOKOVI OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI 
(AOP 027+033) 

034 -45.297.629 -37.888.663 

Novčani tokovi od financijskih aktivnosti 

1. Novčani primici od povećanja temeljnog (upisanog) kapitala 035 0 0 

2. Novčani primici od izdavanja vlasničkih i dužničkih financijskih   
  instrumenata 

036 0 0 

3. Novčani primici od glavnice kredita, pozajmica i drugih posudbi 037 0 0 

4. Ostali novčani primici od financijskih aktivnosti 038 0 0 

V. Ukupno novčani primici od financijskih aktivnosti  
(AOP 035 do 038) 

039 0 0 

1. Novčani izdaci za otplatu glavnice kredita, pozajmica i drugih  
        posudbi i dužničkih financijskih instrumenata 

040 0 0 

2. Novčani izdaci za isplatu dividendi 041 -10.078.586 -11.608.220 

3. Novčani izdaci za financijski najam  042 -268.368 -275.692 

4. Novčani izdaci za otkup vlastitih dionica i smanjenje temeljnog  
 (upisanog) kapitala 

043 0 0 

5. Ostali novčani izdaci od financijskih aktivnosti 044 0 0 

VI. Ukupno novčani izdaci od financijskih aktivnosti  
      (AOP 040 do 044) 

045 -10.346.954 -11.883.912 

C) NETO NOVČANI TOKOVI OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI   
  (AOP 039+045) 

046 -10.346.954 -11.883.912 

1. Nerealizirane tečajne razlike po novcu i novčanim ekvivalentima 047 -1.155.438 -245.280 

D) NETO POVEĆANJE ILI SMANJENJE NOVČANNIH TOKOVA 
(AOP 020+034+046+047) 

048 13.020.109 36.900.945 

E) NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA POČETKU RAZDOBLJA 049 74.367.882 87.387.991 

F) NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI NA KRAJU RAZDOBLJA  
  (AOP 048+049) 

050 87.387.991 124.288.936 
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Usklađenje Nestandardnih godišnjih financijskih izvještaja sa Standardnim godišnjim financijskim 

izvještajima  

 
U skladu s Pravilnikom o strukturi i sadržaju godišnjih financijskih izvještaja (NN 95/2016, 144/20) poduzetnici 

koji svoje financijske izvještaje sastavljaju u skladu s MSFI dužni su za potrebe javne objave dostaviti 

Financijskoj agenciji izvještaje sastavljene sukladno propisanoj strukturi i sadržaju („Standardni godišnji 

financijski izvještaji“). Standardni godišnji financijski izvještaji predstavljaju alternativni prikaz godišnjih 

financijskih izvještaja u skladu s MSFI (za potrebe objave nazivaju se Nestandardni godišnji financijski 

izvještaji). Budući da MSFI propisuju minimalne pozicije, ovisno o značajnosti pojedinih stavaka za financijske 

izvještaje kao cjelinu te zahtijevaju drugačiju klasifikaciju pojedinih stavki javljaju se određene razlike u 

strukturi Standardnih i Nestandardnih godišnjih financijskih izvještaja. 

Razlike između Računa dobiti i gubitka i Izvještaja o sveobuhvatnoj dobiti 

U Izvještaju o sveobuhvatnoj dobiti u stavci Ostali prihodi poslovanja, u iznosu od 410 tisuća eura (2022. 

godina: 667 tisuća eura) sadržane su sljedeće stavke iz Računa dobiti i gubitka: Ostali poslovni prihodi s 

poduzetnicima unutar grupe u iznosu od 1 tisuće eura (2022. godina: 6 tisuća eura) i Ostali poslovni prihodi 

(izvan grupe) u iznosu od 409 tisuća eura (2022. godina: 661 tisuću eura). 

Sve ostale stavke su identične u iznosima te strukturi bilješki. 

Razlike između Bilance i Izvještaja o financijskom položaju 

U Izvještaju o financijskom položaju u stavci Koncesije, licence software i ostala prava, u iznosu od 15.342 

tisuće eura (2023. godina: 20.412 tisuća eura) sadržane su sljedeće stavke iz Bilance: Koncesije, patenti, 

licencije, robne i uslužne marke, softver i ostala prava u iznosu od 14.928 tisuća eura (2022. godina: 19.150 

tisuća eura) i Nematerijalna imovina u pripremi u iznosu od 414 tisuća eura (2022. godina: 1.262 tisuće eura). 

U Izvještaju o financijskom položaju, stavka Ostala imovina, u iznosu od 320 tisuća eura (31. prosinca 2022. 

godine: 260 tisuća eura) odnosi se na stavku Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i obračunati prihodi iz 

Bilance. 

Bilančna stavka Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja koja iznosi 1.735 tisuća eura (31. 

prosinca 2022. godine: 1.769 tisuća eura) u Izvještaju o financijskom položaju prikazana je kroz stavku Ostale 

obveze. 

Sve ostale stavke su identične u iznosima te strukturi bilješki. 
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Usklađenje Nestandardnih godišnjih financijskih izvještaja sa Standardnim godišnjim financijskim 

izvještajima (nastavak) 

Razlike između Izvještaja o novčanom tijeku (Standardni) i Izvještaja o novčanim tokovima 

(Nestandardni) 

U Standardnom izvještaju o novčanom tijeku iskazana je bruto dobit, u iznosu od 63.412 tisuća eura (2022. 

godina: 50.049 tisuća eura) koja je u Nestandardnom izvještaju prikazana kroz dvije stavke, neto dobit u 

iznosu od 51.977 tisuća eura (2022. godina: 40.733 tisuće eura) i Porezni rashod u iznosu od 11.435 tisuća 

eura (2022. godina: 9.316 tisuća eura). 

U standardnom izvještaju o novčanom tijeku Amortizacija je iskazana u iznosu od 29.750 tisuća eura (2022. 

godina: 30.976 tisuća eura) dok je u Nestandardnom izvještaju prikazana kroz stavke Amortizacija nekretnina, 

postrojenja i opreme u iznosu od 25.851 tisuću eura (2022. godina: 26.755 tisuća eura), Amortizacija 

nematerijalne imovine u iznosu od 3.629 tisuća eura (2022. godina: 3.953 tisuće eura) te Amortizacija za 

imovinu s pravom korištenja u iznosu od 270 tisuća eura (2022. godina: 268 tisuća eura).  

U Standardnom izvještaju pod pozicijom Novčani izdaci za kupnju dugotrajne materijalne i nematerijalne 

imovine, u iznosu od -19.314 tisuća eura (2022. godina: -12.678 tisuća eura) sadržane su sljedeće pozicije iz 

Nestandardnog izvještaja: Izdaci za nabavu nekretnina, postrojenja i opreme: -18.073 tisuća eura (2022. 

godina: -11.999 tisuća eura) i Izdaci za kupnju nematerijalne imovine: -1.263 tisuće eura (2022. godina: -678 

tisuća eura) uvećano za smanjenje predujmova u iznosu od -685 tisuća eura te iznos preknjiženja sa imovine 

u iznosu od 21 tisuću eura.  

U standardnom izvještaju o novčanom tijeku stavka Povećanje ili smanjenje kratkotrajnih potraživanja je 

iskazana u iznosu od -5.024 tisuće eura (2022. godina: -10.611 tisuća eura) dok je u Nestandardnom 

izvještaju prikazana kroz stavke Povećanje potraživanja u iznosu od -7.883 tisuće eura (2022. godina: -10.611 

tisuća eura) i Vrijednosno usklađenje potraživanja od kupaca u iznosu od 2.859 tisuća eura (2022. godina: - 

tisuće eura).  

U Standardnom izvještaju o novčanom tijeku sljedeće stavke koje daju ukupno smanjenje novčanog toka u 

iznosu od -1.819 tisuća eura odnose se na sljedeće stavke:, Rashodi od kamata u iznosu od 24 tisuće eura, 

Tečajne razlike (nerealizirane) u iznosu od -106 tisuća eura, Povećanje ili smanjenje kratkoročnih obveza u 

iznosu od 4.290 tisuća eura, Ostala povećanja ili smanjenja radnog kapitala u iznosu od -5.780 tisuću eura, 

Novčani izdaci za kamate u iznosu od -4 tisuće, Novčani primici od prodaje dugotrajne materijalne i 

nematerijalne imovine u iznosu od 2 tisuće eura, Nerealizirane tečajne razlike po novcu i novčanim 

ekvivalentima u iznosu od -245 tisuća eura. Prethodno navedene stavke iz Standardnog izvještaja odgovaraju 

ukupnom smanjenu na sljedećim stavkama iz Nestandardnog izvještaja: Tečajne razlike zajmova u iznosu 

od -416 tisuća eura, Povećanje obveza u iznosu od 4.015 tisuća eura te Ostala smanjenja/povećanja u iznosu 

od -5.418 tisuća eura. 

Sve ostale stavke su identične u nazivima, sadržaju i iznosima te strukturi bilješki. 



 
NADZORNI ODBOR JADRANSKOG NAFTOVODA dioničkog društva 
 

 

 

Temeljem odredbi članka 300.c i 300.d ZTD-a Nadzorni odbor Društva na sjednici održanoj dana 

24. travnja 2024. godine, donosi  

 

 

 

 

ODLUKU  

 

o davanju suglasnosti na Konsolidirane i odvojene godišnje financijske izvještaje za godinu  

završenu na dan 31. prosinca 2023. godine za JANAF GRUPU i za društvo JANAF d.d. i na 

Godišnje izvješće rukovodstva/Godišnje izvješće o stanju društva za 2023. godinu 

 

 

 

Nadzorni odbor je ispitao konsolidirane i odvojene godišnje financijske izvještaje za godinu 

završenu na dan 31. prosinca 2023. godine za JANAF GRUPU i za društvo JANAF d.d., Godišnje 

izvješće rukovodstva/Godišnje izvješće o stanju društva za 2023. godinu i prijedlog Odluke o 

raspodjeli dobiti ostvarene u 2023. godini, koje je sastavila Uprava Društva. 

 

Na sjednici održanoj 24. travnja 2024. godine, Nadzorni odbor je prihvatio bez primjedbi i daje 

Upravi suglasnost na sastavljene Konsolidirane i odvojene godišnje financijske izvještaje za 

godinu završenu na dan 31. prosinca 2023. godine za JANAF GRUPU i za društvo JANAF d.d., 

uključivo Godišnje izvješće rukovodstva/Godišnje izvješće o stanju društva i prijedlog Odluke o 

raspodjeli dobiti. 

 

 

 

 

Predsjednica Nadzornog odbora 

 

 

Nina Ban Glasnović 

 

 

 



 
NADZORNI ODBOR JADRANSKOG NAFTOVODA dioničkog društva 
 

 

 

Temeljem odredbi članka 300.c i 300.d ZTD-a Nadzorni odbor Društva na sjednici održanoj dana 

24. travnja 2024. godine donosi  

 

 

 

 

ODLUKU  

 

o davanju suglasnosti na Izvješće neovisnog revizora za 2023. godinu 

 

 

 

Nadzorni odbor je ispitao Izvješće neovisnog revizora dioničarima Jadranskog naftovoda d.d., 

Zagreb, koji su izradila revizorska društva LeitnerLeitner revizija d.o.o. iz Zagreba, Ulica Vjekoslava 

Heinzela 70 i Antares revizija d.o.o. iz Zagreba, Ulica Vjekoslava Heinzela 62a, a odnosi se na 

ispitivanje i ocjenu Konsolidiranih i odvojenih godišnjih financijskih izvještaja za JANAF GRUPU i 

za društvo JANAF d.d. za 2023. godinu. 

 

Na sjednici održanoj 24. travnja 2024. godine, Nadzorni odbor je u cijelosti, bez primjedbi,  

prihvatio Izvješće revizora kojim je ocijenjeno da „odvojeni i konsolidirani financijski izvještaji istinito 

i fer prikazuju odvojeni i konsolidirani financijski položaj Društva i Grupe na 31. prosinca 2023., 

njihovu odvojenu i konsolidiranu financijsku uspješnost i njihove odvojene i konsolidirane novčane 

tokove za tada završenu godinu u skladu s Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja, 

usvojenima od Europske unije (MSFI). Odvojeni i konsolidirani financijski izvještaji prezentirani u 

ESEF formatu, i temeljem odredbe članka 462. stavka 5. Zakona o tržištu kapitala pripremljeni radi 

objavljivanja javnosti, u svim značajnim odrednicama su u skladu sa zahtjevima iz članka 3., 4. i 6. 

Uredbe o ESEF-u za godinu završenu 31. prosinca 2023. godine.“ 

 

 

 

Predsjednica Nadzornog odbora 

 

 

Nina Ban Glasnović 

 



 
Zagreb, Miramarska cesta 24 
 

 

 

 
Temeljem članaka 17. i 26. Statuta dioničkog društva Jadranski naftovod i članaka 275. stavka 
1. točke 2. i 220. Zakona o trgovačkim društvima, Uprava i Nadzorni odbor JANAF-a d.d. 
predlažu Glavnoj skupštini donošenje 
 

ODLUKE 
o raspodjeli dobiti za poslovnu 2023. godinu  

 
I. 
 

Dobit društva JANAF, d.d. iskazana u financijskim izvještajima JANAF, d.d., MB: 03334171, OIB: 
89018712265 za poslovnu 2023. godinu iznosi 51.977.124,24 eura (slovima: 
pedesetjedanmilijundevetstosedamdesetsedamtisućastodvadesetčetirieura i 
dvadesetčetirieurocenti). 

II. 
 

Uprava Društva i Nadzorni odbor predlažu Glavnoj skupštini da se dobit utvrđena u točki I. 
ove Odluke rasporedi na način da se:  
- iznos od 31.187.015,10 eura (slovima: 
tridesetjedanmilijunstoosamdesetsedamtisućapetnaesteura i deseteurocenti)) isplati kao 
dividenda;  
- iznos od 20.790.109,14 eura (slovima: 
dvadesetmilijunasedamstodevedesettisućastodeveteura i četrnaesteurocenti) rasporedi u 
zadržanu dobit.  

 
III. 

 
Pravo na dividendu iz točke 2. alineje 1. ove Odluke imaju osobe koje su kao dioničari Društva 
upisane u registar Središnjeg klirinškog depozitarnog društva 31. srpnja 2024. godine, na kraju 
trgovinskog dana.   
 
Dividenda iznosi 30,95 eura po dionici.  
 
Tražbina za isplatu dividende dospijeva 2. kolovoza 2024. godine.   
 
Obrazloženje: 
Sukladno prijašnjim Odlukama Vlade Republike Hrvatske o visini, načinu i rokovima uplate 
sredstava trgovačkih društava od strateškog i posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u 
državni proračun Republike Hrvatske, te očekivanjima da će jednaka odluka biti donesena i u 
2024. godini, Uprava i Nadzorni odbor predlažu Glavnoj skupštini da se 60% dobiti za 
raspodjelu isplati dioničarima u iznosu od 31,2 milijuna eura, tj. 30,95 eura po dionici. 40% 
dobiti za koju je predloženo da se rasporedi u zadržanu dobit, u iznosu od 20,8 milijuna eura,  
 



 
Zagreb, Miramarska cesta 24 
 

 

 

podržati će provođenje diverzifikacije poslovanja sukladno Strategiji te ulaganja u 
niskougljične djelatnosti, a osobito u projekte obnovljivih izvora energije. 

U Zagrebu, dana 24. travnja 2024. godine 
 

 Predsjednik Uprave:                                                               Predsjednik Nadzornog odbora: 
 
____________________                                                        ________________________ 
mr.sc. Stjepan Adanić                                                                      Nina Ban Glasnović 
 
 
Član Uprave:                                                                
 
____________________                                                     
Vladislav Veselica 
 
 


